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Hogyan fogadjunk?

- válasszon egy futamot az aktuális fogadási ajánlatból (pálya, futamszám)
- böngéssze az indulókat, válassza ki a kedvenceit, hívja segítségül a hivatalos véleményt, és a lovak aktuális formáit, a versenyzők 

statisztikáját, friss eredményeit
- döntse el, hogy a felkínált fogadási típusok közül melyikkel szeretné megjátszani a kiválasztott lovat, lovakat (legegyszerűbb és leg-

könnyebben eltalálható játéktípus a hely, majd a tét, befutó és hármasbefutó következik, természetesen az esetleges nyeremények is jóval 
magasabbak lehetnek a kombinációs játékoknál)

- fáradjon egy kasszához és adja le játékát (ajánlott a fogadószelvény kitöltése) 
- pálya- és futamszám
- fogadási típus megnevezése
- alaptét összege
- játszani kívánt ló vagy lovak programszáma
- igény szerint a Flexi formula használata (50% vagy 25%)
- ellenőrizze le a kapott tikettet és győződjön meg arról, hogy azt a játékot tartalmazza, mint amilyenre gondolt
- drukkoljon és ha nyert, vegye fel a nyereményét
- ne feledje: a speciális osztalékoknak és annak köszönhetően, hogy a rendszer mindenképpen keres nyerő tikettet az adott futamban, 

érdemes leellenőriztetni a tikettet a kifizetések megkezdése után

Versenynaptár 2015

Szeptember
 4 péntek galopp-ügető 

 5 szombat ügető Marschall József Emlékverseny, 

    101. Hungária Díj 

 6 vasárnap galopp Kincsem Díj, Tattersalls - Overdose Díj 

   Aperianov Zakariás Emlékverseny - Imperiál Díj 

         Kovács Mihály Emlékverseny - Magyar Háromévesek Nagydíja 

 12 szombat galopp Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny 

 13 vasárnap ügető  

 19 szombat ügető  

 20 vasárnap galopp Gróf Széchenyi István Emlékverseny 

  26 szombat galopp Szent László Díj 

 27 vasárnap ügető 

Október
 3 szombat ügető 82. Kétévesek Nagydíja, Őszi Kanca Díj 

 4 vasárnap galopp Magyar St. Leger 

 10 szombat ügető  

 11 vasárnap galopp Kállai Pál Emlékverseny - Budapesti Díj 

 17 szombat ügető  

 18 vasárnap galopp Kétévesek Kritériuma 

 24 szombat ügető Köztársasági Díj 

 25 vasárnap galopp Lovaregyleti Díj 

 31 szombat ügető 
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Ügető szubjektív

Nyíres (Váradi Sándor) tovább folytatta győzelmi sorozatát
Remek, kiegyenlített napi főfutamot láthattunk szombaton. A tíz lo-

vas Fickó Díjban tulajdonképpen bárki felállhatott volna a dobogóra, 
hiszen nagyszerű formában lévő ügetők csaptak össze. Végül a favo-
ritok játszották a főszerepet, közülük is a legutóbb klasszisokat oktató 
Nyíres (Váradi Sándor) volt a legerősebb. A Napsugár istálló ásza élete 
csúcsán van, július vége óta ez már a negyedik sikere volt, ráadá-
sul a vert mezőnyök alapján a jövőben, nagydíjakban is bizonyíthat 
a Virágos ivadék. Nőcsábász (Veljko Mazsity) megint nagyot futott, ő 
jött fel másodiknak, míg Rocket Boy (Fazekas Imre) harmadik hellyel 
korrigálta hibáját.

Korábbi nyerők és több rutinos csikó is star thoz állt a Kétévesek 
Versenyében. Az eddig két ezüstöt gyűjtő Ukulele (Fazekas Imre) azon-
ban megviccelte az esélyeseket, a kanca ugyanis biztosan verte vissza 
az utolsó métereken kissé elbizonytalanodó Universal Boy (Juhász Ba-
lázs) rohamát. A most debütáló Ügető Star (Kolozsi László) állhatott 
még fel a dobogóra.

Visszatér t a győzelem ösvényére a német import Harlynda (Veljko 
Mazsity), miután magabiztosan zsebelte be a Hádli Díjat. A hatéves 
kancának ez már a tizenharmadik elsősége volt, emellett kilencszer 
volt helyezve, ami pedig még inkább fényesíti ezt a statisztikát, hogy 
huszonöt futásból jött össze neki mindez. A szlovén Lucky Boy (Mario 
Moleh) és Let it be TN (Török István) lettek a helyezettek.

A legutóbb hibával versenyző Nacho Nico (Vezér Emese) folytatta 
megszakított győzelmi sorozatát a Fantom Hendikepben, és idén már 
negyedszer fordulhatott vissza nyerőként. A szintén formában lévő No 
Fear (Kolozsi László) gyűjtötte be az ezüstöt, a dobogó alsó fokán pe-
dig holtversenyben Pinokkió (Komáromi Krisztina) és Primusz (Laka-
tos Csaba) osztozott.

Hozta jobb stabil számát a hétéves Rosamundi (Vután György) a 
2015. Évi Amatőr Kupa Hendikep IX. Futamában, és ez elég is volt neki 
ahhoz, hogy elveszítse idei nyeretlenségét. A dán import a befutóban 
roppant meggyőző volt, könnyen hagyta faképnél ellenfeleit. Rubino 
TIM (Leányfalvi Ferenc) ezúttal jól mozgott, ő lett a második, Poéta 
(Gáspár András) pedig a harmadik.

Bombaforma ide, bombaforma oda, meglepetésre kikapott a futam 
előtt zsinórban háromszor is diadalmaskodó Napfény (Bazsonyi Zsolt). 
A nyolcéves kanca a 2015. Évi Újlengyeli Lovas Klub Klupa Hendikep 
V. Futamában hajtott fejet tréningtársának, Ruby Reeves-nek (Kősze-
gi-Kovács László). Nem mellesleg utóbbi hajtójának ez a 30. győzelme 
volt, amihez külön gratulálunk! A harmadik helyet a korrigáló Reine 
Fille (Kolozsi Sándor) szerezte meg.

Szinte minden favorit kiszállt az Orlando Díjból, így számítani lehe-
tett a magas osztalékokra. A két fontosabb feladatánál hibázó (Derby, 
Kancadíj) Trappolj! (Veréb Zsolt) gyakorlatilag sétálva ér t haza. A ki-
váló származású kanca több mint hét hosszal előzte meg Renoir Lag 
(Lakatos Árpád) és Süni (Goran Zolnaji) kettősét.

Nagy Ferenc II. idomítottjai játszották a főszerepet a nap utolsó fu-
tamában, a hosszútávú Grammofon Hendikepben. Pálinka (Komáro-
mi Krisztina) élről fordult ugyan, de a végén neki kellett óriási finist 
produkálnia Onze De Mayo (Kolozsi László) ellen, és a célig utol is 
ér te utóbbit, így idén először futott pénzért a Bájital anyaságú kanca. 
Istállótársa Sziklaszir t (Nagy Ferenc II.) közeli harmadiknak zárkózott.

Folytatás szombaton az Uli Díjjal, valamint a Vörsas Kupa Döntőjé-
vel!

-SzK-

Hírek francia versenyterekről
Paris-Vincennes-ben az elmúlt hét szombatján két jó díjazású nyer-

ges-, és egy fogatos futamot rendeztek meg, és mindhárom adott va-
lami pluszt az ügetőrajongók számára. Rögtön közülük az első, egy 
Gr-III-as besorolású ügetőlovagló verseny arra volt hivatott választ 
adni, hogy a nyereg alatt jobbára mindig nyerő Nene’ degli Ulivi ezt 
a mezőnyt is képes lesz-e megleckéztetni? Nos, képes volt erre. Pe-
dig komoly kihívói akadtak, de az Alexandre Abrivard kezében mindig 
szívesen futó nyolcéves herélt most sem talált legyőzőre. Nagyon ma-
gabiztosan söpörte be a Prix Georges Dreux-t Virgious de Maza (D. 
Bonne) és Scarlet Turgot (E. Raffin) előtt. Ami érdekes és megsüveg-
elendő, hogy az olasz tulajdonú ló idei hatodik-, életében pedig már a 
huszonkilencedik első helyezését ér te el.

Az ügetőlovagló szakág másik e napi futama, a Prix de Normandie 
Gr.-I-ben volt kiírva, és sokan vártuk kíváncsian, hogy vajon Athena de 
Vandel kifutja-e végre jó formáját? Mert ha igen, akkor nyer. Nem volt 
képes, diszkvalifikálták is. Astor du Quenne (A. Lamy) ellenben pazarul 
ment, igazolva azt, hogy igazán a hosszabb távokon muzsikál jól. Most 
3000 méterre győzött, és véleményem szerint csapata nem erőlteti 
többé a rohanós versenyeken. Kitar tó, szívós, a végén dinamikus üge-
tő - tipikus francia. Ez alkalommal Apprenti Sorcier (C. Levesque) és 
Alexia (E. Raffin) végeztek mögötte. Szorongatták ők a nyerőt legjobb 
tudásuk szerint, de az egyértelműen jobb volt náluk.

A sulky-sok szintén kaptak egy Gr.-I-es versenyt, a Prix de l’Étoile-t. 
Tizenegy hároméves indult 2150-ről, míg két, szélső esélyű, közép-
szerű  idősebb - Barjal és Adelia de Melodie -nekik 50 métert adott. Itt 
a fő kérdés az volt, hogy az évjárat első Cristal Money, és az évjárat 
második Coquin Bebe között változik-e a reláció? Kérem szépen, nem 
változott. Előbbi Franck Nivard-dal könnyen ment el a finisben utóbbi 
mellett, így maradt köztük minden a régiben. Mindenesetre tény, hogy 
a 2012-esek nem tűnnek túl erőseknek, főleg fogatban. Még a most 
egymással csatát vívó két ménnek is jelentősen kellene javulniuk, hogy 
felérjenek a jobb idősek mellé. Valószínűleg, persze nem fogják felad
ni...                                                                                          -Kömi-

fotó: equdia.fr
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Hivatalosan közlik
A Versenyintézőség a Lakatos Csaba és Hajnal Tibor idomárhajtók által beadott technikai óvást, a 2015. szeptember 5-én lefutott 

Marschall József Emlékverseny (308. számú futam) nyerője és második helyezettje ellen, megtárgyalta és azt elutasította. (Nevezett 
idomárok a M.Ü.Sz. 193. és 202. pontjaira, valamint az Ált. Hat. 44./e pontjára hivatkoztak. A Versenyintézőség megítélése alapján a 
szabálytalanság a verseny kimenetelét nem befolyásolta, de azt az Ált. Hat. 44./e pontja alapján szankcionálta.)

*
A Lóversenyzést Felügyelő Bizottság Dénes Áron idomárhajtó 2014. június 13-án a Kincsem Parkban 179.sz. futamban futott 

Saxicola Jet nevű versenylónál megállapított doppingvétség miatt a Versenyintézőség által 2015. augusztus 1. napjával kiszabott 
200.000 Ft, azaz Kettőszázezer forint pénzbüntetés és járulékai tekintetében meghozott határozata ellen benyújtott fellebbezését 
elutasítja, ezzel egyidejűleg a Versenyintézőség határozatát hatályában fenntartja.

A Lóversenyzést Felügyelő Bizottság 2015. augusztus 4-én megtartott ülésén intézkedett Dénes Áron idomárhajtó működési en-
gedélyének doppingvétség miatt 120 napra, azaz 2015. december 2-ig történő bevonásáról. Az LFB Dénes Áron az intézkedés ellen 
benyújtott felülvizsgálati kérelmét elutasítja és a 2015. augusztus 4-én a működési engedély visszavonására vonatkozó intézkedését 
hatályában fenntartja.

A Lóversenyzést Felügyelő Bizottság megállapította Dénes Áron fellebbezésére lefolytatott vizsgálatra, hogy a dopping mintavétel, 
valamint az azt megelőző és az azt követő eljárás a hatályos szabályoknak megfelelően történt. 

Tekintettel arra, hogy az akkreditált laborok mind az „A”, mind a „B” mintában tiltott doppingszert, nevezetesen „morphin” jelen-
létét mutatták ki, erről a tényről a Lóversenyzést Felügyelő Bizottság a versenyszervezőt jelen határozatának megküldésével értesíti 
és javasolja a szükséges intézkedések megtételét.

*
Az LFB az ad. 257 és 258-as számú futammal kapcsolatban vizsgálatot rendelt el és az alábbi döntést hozta. Az aznap szolgálatot 

teljesítő V.I. tagjait szigorúan figyelmeztette a MÜSZ-ben szereplő V.I. feladatok szakszerű és maradéktalan betartására.
Az LFB Gyolai Zoltán amatőrhajtó 2015.09.08-án beadott fellebbezését megtárgyalta és elutasította.
Az LFB Slavic Mitja vendéghajtó 2015.09.05-én beadott fellebbezését megtárgyalta és elutasította.

*
Az LFB egyszeri hajtási engedély adott az alábbi személyek részére a 2015. szeptember 19-i Beke Farkas Gyula Emlékverseny 

Hendikep - Vörsas Kupa futamára: Balog Valentin, Burai Tamás, Czank Szilvia, Iván Zoltán, Kiss Georgina, Lakatos Attila, Lole 
György, Mészáros István, Nyári Béla, Szűcs Dániel, Takács Krisztián, Turbucz Gábor, Vitán Dániel és Zeke Ferenc.

*
A kölni doppinglaboratórium jelentése alapján az alábbi vizsgálati eredmény NEGATÍV:
2015. 07. 25. Super Hanover Díj NYÍRES I. helyezett
2015. 07. 25. Amatőrverseny Hendikep I. futam KAIRO SUN I. helyezett
2015. 07. 25. Nyeretlenek Versenye TORNADO COLE I. helyezet
2015. 08. 15 Penészvirág Díj RESTE PREMIER I. helyezett
2015. 08. 15 Gárdony Hendikep ONZE DE MAYO I. helyezett

Autóstart automatika rendszer
Az autó 300 méterrel a star thely előtt áll fel. Amikor a „Fogatok a 

helyükre” felszólítás elhangzik, a lovak versenyirányban vannak és kö-
zelednek az autó felé, az Indító megnyomja a star t gombot és az auto-
mata rendszer veszi át a feladatot a star tvonalig. A futamokhoz tar tozó 
star tprogramot a Versenytitkárság határozza meg.

1. program:

Az autó 5 km/óra sebességgel indul el és 28 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 38 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 45 km/óra maximális sebességet 
ér el.

2. program:

Az autó 6 km/óra sebességgel indul el és 33 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 40 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 50 km/óra maximális sebességet 
ér el.

3. program:

Az autó 7 km/óra sebességgel indul el és 35 km/óra sebességig 
gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 45 km/óra se-
bességgel halad, míg a star tvonalnál 55 km/óra maximális sebességet 
ér el.

Visszaszámláló kijelző élesítve
Néhány hete felszerelésre került a visszaszámláló kijelző a star tau-

tón. Az autóstar t automatika rendszer bevezetését követően igényként 
merült fel, hogy a hajtók egyértelműen tudják, melyik pillanatban indul 
a felvezetés, több esetben fordult elő, hogy a fogatok túl korán ér tek az 
autó szárnya mögé vagy éppen lemaradtak és így nem értek időben a 

star thoz. A nagyméretű, elektronikus kijelző az „1 perc múlva indítás” 
elhangzásakor, 60-tól kezd visszafelé számolni, az Indító pedig 0-nál 
nyomja meg az automatikát vezérlő gombot. Ezáltal mindenki számára 
teljesen egyértelmű és objektív lesz a star t folyamata. A próbát köve-
tően, szombattól a rendszer „élesben” üzemel.
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MAGYAR ÜGETŐ

A szombati ügetőn induló hajtók jegyzéke
Árokszállási Pál VI.
Bánfalvi István III.
Bisbac Dániel III.
Budai Attila V., IX.
Burai Tamás IV.
Cser László VIII.
Csordás Emil II., V., VII.
Czank Szilvia IV.
Fazekas Imre Q35, III., V., VI., IX.
Földi Péter V.
Hegedűs Sándor am. III.
Horváth György III.
ifj. Döme Imre V., VI., VII., VIII., IX.
ifj. Kulik Ferenc III.
ifj. Veres László IX.
Iván Zoltán IV.
Joó Róbert V., IX.
Juhász Balázs Q35, I., II., III.
Kállai Zoltán I.

Kele Judit III.
Kelemen Tamás am. I., II., V.
Kiss Georgina IV.
Kolozsi József VI.
Kolozsi László I., III., V., VI., VIII., IX.
Kolozsi Sándor VI.
Komáromi Krisztina II., VIII.
Kovács Dóra II., V.
Lakatos Árpád VII., IX.
Lakatos Attila IV.
Lakatos Csaba P33, I., II., III., V., VII.
Márton Lajos VII., VIII.
Mészáros István IV.
Mucsi István IX.
Nagy Ferenc II. I., V., VI., VII., IX.
Nagyváry Andrea am. III.
Németh Tamás V.
Németh Viktória VI.
Nyári Béla IV.

Papp István VII., IX.
Papp Kálmán VIII.
Szennovitz Adél P33, VIII.
Szűcs Dániel IV.
Takács Krisztián IV.
Turbucz Gábor IV.
Varga Sándor II.
Várhidi Róbert P33
Veljko Mazsity I., VII., VIII.
Veréb Zsolt Q35
Veres László VIII., IX.
Vezér Emese VII.
Vicen Pál I., III., V., VIII., IX.
Vitán Dániel IV.
Vudi Lajos IX.
Weber Zsolt P33
Zalai Gábor I., III., VI., VIII.
Zeke Ferenc IV.

A szombati ügetőn indulónak jelentett lovak jegyzéke
Andorra Gold II.
Blitz Va Bene I.
Dorian Q35
Ileda Bi IV.
Isetta I.
Joyous Woman P33
Kapitány IX.
Képzőművész IV.
Laluna Comtesse II.
Lear Király P33
Let it be TN I.
Louvre II.
Mambo Girl IV.
Marót IX.
Masterpiece VII.
Menedzser VI.
Mikes IX.
Miki II.
Miklós IX.
Miller IX.
Montgomery IV.
Naomi IV.
Nelli Gull IV.
Nemzetesúr IV.
Nichelino Di Re P33
Nixon VII.

Nobody VII.
Number One IX.
Numero Uno IV.
Nyári Zápor VI.
O’Pennina IV.
Offenbach Bigi VII.
Olajfás IV.
Old Shatterhand IV.
Oli Sun VI.
Onesis Goal IX.
Open IX.
Ördög Hegedűse VII.
Orient Boy IV.
Orinoco VII.
Oro Noble IX.
Oron Flying VI.
Padova I.
Pákó Yankee IX.
Pannus-Com IX.
Pinokkió II.
Pletykás IX.
Priscilla IX.
Prometheus II.
Rabatt VI.
Rainbow Place VIII.
Red Bull I.

Reine Fille VI.
Repeta I.
Reste Premier VII.
Ripley VII.
Ronaldo VI.
Rózsakert II.
Rustik Rozi I.
Santana VI.
Sebastian Ketti V.
Senorita VIII.
Serafina Ketti VIII.
Shark WF VI.
Sholty Geri VIII.
Sumi VIII.
Super Gull V.
Surviver V.
Sütike V.
Szacharin VII.
Szambatáncos P33
Szivárvány III.
Szökevény VIII.
Taio Cruz III.
Talizmán III.
Tarita Teriipia AT VIII.
Tárkány III.
Tartozó I.

Tavirózsa III.
Tell Vilma V.
Tengelic III.
Tequila Hush VIII.
Theodor V.
Tiara Boss VIII.
Timiko V.
Timur III.
Titus Livius V.
To Be Continued V.
Tökéletes V.
Tom Cruise III.
Tomika III.
Toncsi V.
Topáz Lady I.
Torres VIII.
Trendy Girl III.
Trónörökös V.
Trotter III.
Trugon III.
Tündér Szépe V.
Tündérrózsa VIII.
Tutanhamon III.
Ultra Lady Q35
Uptown Boy M Q35.

A nap nyerője
Napfény sokáig nyerőnek tűnt, de az utolsó métereken lefiniselték és végül második lett. Sikerdíj nem ment körbe, tisztátalan ügetés miatt 

diszkvalifikálták.
A nap nyerője

A rövidtávú Almás Díjban tizenegyen vesznek részt, a hároméves 
kanca, Tiara Boss számít favoritnak. Veljko Mazsity idomítottja nem 
éppen a megbízhatóságáról híres, ám a Kanca Díjban hibával is remek 
időt ügetve zárkózott hatodiknak. Képessége alapján könnyedén meg-
oldhatja ezt a feladatot.

Meglepetés ló
A húszról forduló klasszisok számítanak esélyesnek a napi főfutam-

ban, a fordulóstartos Uli Díjban. Élről azonban többen is megnehe-
zíthetik a dolgukat, ilyen például Ripley is. A Hico istálló kancája a 
legjobb évjárattársaival is rendre felvette a versenyt, így megviccelheti 
akár az erősebb öreg lovakat is.

Napi lóversenyprogram - 2015. szeptember 19., szombat
Kincsem Park pálya: 10 14.00 14.30 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 17.30 18.00
Newbury (galopp) pálya: 16 14.10 14.45 15.15 15.50
Newmarket (galopp) pálya: 17 16.15 16.50
Catterick (galopp) pálya: 18 17.10 17.45

A pálya 16, 17 és 18 valamint a 18 óra utáni részletes versenyprogramot keresse 
a www.kincsempark.hu és a www.lovifogadas.hu oldalon!
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: Q35 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2015.09.19 

13:20
 

 1 Dorian 1800 m Fazekas Imre (81,11-16) (Szürke, sárga háromszögek)
2 stpm V. G. Starsboy - Domika / Logan Kosmos Fazekas Imre Istálló: Adre Energ i. 

     Tenyésztő: Adre Energ s.r.o., Szlovákia -
            

 2 Ultra Lady 1800 m Juhász Balázs (84,10-26) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
2 pk Maximus Lindy - Jeans Lady / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Rádiházi i. 

     Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza -
            

 3 Uptown Boy M 1800 m Veréb Zsolt (46,9-8) (Neonzöld, fekete csillag)
2 fm Cigar Dan - Malhana Serey / Malhana Sascha Goran Zolnaji Istálló: Eszter & Anett i. 

     Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes Q33
2015.09.13 gal/4  1800 Kincsem Park (j) Q33 Goran Zolnaji 1800 26.4a 4  Ulászló M-Unbelievable Boss-Ulio Ketti

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető! Kvalifikációs szintidő: Dorian: 28.0, Ultra Lady és Uptown Boy M: 31.0

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: PRÓBAFUTAM Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2015.09.19 

13:35
 

 1 Szambatáncos 1900 m Várhidi Róbert (16,1-1) (Kék, piros váll)
4 pk Belami - Kordon / Grundy's Ebony Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 

 Élet stat.: 5, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Várhidi Róber t, Budapest P21
2015.06.13 tü/7  1900 Kincsem Park (j) P21 Várhidi Róbert 1900 23.1a 1  Isetta-Red Stone-Oklahoma Font
2015.03.28 gal/6  1900 Kincsem Park (j) P10 Várhidi Róbert 1900 20.0a 3  Speedy Boy-Ibsley-Torres
2015.02.21 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 21.1a 11  Sholty Geri-Saron-Swarovski
2014.11.15 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 330000 Várhidi Róbert 1900 23.1a 14  Szélvihar-Rivális-A-Szökevény
2014.11.01 tü/10  1900 Kincsem Park (j) 330000 Várhidi Róbert 1900 25.8a 2  Sámuel-Ronaldo-Szökevény

 2 Nichelino Di Re 1900 m Weber Zsolt (15,3-5) (Fekete, ezüst csíkok)
8 pm Andrea Di Jesolo - Fendi Rivarco / Park Avenue Joe Horváth Zoltán Istálló: Diadora-Kecsap i. 

20.2 - 2579900 Ft Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Luigi Sangregorio, Olaszország ITA
2013.02.12 8/12 19.5a 1660 Triest (j) 1914 Antonio Volpe 1660 18.5a   Milagro Trand-Ivan Stella-Ottima Festa
2013.01.22 gal/12  1660 Triest (j) 1914 Antonio Roma 1660 17.8a   Ivanov Bi-Miss Marta Cis-Niky Royal
2012.10.09 10/12 18.9a 1660 Triest (j) 1914 Ferdinando Pisacane 1660 17.5a   Inzaghi Pippo-Louise Sirial-Muster
2012.10.02 6/14 19.0a 1660 Triest (j) 1836 Villiam Martellini 1660 18.1a   Loreto Jet-Next Please Mast-Nilla Jet
2012.09.25 7/12 20.2a 2080 Triest (j) 3366 Dario Edera 2080 19.0a   Graf Nap-Magia Trgf-Indios Martin

 3 Lear Király 1900 m Lakatos Csaba (192,40-56) (Piros, ezüst-kék minták)
10 pm Grundy's Ebony - Vivian King / Crowning Point Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 24.8

18.8 - 3091000 Ft Élet stat.: 121, 8-54, 3091000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 10, 1-4, 407000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest P32
2015.09.13 gal/3  1900 Kincsem Park (j) P32 Lakatos Csaba 1900 25.2a 2  Titus Livius
2015.02.07 4/5 24.8a 1900 Kincsem Park (j) P3 Fenyvesi György 1900 22.4a 5  Sunny-San Siro-Open
2014.07.19 1/11 21.3 1960 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1960 21.3 3  Lear Király-Opál lány-Kométa
2014.06.14 10/12 22.0a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Molnár Károly 1800 21.2a 4  Priscilla-Number One-Miki Manó
2014.05.31 6/12 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Molnár Károly 1900 19.3a 4  Paula-Dream-Jávor Class-Nótás Fanti

 4 Joyous Woman 1900 m Szennovitz Adél (21,2-2) (Kék, fehér-narancs minták)
12 stpm Grundy's Ebony - Black Magic Woman / Sir Taurus Szűcs Attila Istálló: Oidipus i. 20.1

15.8 - 6274000 Ft Élet stat.: 172, 19-77, 6274000 Ft 2015: 4, 0-1, 29000 Ft  2014: 16, 2-8, 583000 Ft Tenyésztő: Parak Kft., Budapest P32
2015.09.13 tü/3  1900 Kincsem Park (j) P32 Szennovitz Adél 1900 25.2a 3  Titus Livius
2015.03.28 6/8 22.0 1980 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1960 22.3 5  Sholty Viktor-Magiszter-Knock-down
2015.03.14 7/10 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1900 19.1a 5  N. Lady-Pinokkió-Ileda Bi
2015.02.14 6/9 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1800 18.3a 5  Alvena Quickly-Láss csodát!-Ibi Lobell
2015.01.31 4/8 24.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (s)	 360000	 Szennovitz	Adél	 1900	 23.6a	 3	 	 Nubia-Jódlis-Lejtők	hölgye

A próbafutamra fogadás nem köthető! Szintidő: 25.0

Az első futam esélyeinek elemzése:
Blitz Va Bene stabil számaival felállhat a dobogóra. Isetta másodjára már biztosan ér t haza, hiba nélkül duplázása várható. Repeta kis javulás-

sal fordulóstar tra is eredményes lehet. Topáz Lady új kézben fut, utolsó formái alapján döntős esély. Tartozó egyre jobb, főszerepet játszhat. Pa-
dova remekül teljesít, megérdemelne már egy győzelmet. Let it be TN folyamatosan közel végez, akár még nyerhet is. Red Bull kétszer gyengébb 
volt a vártnál, ugyanakkor előtte erősebbek között is bizonyított, hiba lenne hanyagolni. Rustik Rozi dolgát alaposan megnehezíti a térhátrány.

Véleményünk: Isetta (2) – Padova (6) – Topáz Lady (4) – Tartozó (5)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: CALORINA DÍJ
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 100000, 48000, 32000, 20000)
  
  

2015.09.19 I. FUTAM

14:00
 (320)

 1 Blitz Va Bene 1960 m Zalai Gábor (27,3-10) (Fehér, kék váll)
4 stpm Diablo Va Bene - Oracle / Lindy Lane Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 19.3

19.3 - 1201000 Ft Élet stat.: 21, 2-15, 1201000 Ft 2015: 10, 1-7, 595000 Ft  2014: 7, 1-4, 381000 Ft Tenyésztő: Norvégia 294
2015.08.30 4/7 20.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Zalai Gábor 1980 17.1 1  Sanger MS-Oldtimer Diamant-Ostrom
2015.08.07 2/7 19.8a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Zalai Gábor 1800 19.7a 5  Titán Ville-Blitz Va Bene-Ottey Boss
2015.08.01 4/7 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Hajnal Tibor 1900 18.1a 2  Magiszter-Ripley-Silver Lady
2015.07.18 tü/6  1900 Kincsem Park (j) 400000 Zalai Gábor 1900 16.1a 6  Rachel CR-Let it be TN-Machetta
2015.06.05 1/7 20.5a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Zalai Gábor 1800 20.5a 6  Blitz Va Bene-Saron-Saxicola Jet

 2 Isetta 1960 m Veljko Mazsity (67,21-17) (Kék, fekete váll)
5 pk Tschagga - Rassige / Diamond Way Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 23.1

15.3 - 1215000 Ft Élet stat.: 11, 7-0, 1215000 Ft 2015: 2, 1-0, 200000 Ft  2014: 9, 6-0, 1015000 Ft Tenyésztő: Günter Herz, Lasbek, Németország 279
2015.08.21 1/9 17.3a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Veljko Mazsity 1800 17.3a 9  Isetta-Padova-Saxicola Jet
2015.07.03 gal/10  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Veljko Mazsity 1800 18.0a 8  Samuel Becket A.T.-Padova-Shergar
2015.06.13 1/7 23.1a 1900 Kincsem Park (j) P21 Veljko Mazsity 1900 23.1a 5  Isetta-Red Stone-Oklahoma Font
2014.10.25 tü/11  2000 Kincsem Park (j) 330000 Veljko Mazsity 1960 21.4 9  Shergar-Perfect-Rustik Rozi
2014.10.04 gal/11  2000 Kincsem Park (j) 1500000 Veljko Mazsity 2020 16.8 7  Rose's La Nena-Szimfónia-Szacharin

 3 Repeta 1960 m Vicen Pál (78,6-10) (Fehér, kék csík)
5 pk Zádor - Zaba / Yankee Class Vicen Pál Istálló: Dönci i. 19.9

19.9 - 1228000 Ft Élet stat.: 34, 5-7, 1228000 Ft 2015: 14, 3-2, 673000 Ft  2014: 15, 1-4, 373000 Ft Tenyésztő: Bajnóczi Imre, Békéssámson 302
2015.09.05 1/5 21.8a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Várhidi Róbert 1900 21.8a 3  Repeta-Oklahoma Font-Jonatán
2015.08.21 7/7  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Velezdi József 200 04.0a 4  Lali Király/Oldtimer Diamant-Menedzser
2015.08.01 2/10 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Velezdi József 1900 20.1a 9  Machetta-Repeta-Oklahoma Font
2015.07.18 tü/9  1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga János 1900 17.4a 8  Napfény-Ileda Bi-Olajbáró
2015.07.11 6/11 19.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Velezdi József 1900 17.4a 1  Timoteo-Serial Killer NP-Sóvirág

 4 Topáz Lady 1960 m Kolozsi László (110,16-30) (Fehér, fekete csillagok)
3 vlpk Ata Star L. - Golden Lady / Endless Sands Varga Sándor Istálló: Ádám & Csaba II. i. 17.5

17.5 - 1265000 Ft Élet stat.: 15, 1-7, 1265000 Ft 2015: 10, 1-4, 1133000 Ft  2014: 5, 0-3, 132000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 283
2015.08.22 5/6 18.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 18.1a 1  Rafa-Rafael Bit-Santana
2015.08.01 1/10 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 2000000 Varga Sándor 1900 18.4a 1  Topáz Lady-Tartozó-Tini-mia
2015.07.04 6/9 17.5a 1900 Kincsem Park (j) 10000000 Varga Sándor 1900 16.6a 7  Tonnyó-Time To Say Goodbye-Tornado Cole
2015.06.20 6/10 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1900 18.5a 9  Sholty Csabi-San Francisco-Baboo Va Bene
2015.06.07 9/12 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Varga Sándor 1800 16.6a 10  Tonnyó-Time To Say Goodbye-Titán Ville

 5 Tartozó 1960 m Juhász Balázs (84,10-26) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 vlpk Ata Star L. - Hitelező / Witsend's Speedy Juhász Balázs Istálló: Rádiházi i. 18.7

18.7 - 1284000 Ft Élet stat.: 13, 2-8, 1284000 Ft 2015: 8, 1-5, 851000 Ft  2014: 5, 1-3, 433000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 256
2015.08.01 2/10 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 2000000 Juhász Balázs 1900 18.4a 4  Topáz Lady-Tartozó-Tini-mia
2015.07.18 1/14 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 18.9a 3  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.07.04 2/10 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 19.1a 6  Tamara Boss-Tartozó-San Siro
2015.06.20 5/11 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 20.2a 10  Thor-com-Tiko Time-Sunny
2015.06.13 5/9 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 1800 19.1a 5  Timoteo-San Francisco-Spartacus

 6 Padova 1960 m Nagy Ferenc II. (112,8-28) (Piros, fekete váll és ujjak)
6 pk Toss Out - Venusiha As / Crowning Point Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 17.2

17.2 - 1331400 Ft Élet stat.: 36, 2-19, 1257000 Ft 2015: 16, 1-12, 757000 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Granellini M. A. D., Olaszország 311
2015.09.05 3/6 20.0a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1800 19.2a 2  Trencsén-Rise N Shine-Padova
2015.08.21 2/9 18.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1800 17.3a 1  Isetta-Padova-Saxicola Jet
2015.08.15 5/11 18.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 17.7a 1  Imperiál-Rózsakert-Andorra Gold
2015.08.08 4/9 17.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 17.6a 3  Kazein-Laluna Comtesse-Menedzser
2015.07.25 2/13 17.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 16.4a 3  Samuel Becket A.T.-Padova-Trappolj!

 7 Let it be TN 1960 m Kállai Zoltán (5,0-0) (Sötétkék, zöld ujjak)
5 pk World by the Tail - Crewel Hanover / Andover Hall Török István Istálló: Csiga & Kati i. 16.2

16.2 - 1334400 Ft Élet stat.: 24, 2-12, 1044000 Ft 2015: 11, 0-8, 554000 Ft  2014: 13, 2-4, 490000 Ft Tenyésztő: Margareta Bauer és Walter Bauer, Ausztria 313
2015.09.13 3/6 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Török István 1800 18.0a 2  Harlynda-Lucky Boy (SLO)-Let it be TN
2015.07.18 2/6 16.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Szűcs	Attila	 1900	 16.1a	 1	 	 Rachel	CR-Let	it	be	TN-Machetta
2015.07.03 3/12 10.0a 200 Kincsem Park - j (j) 200000 Török István 200 08.5a 1  Exxon Valdez-Ostrom-Let it be TN
2015.06.27 6/14 18.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Török István 1900 17.5a 8  Serial Killer NP-Rise N Shine-Sóhajka
2015.04.25 4/14 18.7a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Joze Sagaj 1800 18.2a 6  Rafael Bit-Rafa-Rise N Shine

 8 Red Bull 1960 m Lakatos Csaba (192,40-56) (Piros, ezüst-kék minták)
5 pm Simb Illusion - Gyöngyharmat / Yankee Yankee Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 17.7

17.7 - 1416000 Ft Élet stat.: 21, 5-7, 1416000 Ft 2015: 9, 1-5, 655000 Ft  2014: 10, 4-2, 761000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 311
2015.09.05 6/6 20.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1800 19.2a 4  Trencsén-Rise N Shine-Padova
2015.08.30 tü/7  1960 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1980 17.1 2  Sanger MS-Oldtimer Diamant-Ostrom
2015.07.18 4/6 20.0a 3000 Kincsem Park (j) 3000000 Lakatos Csaba 3000 19.8a 6  Rocket Boy-Royal Flesh-Ripley
2015.07.04 6/9 16.6a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Lakatos Csaba 1800 16.0a 1  Rocket Boy-Royal Flesh-Ripley
2015.06.27 4/14 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 17.5a 3  Serial Killer NP-Rise N Shine-Sóhajka

 9 Rustik Rozi 1980 m Kelemen Tamás am. (36,0-5) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
5 pk Belami - Rustikala Topspin / Dylan Lobell Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 20.5

18.4 - 1566000 Ft Élet stat.: 40, 5-15, 1566000 Ft 2015: 12, 0-5, 204000 Ft  2014: 17, 2-7, 774000 Ft Tenyésztő: Kelemen Tamás, Budapest 290
2015.08.22 7/11 20.9 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1960 20.7 11  Spar Lady-Oklahoma Font-Jákfa
2015.07.03 7/12  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Kelemen Tamás am. 200 08.5a 2  Exxon Valdez-Ostrom-Let it be TN
2015.06.20 4/7 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 0 Kelemen Tamás am. 1800 18.3a 5  Andorra Gold-Raffaella SM-Mountain Bambi
2015.06.19 3/8 20.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 0 Kelemen Tamás am. 1800 19.6a 5  Andorra Gold-Raffaella SM-Rustik Rozi
2015.06.13 2/11 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás 1800 18.7a 8  Orient Boy-Rustik Rozi-Napraforgó

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
Véleményünk: Isetta (2) – Padova (6) – Topáz Lady (4) – Tartozó (5)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: LABDARÓZSA HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.19 II. FUTAM

14:30
 (321)

 1 Louvre 1800 m Kovács Dóra (45,4-12) (Fehér, fekete-piros csík)
10 pher Valley Guardian - Uffizi / Csínom Palkó Kovács Dóra Istálló: Diadora III. i. 

18.4 - 333000 Ft Élet stat.: 79, 8-27, 2331000 Ft 2015: 4, 0-0, 0 Ft  2014: 19, 3-7, 773000 Ft Tenyésztő: Huszár László, Budapest 253
2015.08.01 gal/7  1900 Kincsem Park (j) 400000 Budai Attila 1900 18.1a 7  Magiszter-Ripley-Silver Lady
2015.07.04 7táv/7 21.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Kovács	Dóra	 1900	 15.4a	 2	 	 Sanger	MS-Nőcsábász-Oldtimer	Diamant
2015.06.13 7/10 23.8 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Dóra 1960 19.6 7  Menedzser-Pipacsos-Marót
2015.05.17 7/8 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1900 18.8a 5  Zavita Meerswal-Laluna Comtesse-Knock-down
2014.12.31 2/10 19.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit 1800 19.2a 5  Ophelia-Louvre-Napraforgó

 2 Prometheus 1800 m Varga Sándor (67,4-18) (Királykék, szürke ujjak)
6 vlpm Fabulous - Istis Joujou / Dylan Lobell Varga Sándor Istálló: Claudio i. 19.3

17.3 - 694000 Ft Élet stat.: 57, 5-26, 2157000 Ft 2015: 16, 0-11, 366000 Ft  2014: 16, 0-6, 437000 Ft Tenyésztő: Buri Alber t, Budapest 309
2015.09.05 5/7 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1900 18.0a 4  Laluna Comtesse-Olajbáró-Ostrom
2015.08.22 5/11 20.7 1980 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1960 20.7 9  Spar Lady-Oklahoma Font-Jákfa
2015.08.08 5/9 18.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 17.6a 2  Kazein-Laluna Comtesse-Menedzser
2015.07.25 5/6 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea 1900 17.5a 4  Olajbáró-Sensation-Laluna Comtesse
2015.05.23 3/8 19.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 0	 Lakatos	Árpád	 1800	 18.8a	 5	 	 Láss	csodát!-Örömtűz-Prometheus

 3 Pinokkió 1800 m Komáromi Krisztina (74,2-22) (Fekete, piros váll és ujjak)
6 pm Medic Hanover - Csinibaba / Market Place Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 18.6

18.6 - 783000 Ft Élet stat.: 70, 2-38, 1630000 Ft 2015: 12, 1-7, 529000 Ft  2014: 16, 0-10, 362000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 312
2015.09.13 3/6 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 20.4a 2  Nacho Nico-No Fear-Pinokkió/Primusz
2015.09.05 4/6 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 19.2a 6  Trencsén-Rise N Shine-Padova
2015.08.22 3/6 22.8a 3000 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 3000 22.7a 4  Örs-Svéd barát-Pinokkió
2015.06.07 gal/7  1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 17.2a 1  Rocket Boy-Oldtimer Diamant-Harlynda
2015.05.09 6/8 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 17.6a 8  Salihamidzic-Rocket Boy-Speedy Boy

 4 Laluna Comtesse 1800 m Csordás Emil (63,1-15) (Kék, sárga váll és szegély)
6 stpk Daguet Rapide - La Comtessa / Super Arnie Csordás Emil Istálló: Laura i. 19.9

15.7 - 876000 Ft Élet stat.: 30, 1-19, 1102000 Ft 2015: 14, 1-10, 714000 Ft  2014: 16, 0-9, 388000 Ft Tenyésztő: Lena Marie Kratzer és Ingrid Kratzer, Németo. 309
2015.09.05 1/7 18.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Pekker György 1900 18.0a 5  Laluna Comtesse-Olajbáró-Ostrom
2015.08.22 3/6 19.6a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Csordás Emil 1900 19.4a 3  Amazing Lobell-Kiskarcsi-Laluna Comtesse
2015.08.08 2/9 17.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 17.6a 4  Kazein-Laluna Comtesse-Menedzser
2015.07.25 3/6 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Pekker György 1900 17.5a 5  Olajbáró-Sensation-Laluna Comtesse
2015.07.11 gal/12  1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 18.9a 5  Primusz-Reine d'Illiat-Raffaella SM

 5 Miki 1800 m Kelemen Tamás am. (36,0-5) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
9 stpm Baltic Bet - Viki / Witsend's Speedy Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 18.1

17.9 - 908000 Ft Élet stat.: 88, 18-35, 4455000 Ft 2015: 8, 0-4, 94000 Ft  2014: 13, 4-6, 1331000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 319
2015.09.13 6/10 20.9 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 2560 20.4 10  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.07.25 5/14 20.2 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 2560 20.7 14  She's Vivienne-Marót-Mistral
2015.07.04 9/10 18.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kelemen Tamás am. 1800 16.9a 5  Rafael Bit-Vamos Kemp-Zavita Meerswal
2015.06.27 4/12 20.6 2600 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 2560 21.6 11  Láss csodát!-Spartacus-Padova
2015.06.07 5/9 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 18.2a 6  Vilja Brick-Amazing Lobell-Kiskarcsi

 6 Andorra Gold 1800 m Lakatos Csaba (192,40-56) (Piros, ezüst-kék minták)
7 pk Andover Hall - Olympics / Muscles Yankee Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 18.3

12.3 - 954000 Ft Élet stat.: 36, 9-10, 2054000 Ft 2015: 13, 4-5, 733000 Ft  2014: 16, 3-4, 756000 Ft Tenyésztő: Al Libfeld és Marvin Katz, Ontario, Kanada 305
2015.09.05 6/6 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Vicen Pál 1800 17.8a 2  Vamos Kemp-Imperiál-Rafael Bit
2015.08.22 4/6 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1900 19.4a 4  Amazing Lobell-Kiskarcsi-Laluna Comtesse
2015.08.15 3/11 18.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 17.7a 8  Imperiál-Rózsakert-Andorra Gold
2015.07.18 8/9 18.3a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1800 16.8a 8  Vamos Kemp-Amazing Lobell-Vilja Brick
2015.06.20 1/7 18.3a 1800 Kincsem Park (j) 0 Lakatos Csaba 1800 18.3a 7  Andorra Gold-Raffaella SM-Mountain Bambi

 7 Rózsakert 1800 m Juhász Balázs (84,10-26) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
5 pk Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Juhász Balázs Istálló: Oroszlán i. 17.8

17.2 - 980600 Ft Élet stat.: 33, 3-16, 4903000 Ft 2015: 11, 0-6, 281000 Ft  2014: 9, 0-3, 900000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 291
2015.08.30 4/9 18.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 18.5a 7  Suttogó-Imperiál-Primusz
2015.08.15 2/11 17.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 17.7a 9  Imperiál-Rózsakert-Andorra Gold
2015.08.07 5/8  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Juhász Balázs 200 07.5a 7  Lardon-Kairo Sun-Kisasszony
2015.07.11 3/8 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 18.5a 3  Kiskarcsi-Imperiál-Rózsakert
2015.07.04 7/10 17.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 1800 16.9a 4  Rafael Bit-Vamos Kemp-Zavita Meerswal

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Eladó lovak
Unipress (Szacharin,Tájfun testvére), Tutanhamon, Tornado Cole, Trotter, Pákó Yankee és Kisasszony

Érdeklődni a Kolozsi istállóban, illetve a 06/209-854-731-es telefonszámon.

Louvre csak javulással jöhet szóba. Prometheus rendkívül peches versenyző, megérdemelne már egy siker t. Pinokkió stabilan teljesít, remek 
helyesély. Laluna Comtesse kitűnő formába lendült, idomárjával duplázhat. Miki idén még nem ért küzdelembe, itt megteheti. Andorra Gold 
trénerével ismét főszerepet játszhat. Rózsakert mindig közel végez, ezúttal már hazaérhet.

Véleményünk: Laluna Comtesse (4) – Andorra Gold (6) – Rózsakert (7)
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE I. RÉSZ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.19 III. FUTAM

15:00
 (322)

 1 Szivárvány 1900 m Horváth György (24,2-6) (Fehér-piros kockák, piros ujjak)
4 pk Wall Street Banker - Flamma / Witsend's Speedy Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 21.3

20.8 - 464000 Ft Élet stat.: 21, 0-9, 464000 Ft 2015: 6, 0-2, 133000 Ft  2014: 15, 0-7, 331000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 303
2015.09.05 3/12 21.3a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Horváth György 1900 21.1a 8  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.30 9/14 24.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Horváth György 1800 22.4a 7  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.22 7/9 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Földi Péter 1900 20.3a 7  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.07.04 6táv/10 25.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Földi Péter 1900 19.1a 5  Tamara Boss-Tartozó-San Siro
2015.04.04 8táv/14 27.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Földi Péter 1900 19.6a 6  Bezique Va Bene-Sáraville-Tartozó

 2 Talizmán 1900 m Juhász Balázs (84,10-26) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 pm Ata Star L. - Igazgyöngy / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Ádám & Csaba i. 21.7

21.7 - 18000 Ft Élet stat.: 5, 0-1, 18000 Ft 2015: 3, 0-1, 18000 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 303
2015.09.05 5/12 21.7a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Juhász Balázs 1900 21.1a 13  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.01 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 20.8a 12  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.11 10/13 23.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 20.2a 13  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!
2015.06.20 4/5 25.3a 1900 Kincsem Park (j) P22 Juhász Balázs 1900 22.5a 1  Noble Rose-Mariska-Rihanna
2014.11.08 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 450000 Juhász Balázs 1800 20.9a 12  Time To Say Goodbye-Timoteo-Tündér Szépe

 3 Trotter 1900 m ifj. Kulik Ferenc (14,1-2) (Fehér, zöld csíkok)
3 pm Incredible Cole - Isaura / Grundy's Ebony Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 21.5

21.5 - 353000 Ft Élet stat.: 13, 0-7, 353000 Ft 2015: 9, 0-7, 353000 Ft  2014: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 293
2015.08.30 3/14 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Kulik Ferenc 1800 22.4a 4  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.21 2/10 21.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.3a 1  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.08.15 3/14 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 20.0a 2  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.07.25 4/14 21.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 21.0a 6  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.06.27 2/14 22.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 22.5a 9  Tündérrózsa-Trotter-Topmodell

 4 Trendy Girl 1900 m Vicen Pál (78,6-10) (Fehér, kék csík)
3 sk What a Man - Nacre Du Vigneau / Dorien Rutkai József Istálló: Prolongo i. 23.4

23.4 - 0 Ft Élet stat.: 4, 0-0, 0 Ft 2015: 4, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 207
2015.07.03 gal/14  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Vicen Pál 1800 20.8a 11  Tequila Hush-Castille d'Aveze-Rihanna
2015.06.20 6/14 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 20.9a 11  Tamara Boss-Tequila Hush-Taddeus
2015.04.18 9/14 25.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 21.0a 13  Támogató-Sunny-Tornado Cole
2015.03.14 9/12 28.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 21.6a 9  Sumi-Tini-mia-Sebastian Ketti
2015.02.28 1/2 26.3a 1800 Kincsem Park (j) Q4 Vicen Pál 1800 26.3a 2  Trendy Girl

 5 Tutanhamon 1900 m Kolozsi László (110,16-30) (Fehér, fekete csillagok)
3 pm Incredible Cole - Tameways Sweet L. / Super Arnie Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 23.1

23.1 - 0 Ft Élet stat.: 3, 0-0, 0 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 274
2015.08.15 9/14 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 20.0a 9  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 8/13 25.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Kulik Ferenc 1800 20.8a 9  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.25 7táv/13 31.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Kulik Ferenc 1900 16.4a 11  Samuel Becket A.T.-Padova-Trappolj!
2014.12.26 2/2 30.8a 1800 Kincsem Park (j) Q65 Kolozsi László 1800 30.1a 2  Trónörökös-Tutanhamon

 6 Tomika 1900 m Bánfalvi István (4,0-0) (Zöld, fekete ujjak, fekete háromszögek)
3 pm Sholty Boko - Háremhölgy / Witsend's Speedy Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 22.7

22.7 - 94000 Ft Élet stat.: 8, 0-2, 94000 Ft 2015: 5, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 0-2, 94000 Ft Tenyésztő: Kelemen Tamás és Baróti János, Budapest 293
2015.08.30 10/14 25.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Bánfalvi István 1800 22.4a 9  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.15 8/14 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Bánfalvi István 1900 20.0a 1  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 9/13 25.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 20.8a 5  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.03 8táv/14 27.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 20.8a 8  Tequila Hush-Castille d'Aveze-Rihanna
2015.06.05 7/12 24.3a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 22.1a 1  Swarovski-Surviver-Tökéletes

 7 Tárkány 1900 m Bisbac Dániel (4,0-0) (Zöld, sárga rombusz)
3 pm Incredible Cole - Ronja Silas / Jobie Tempest Horváth Zoltán Istálló: Túros Hátú i. 21.7

21.7 - 257000 Ft Élet stat.: 14, 0-7, 257000 Ft 2015: 9, 0-4, 108000 Ft  2014: 5, 0-3, 149000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 293
2015.08.30 8/14 24.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1800 22.4a 8  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.21 3/10 22.3a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Horváth Zoltán 1800 21.3a 2  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.08.15 5/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 20.0a 3  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.07.25 7/14 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1900 21.0a 1  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.07.11 5/13 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Bisbac Dániel 1800 20.2a 11  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!

 8 Trugon 1900 m Fazekas Imre (81,11-16) (Szürke, sárga háromszögek)
3 pk Noir Desir - Gerle / Endless Sands Fazekas Imre Istálló: Zsálek i. 21.6

21.6 - 58000 Ft Élet stat.: 10, 0-2, 58000 Ft 2015: 10, 0-2, 58000 Ft   Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 303
2015.09.05 4/12 21.6a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Fazekas Imre 1900 21.1a 2  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.30 11/14 25.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1800 22.4a 12  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.15 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 20.0a 8  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 4/13 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 20.8a 3  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.11 8/13 21.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 20.2a 5  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!

 9 Tom Cruise 1900 m Lakatos Csaba (192,40-56) (Piros, ezüst-kék minták)
3 pm What a Man - Jóban-Rosszban / Endless Sands Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 26.2

26.2 - 0 Ft Élet stat.: 5, 0-0, 0 Ft 2015: 5, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 303
2015.09.05 8/12 26.2a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Lakatos Csaba 1900 21.1a 7  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.01 6/13 23.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.8a 4  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.11 11/13 25.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.2a 9  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!
2015.05.02 gal/13  1800 Kincsem Park (t) 360000 Vicen Pál 1800 23.2a 9  Thor-com-Topmodell-Tündérrózsa
2015.04.18 13/14 33.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Soós Róbert 1800 21.0a 14  Támogató-Sunny-Tornado Cole
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 10 Timur 1900 m Zalai Gábor (27,3-10) (Fehér, kék váll)

3 pm Incredible Cole - Eurika / Witsend's Speedy Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 
 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 274
2015.08.15 tü/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1900 20.0a 7  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.07.25 1/3 23.6a 1800 Kincsem Park (j) Q24 Hajnal Tibor 1800 23.6a 2  Timur-Tina Hush
2015.05.17 tü/1  1800 Kincsem Park (j) Q14 Hajnal Tibor 1800  1  
2015.03.07 tü/1  1800 Kincsem Park (j) Q5 Hajnal Tibor 1800  1  
2015.02.28 tü/2  1800 Kincsem Park (j) Q4 Hajnal Tibor 1800 26.3a 1  Trendy Girl

 11 Taio Cruz 1900 m Nagyváry Andrea am. (31,0-4) (Sárga, lila háromszögek)
3 pher Uclipse Boko - J-Lo / Superior Dream Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 26.4

26.4 - 0 Ft Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Nagyváry Andrea, Budapest 303
2015.09.05 9táv/12 26.4a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 21.1a 9  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.15 1/1 27.2a 1800 Kincsem Park (j) Q28 Fazekas Imre 1800 27.2a 1  Taio Cruz
2015.07.25 gal/3  1800 Kincsem Park (j) Q24 Fazekas Imre 1800 23.6a 1  Timur-Tina Hush

 12 Tavirózsa 1900 m Kele Judit (38,1-8) (Fehér, sárga ujjak és váll)
3 stpk Incredible Cole - Sembs Jessamine / Armbro Trick Kele Judit Istálló: Patkó i. 27.9

27.9 - 0 Ft Élet stat.: 3, 0-0, 0 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 243
2015.07.25 12táv/14 27.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 21.0a 12  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.05.02 6/12 32.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1800 26.3a 6  Texas Oil-To Be Continued-Tramontana
2015.04.18 11/14 29.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1800 21.0a 9  Támogató-Sunny-Tornado Cole
2015.03.21 1/2 24.5a 1800 Kincsem Park (j) Q7 Kele Judit 1800 24.5a 1  Tavirózsa
2015.03.14 2/2 30.4a 1800 Kincsem Park (j) Q6 Kele Judit 1800 28.0a 2  Talisman Sun-Tavirózsa

 13 Tengelic 1900 m Hegedűs Sándor am. (30,2-9) (Fehér, zöld szegély)
3 stpk Incredible Cole - Malhana Serey / Malhana Sascha Török István Istálló: Ambíció & Építő i. 21.9

21.9 - 18000 Ft Élet stat.: 3, 0-1, 18000 Ft 2015: 2, 0-1, 18000 Ft  2014: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 318
2015.09.13 5/14 21.9a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1900	 20.5a	 13	 	 Trappolj!-Renoir	Lag-Süni
2015.08.30 gal/14 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1800	 22.4a	 13	 	 Serafina	Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.08 3/3 25.7a 1900 Kincsem Park (j) P27 Török István 1900 23.6a 1  Olmo Jet-Noix-Tengelic
2014.12.13 tü/10 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 450000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1800	 23.6a	 5	 	 Tartozó-Tornado	Cole-Tomika
2014.10.01 2/2 27.4a 1800 Kincsem Park (j) Q47 Joó Róbert 1800 25.8a 1  Tiara Boss-Tengelic

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IPSE HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló hajtójának. A futam előtt parádé!

2015.04.11 I. FUTAM

14:00
 (91)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Pán Péter 1960 m Kolozsi Sándor (-20 m) (14,1-0) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
6 pher Wall Street Banker - Top Crown As / Diamond Way Kolozsi L. Istálló: Power Gym II. i. 20.3

19.7 - 204000 Ft Élet stat.: 40, 2-13, 1040000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 15, 1-1, 204000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 477

2014.12.06 10/14 27.0 1960 Kincsem Park (s) 330000 Zalai Gábor 1960 22.6 1  Örökifjú-Imperiál-Racing Athlete
2014.11.29 6/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1900 20.2a 1  No Bi-Pipacsos-Nebraska
2014.11.22 9/12 21.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 330000 Kolozsi László 1800 18.1a 11  Perfekt-Rafa-Cato van Egmont
2014.11.08 9/12 23.5 1960 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 2000 20.1 2  Ostrom-N. Lady-Nemo
2014.10.11 1/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Turbucz Sándor 1800 19.1a 9  Overnight-Prometheus-Nelli Gull

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló és hajtójának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, távja, a ló hajtójának neve, engedménye (amennyiben jogosult rá), statisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója, adott évben, az adott távon elért rekordja
Harmadik sor: A ló rekordja erre a távra, a versenykiírásnak megfelelő nyereménye, magyar tréningben, vagy magyar pályán elért élet sta-

tisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, nyeremény), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves 

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: kilométerideje, a = 

autóstartos futam, negyedik oszlop: távja, ötödik oszlop: pálya neve, ha egy futamban a ló fordított irányú versenyben vett részt, akkor a pálya-
név után egy -j- betű látható, hatodik oszlop: a pálya minősége (j=jó, p=puha, k=kemény, f=fagyos, s=sáros, t=tapadós), hetedik oszlop: a 
futam összdíjazása, nyolcadik oszlop: hajtó neve, kilencedik oszlop: a futamot nyerő ló távja, tizedik oszlop: a futamot nyerő ló kilométerideje, 
a = autóstartos futam, tizenegyedik oszlop: startszáma, tizenkettedik oszlop: a futam első három helyezett lovának neve

Ügető programmagyarázat

Szivárvány legutóbb mutatkozott, az alapján nyerhet. Talizmán sokat jött előre, hiba nélkül a győzelem egyik fő várományosa. Trotter rendkívül 
megbízható, talán itt elveszíti nyeretlenségét. Trendy Girl kihagyott egy keveset, meglepetést okozhat. Tutanhamon idomárjával tovább javult, 
döntőbe várható. Tomika és Tárkány jobb formájukkal helyezést szerezhetnek. Trugon trénerével ismét jobbik arcát mutatta, ebben a mezőnyben 
akár még nyerhet is. Tom Cruise pénzért futhat. Timur hiba nélkül közel végezhet. Taio Cruz és Tavirózsa nincs könnyű helyzetben. Tengelic 
legutóbb remek momentummal versenyzett, a favoritok egyike.

Véleményünk: Trotter (3) – Tengelic (13) – Talizmán (2) – Szivárvány (1) – Trugon (8)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: BEKE FARKAS GYULA EMLÉKVERSENY HENDIKEP - A VÖRSAS KUPÁÉRT - Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: A Vörsas Kft. tiszteletdíja az első három helyezett fogat hajtójának és a győztes ló tulajdonosának.  
  Emléktárgy valamennyi résztvevő hajtónak. Különdíj a Vörsas Kupa összetett nyerő hajtójának.

2015.09.19 IV. FUTAM

15:30
 (323)

 1 Olajfás 1900 m Vitán Dániel (3,0-0) (Piros, kék váll)
7 pm Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Kolozsi László Istálló: Szilvi i. 18.7

18.3 - 307000 Ft Élet stat.: 71, 8-37, 3275000 Ft 2015: 6, 0-2, 108000 Ft  2014: 21, 4-12, 1105000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 304
2015.09.05 2/9 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Molnár Károly 1800 18.8a 3  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.30 5/9 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 18.5a 2  Suttogó-Imperiál-Primusz
2015.08.15 disq/11 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vitán	Dániel	 1900	 17.1a	 9	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.07 7/8  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Molnár Károly 200 07.5a 4  Lardon-Kairo Sun-Kisasszony
2015.07.11 7/12 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Bagi Béla 1900 18.9a 12  Primusz-Reine d'Illiat-Raffaella SM

 2 Ileda Bi 1900 m Mészáros István (2,0-2) (Piros, ezüst karszalag)
13 stpm Endless Sands - Veleda Bi / Darif Effe Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 17.6

17.6 - 386000 Ft Élet stat.: 171, 32-62, 6946000 Ft 2015: 7, 0-7, 356000 Ft  2014: 13, 3-8, 835000 Ft Tenyésztő: Fodor Attila, Tokorcs 231
2015.07.18 2/9 18.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Hajdú Bíborka 1900 17.4a 3  Napfény-Ileda Bi-Olajbáró
2015.07.04 3/11 17.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kelemen	Tamás	 1900	 17.2a	 2	 	 Jegyzőnő-Naomi-Ileda	Bi
2015.06.27 3/11 19.9a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Mészáros	István	 1900	 19.7a	 4	 	 Jegyzőnő-Keeper-Ileda	Bi
2015.05.23 2/13 22.0a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 21.8a 7  Rozália-Ileda Bi-Oscar Wilde
2015.03.28 5/9 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás 1800 19.7a 8  Nelli Gull-Old Shatterhand-Naomi

 3 Mambo Girl 1900 m Czank Szilvia (2,0-0) (Fehér, fekete csillagok)
9 pk Baltic Bet - Tameways Sweet L. / Super Arnie Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 19.4

17.3 - 485000 Ft Élet stat.: 96, 14-56, 5258000 Ft 2015: 6, 0-3, 294000 Ft  2014: 14, 3-8, 920000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest P28
2015.08.15 1/3 19.9a 1900 Kincsem Park (j) P28 Kolozsi László 1900 19.9a 2  Mambo Girl-Noix-Lucky Luke
2015.03.28 9/12 20.7a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Fazekas Andrea am. 2400 17.8a 5  Conway Boko-CS Hopes are high-Uma Combo
2015.03.21 7/10 20.3 2000 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1980 19.8 9  Imperiál-Sholty Viktor-Nixon
2015.02.21 3/5 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi László 1900 18.2a 3  Philadelphia-Nixon-Mambo Girl
2015.02.14 8/9 21.2 2560 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi László 2560 19.8 4  Black Coffee-Philadelphia-Ferrari in Red

 4 O'Pennina 1900 m Takács Krisztián (1,0-0) (Neonzöld, fekete csillag)
7 pk Fabulous - Herodias / Grundy's Ebony Goran Zolnaji Istálló: Cseperke & Jola i. 19.1

17.4 - 518000 Ft Élet stat.: 63, 6-27, 2550000 Ft 2015: 11, 1-5, 371000 Ft  2014: 15, 2-5, 577000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 272
2015.08.15 5/11 19.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Burai	Tamás	 1900	 17.1a	 11	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.01 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 1900 17.5a 4  Napfény-No Fear-Nelli Gull
2015.07.25 3/6 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 0 Veréb Zsolt 1800 18.6a 2  Jubilee Hut-Mountain Bambi-O'Pennina
2015.07.24 gal/7  1800 Kincsem Park - j (j) 0 Veréb Zsolt 1800 20.8a 2  Vernon Boko-Mountain Bambi-Jubilee Hut
2015.07.11 4/12 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 17.3a 7  Olajbáró-Sensation-Montgomery

 5 Montgomery 1900 m Iván Zoltán (2,1-0) (Fehér, piros váll, fekete szegély)
9 pm Baltic Bet - Sandti / Buckfinder Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 20.4

16.9 - 557000 Ft Élet stat.: 117, 14-53, 6084000 Ft 2015: 13, 1-8, 565000 Ft  2014: 14, 0-7, 248000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 297
2015.08.30 5/12 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 19.3a 4  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.07.11 3/12 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 17.3a 9  Olajbáró-Sensation-Montgomery
2015.07.04 1/10 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 18.8a 5  Montgomery-Kentucky Girl-Lardon
2015.05.30 2/11 20.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Mészáros	István	 1900	 20.2a	 4	 	 Képzőművész-Montgomery-Jávor	Class
2015.05.17 2/14 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 20.3a 8  Repeta-Montgomery-Pazar Hölgy

 6 Képzőművész 1900 m Nyári Béla (2,1-0) (Fekete)
11 pher Endless Sands - Valar / Arndon Kolozsi László Istálló: Petra-Lara i. 19.6

16.3 - 560000 Ft Élet stat.: 152, 19-53, 4897000 Ft 2015: 10, 3-2, 576000 Ft  2014: 13, 2-6, 582000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 272
2015.08.15 6/11 19.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Nyári	Béla	 1900	 17.1a	 7	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.08 1/9 19.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Sándor	 1800	 19.7a	 2	 	 Képzőművész-Norman-Reine	Fille
2015.07.18 1/7 19.7a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kolozsi	László	 1900	 19.7a	 6	 	 Képzőművész-Mikes-Királyhágó
2015.07.11 7/12 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Leányfalvi Ferenc 1800 17.3a 1  Olajbáró-Sensation-Montgomery
2015.07.04 5/10 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Molnár Károly 1800 18.8a 2  Montgomery-Kentucky Girl-Lardon

 7 Nemzetesúr 1900 m Burai Tamás (1,0-0) (Kék, fehér csík és csillag)
8 pm Zanussi - Gránát / Executive Way Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 17.7

17.4 - 591000 Ft Élet stat.: 82, 9-43, 3110000 Ft 2015: 10, 0-5, 164000 Ft  2014: 23, 4-15, 1190000 Ft Tenyésztő: Makai Csaba, Zala 151
2015.05.23 6/8 20.7a 1900 Kincsem Park (s) 400000 Budai Attila 1900 19.5a 1  Harlynda-Prudy-Oldtimer Diamant
2015.05.17 5/9 20.4 2000 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 2000 19.0 9  Magiszter-Jódlis-Ostrom
2015.04.18 5/11 19.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 18.2a 8  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way
2015.04.11 6/10 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Várhidi Róbert 1900 16.8a 1  Ripley-Red Mile of Lions-Prudy
2015.03.21 9/12 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Várhidi Róbert 1800 19.7a 9  Orinoco-Philadelphia-Rózsakert

 8 Nelli Gull 1900 m Szűcs Dániel (2,0-1) (Fehér, ezüst váll és ujjak)
8 stpk Yankee Yankee - Melinda Gull / Pershing Budai Attila Istálló: Diadora i. 18.3

17.3 - 600000 Ft Élet stat.: 80, 10-39, 3300000 Ft 2015: 7, 2-3, 522000 Ft  2014: 16, 1-6, 559000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 319
2015.09.13 9/10 22.7 2580 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 2560 20.4 3  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.08.01 3/8 18.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Gábor 1900 17.5a 10  Napfény-No Fear-Nelli Gull
2015.07.25 7/14 21.2 2580 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 2560 20.7 10  She's Vivienne-Marót-Mistral
2015.05.02 1/8 21.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Tänczer	Tamás	 1900	 21.2a	 7	 	 Nelli	Gull-Kérkedő-Laluna	Comtesse
2015.03.28 1/9 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Becze Zoltán 1800 19.7a 3  Nelli Gull-Old Shatterhand-Naomi

 9 Orient Boy 1900 m Lakatos Attila (2,0-1) (Fekete, ezüst váll)
7 stpm Wall Street Banker - Golden Lady / Endless Sands Budai Attila Istálló: Diadora i. 20.6

17.8 - 682000 Ft Élet stat.: 68, 10-35, 3653000 Ft 2015: 8, 2-2, 418000 Ft  2014: 14, 3-6, 997000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 319
2015.09.13 8/10 22.5 2580 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 2560 20.4 6  Pálinka-Onze De Mayo-Sziklaszirt
2015.08.08 7/12 22.1 2580 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 2560 22.1 10  Napfény-Örs-Jonatán
2015.07.03 10/12  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Horváth Zoltán 200 08.5a 6  Exxon Valdez-Ostrom-Let it be TN
2015.06.13 1/11 18.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 1800 18.7a 10  Orient Boy-Rustik Rozi-Napraforgó
2015.05.09 6/9 21.0a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 2400 20.3a 9  Nacho Nico-Knock-down-Svéd barát
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MAGYAR ÜGETŐ

VÖRSAS Kft.
A VÖRSAS Kft. célja, hogy Magyarország és a térség infrastrukturá-

lis fejlődésében meghatározó szerepet töltsön be, egyúttal elkötelezett 
a magyar műszaki és kulturális ér tékek ápolása, az ország verseny-
képességének megőrzése mellett is az ipar, a sport és a kultúra terü-
letén egyaránt. A polietilén (PE) ivóvíz-, földgáz- és csatornavezeté-
kek Magyarországot behálózó szinte minden ágán kerültek beépítésre  
VÖRSAS Kft. által gyártott műanyag csőkötő idomok, míg mára a leg-
nagyobb stratégiai beruházásoknak is elengedhetetlen része a társaság 
műanyaghegesztő-kivitelezői jelenléte, biztosítva a szakszerű munka-
végzés és az ideális technológia kiválasztása mellett az összevont 
gyártói-kivitelezői garanciát, a költségek legkedvezőbb alakulását. Für-
dők és uszodák építése, felújítása, labdarúgópályák fűtési és jégpályák 
hűtési rendszereinek kiépítése során elér t eredményekhez jelentősen 
hozzájárul, hogy a takarékosság és a biztonság játszik központi sze-
repet a vállalkozás tevékenységében. A VÖRSAS Kft. által képviselt 
műanyaghegesztőgép gyártók és a forgalmazást támogató szervizte-
vékenység tökéletes hátteret biztosít a vezetéképítési munkák gyors és 
akadálymentes elvégzéséhez. A VÖRSAS Kft. 40 évének tapasztalatai 

révén folyamatosan nyújt szakmai támogatást közműszolgáltatók, ön-
kormányzatok, sportlétesítmények, beruházók, kivitelezők gazdasági 
és műszaki vezetőinek, jelen van a műanyaghegesztés technológiáinak 
oktatásában, a műanyaghegesztők minősítő vizsgáihoz saját telephe-
lyén biztosítja a feltételeket.

A sport területén a VÖRSAS Kft. magyar ügetősportban való jelen-
létének 15. évfordulója mellett kiemelten büszkék vagyunk Celldömölk 
városával folytatott évtizedes együttműködésünkre, melynek eredmé-
nyeképpen Celldömölk felnőtt férfi asztalitenisz-csapata idén sorozat-
ban 6. alkalommal lett bajnok a Nemzeti Bajnokság legmagasabb osz-
tályában, az Extraligában, miközben 103 egymást követő mérkőzésen 
maradt veretlen.

 10 Naomi 1900 m Turbucz Gábor (3,0-1) (Bordó-kék)
8 pk P. S. Dimo - Zaba / Yankee Class Kele Judit Istálló: Diadora V. i. 17.5

17.4 - 685000 Ft Élet stat.: 94, 11-51, 4368000 Ft 2015: 7, 1-4, 399000 Ft  2014: 17, 2-6, 638000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 212
2015.07.04 2/11 17.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Tänczer	Tamás	 1900	 17.2a	 6	 	 Jegyzőnő-Naomi-Ileda	Bi
2015.06.27 8/11 20.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Lakatos	Attila	 1900	 19.7a	 10	 	 Jegyzőnő-Keeper-Ileda	Bi
2015.06.07 1/12 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor 1800 19.1a 12  Naomi-Norman-Opál lány
2015.05.17 3/11 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 20.8a 11  Sensation-Napraforgó-Naomi
2015.04.11 3/10 19.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tänczer Tamás 1800 18.9a 2  Nubia-Sóhajka-Naomi

 11 Numero Uno 1900 m Zeke Ferenc (1,0-0) (Almazöld, fekete patkó)
8 stpher Zádor - Frivol / Yankee Yankee Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 18.5

16.3 - 685000 Ft Élet stat.: 77, 14-40, 3912500 Ft 2015: 8, 1-3, 328000 Ft  2014: 14, 2-10, 832000 Ft Tenyésztő: Ker ti Sándor, Kiskunmajsa 317
2015.09.13 8/10 18.5a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Horváth	György	 1900	 17.6a	 8	 	 Nyíres-Nőcsábász-Rocket	Boy
2015.04.18 7/11 20.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Horváth György 1900 18.2a 6  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way
2015.04.04 8/9 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Horváth György 1800 18.1a 6  Nixon-Ripley-Philadelphia
2015.03.21 5/12 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Horváth György 1800 19.7a 5  Orinoco-Philadelphia-Rózsakert
2015.03.07 2/7 18.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Horváth György 1800 18.4a 3  Zavita Meerswal-Numero Uno-Reine d'Illiat

 12 Old Shatterhand 1900 m Kiss Georgina (0,0-0) (Világoskék)
7 sm Pickaflick - Cherokee Girl / Yankee Yankee Rutkai József Istálló: Prolongo i. 20.3

18.0 - 403000 Ft Élet stat.: 74, 8-28, 2687000 Ft 2015: 12, 1-4, 376000 Ft  2014: 13, 3-4, 660000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 297
2015.08.30 3/12 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 19.3a 12  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.08.22 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 19.5a 2  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.15 gal/11 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Czinege	Erika	 1900	 17.1a	 1	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.07 3/8 20.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 20.7a 2  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.07.24 1/8 20.6a	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Balogh	Bernadett	 1800	 20.6a	 8	 	 Old	Shatterhand-Carpe	Diem-Lejtők	hölgye

A futamban valamennyi hajtó ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Olajfás kedvező star thelyéről ezúttal már hazaérhet. Ileda Bi a megbízhatóság mintaképe, favorit lehet. Mambo Girl március végén futott 
utoljára, ugyanakkor ebben a mezőnyben némi klasszist képvisel, amennyiben elsőre tudja jobb formáját, nyerhet. O’Pennina közeli sansz. 
Montgomery stabilan teljesít, felállhat a dobogóra. Képzőművész folyamatosan adja tudását, döntős lehet. Nemzetesúr pihenő után indul, ko-
moly figyelmet érdemel. Nelli Gull utolsó előtti számával megviccelheti a társaságot. Orient Boy júniusi nyerő formájával a győzelemért küzdhet. 
Naomi kihagyott egy keveset, ennek ellenére a favoritok táborát erősíti. Numero Uno erősebbek között maradt le, másodjára már hazaérhet. Old 
Shatterhand hiba nélkül helyezést szerezhet.

Véleményünk: Naomi (10) – Ileda Bi (2) – Olajfás (1) – Numero Uno (11) – Mambo Girl (3)

A 2015. évi VÖRSAS Kupa pontversenyének állása a döntő futam előtt:
(Pontozás: I.-15, II.-10, III.-8, IV.-6, V.-4, VI.-2, minden további induló 1-1 pont)

Mészáros István      18
Iván Zoltán      16
Nyári Béla      15
Turbucz Gábor      12
Vitán Dániel      10

Szűcs Dániel        9
Zeke Ferenc        6
Lole György         4
Balog Valentin        3
Czank Szilvia        2

Deixler Dóra        1
Lakatos Attila        1
Makkai György        1
Takács Krisztián        1
Vidák János         1
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE II. RÉSZ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.19 V. FUTAM

16:00
 (324)

 1 Tell Vilma 1900 m Németh Tamás (8,0-0) (Narancssárga, fehér öv)
3 stpk Incredible Cole - Íjásznő / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Macsek i. 20.3

20.3 - 52000 Ft Élet stat.: 7, 0-2, 52000 Ft 2015: 4, 0-1, 29000 Ft  2014: 3, 0-1, 23000 Ft Tenyésztő: Németh Tamás, Budapest 278
2015.08.21 4/10 23.2a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Németh Tamás 1800 21.3a 11  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.08.15 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Tamás 1900 20.0a 12  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 7/10 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 2000000 Vicen Pál 1900 18.4a 9  Topáz Lady-Tartozó-Tini-mia
2015.06.20 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Tamás 1900 20.9a 2  Tamara Boss-Tequila Hush-Taddeus
2015.06.13 4/7 26.7a 1900 Kincsem Park (j) P21 Juhász Balázs 1900 23.1a 2  Isetta-Red Stone-Oklahoma Font

 2 Surviver 1900 m Kolozsi László (110,16-30) (Fehér, fekete csillagok)
4 pm Fantastique - Fairplay / Witsend's Speedy Kolozsi László Istálló: Diadora II. i. 23.0

23.0 - 228500 Ft Élet stat.: 15, 0-7, 228500 Ft 2015: 12, 0-7, 228500 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 293
2015.08.30 5/14 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 22.4a 2  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.15 6/12 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 19.9a 4  Pazar Hölgy-Omar Sharif-Ruby Reeves
2015.08.01 3/13 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 20.8a 2  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.25 9/14 23.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 21.0a 8  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.07.03 5/14 22.3a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 20.8a 4  Tequila Hush-Castille d'Aveze-Rihanna

 3 Tündér Szépe 1900 m Fazekas Imre (81,11-16) (Szürke, sárga háromszögek)
3 stpk Noir Desir - Jolly Beauty / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Zsálek i. 20.3

20.3 - 162000 Ft Élet stat.: 15, 0-5, 162000 Ft 2015: 14, 0-4, 108000 Ft  2014: 1, 0-1, 54000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 293
2015.08.30 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 22.4a 3  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.22 4/9 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 20.3a 5  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.08.15 6/14 22.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 20.0a 13  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 8/10 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 2000000 Fazekas Imre 1900 18.4a 10  Topáz Lady-Tartozó-Tini-mia
2015.07.11 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1800 20.2a 4  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!

 4 To Be Continued 1900 m Csordás Emil (63,1-15) (Kék, sárga váll és szegély)
3 pher Alesi OM - Jade / Valley Guardian Csordás Emil Istálló: E. and E. i. 22.5

22.5 - 126000 Ft Élet stat.: 13, 0-3, 126000 Ft 2015: 11, 0-3, 126000 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest 303
2015.09.05 gal/12  1900 Kincsem Park (t) 360000 Csordás Emil 1900 21.1a 5  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.21 6/10 23.8a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Csordás Emil 1800 21.3a 5  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.08.15 7/14 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 20.0a 6  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.07.11 9/13 22.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1800 20.2a 12  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!
2015.07.03 gal/14  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Csordás Emil 1800 20.8a 7  Tequila Hush-Castille d'Aveze-Rihanna

 5 Toncsi 1900 m Kovács Dóra (45,4-12) (Fehér, fekete-piros csík)
3 stpk Incredible Cole - Ibiskus / Valley Guardian Kovács Dóra Istálló: Diadora III. i. 26.0

26.0 - 0 Ft Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 303
2015.09.05 7/12 26.0a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Kovács Dóra 1900 21.1a 10  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.15 11táv/14 27.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Dóra 1900 20.0a 10  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.06.27 1/1 26.9a 1800 Kincsem Park (j) Q18 Kovács Dóra 1800 26.9a 2  Toncsi

 6 Theodor 1900 m Lakatos Csaba (192,40-56) (Piros, ezüst-kék minták)
3 pm Belami - Jolly / Grundy's Ebony Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 27.1

27.1 - 0 Ft Élet stat.: 4, 0-0, 0 Ft 2015: 4, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Lakatos Csaba, Gödöllő 274
2015.08.15 10táv/14 27.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 20.0a 11  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 10táv/13 27.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1800 20.8a 7  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.25 13táv/14 29.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 21.0a 7  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.05.09 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1800 22.3a 12  Sunny-Sweet Dream-Super Gull
2014.09.13 1/2 26.7a 1800 Kincsem Park (j) Q42 Kolozsi József 1800 26.7a 1  Theodor-To Be Continued

 7 Trónörökös 1900 m Kelemen Tamás am. (36,0-5) (Fehér, kék ujjak, piros "V")
3 pm Com Muscle - Iringó / Valley Guardian Bánfalvi István Istálló: Viktória i. 21.6

21.6 - 29000 Ft Élet stat.: 6, 0-1, 29000 Ft 2015: 6, 0-1, 29000 Ft   Tenyésztő: Szokodi Nikoletta, Szentes 278
2015.08.21 7táv/10 31.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1800 21.3a 6  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.08.15 4/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1900 20.0a 14  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 7/13 24.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Bánfalvi István 1800 20.8a 14  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.06.05 gal/12  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Bánfalvi István 1800 22.1a 12  Swarovski-Surviver-Tökéletes
2015.05.23 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kelemen Tamás am. 1900 21.7a 10  Tiara Boss-Topmodell-Tequila Hush

 8 Super Gull 1900 m Földi Péter (26,1-2) (Piros, fehér váll és szegély)
4 pk Belami - Luxuös Gull / Firm Tribute Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 24.2

24.2 - 125000 Ft Élet stat.: 21, 0-3, 125000 Ft 2015: 10, 0-2, 86000 Ft  2014: 11, 0-1, 39000 Ft Tenyésztő: Bazsonyi Tamás, Budapest 303
2015.09.05 10táv/12 26.6a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Földi Péter 1900 21.1a 4  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.30 6/14 23.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Földi Péter 1800 22.4a 1  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.06.20 8/14 24.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Földi Péter 1900 20.9a 1  Tamara Boss-Tequila Hush-Taddeus
2015.05.23 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kuru Norbert 1900 21.7a 8  Tiara Boss-Topmodell-Tequila Hush
2015.05.09 3/14 23.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Földi Péter 1800 22.3a 8  Sunny-Sweet Dream-Super Gull

 9 Titus Livius 1900 m ifj. Döme Imre (37,3-9) (Fekete, piros karszalag)
3 stpm Incredible Cole - Juci / Valley Guardian Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 25.2

 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza P32
2015.09.13 1/3 25.2a 1900 Kincsem Park (j) P32 ifj. Döme Imre 1900 25.2a 1  Titus Livius
2015.08.30 3/3 27.9a 1900 Kincsem Park (j) P30 ifj. Veres László 1900 22.4a 1  Sun City-Miklós-Titus Livius
2015.04.04 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 19.6a 12  Saron-Tájfun-Topáz Lady
2015.03.14 8/12 28.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 21.6a 10  Sumi-Tini-mia-Sebastian Ketti
2014.12.13 2/2 27.8a 1800 Kincsem Park (j) Q61 Kolozsi József 1800 24.4a 2  Tini-mia-Titus Livius
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 10 Timiko 1900 m Vicen Pál (78,6-10) (Fehér, kék csík)

3 pm What a Man - Gésa / Rendfőnök Rutkai József Istálló: Prolongo i. 
 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 203
2015.06.27 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 22.5a 13  Tündérrózsa-Trotter-Topmodell
2015.05.09 9/14 31.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 22.3a 10  Sunny-Sweet Dream-Super Gull
2015.04.18 1/1 26.4a 1800 Kincsem Park (j) Q11 Vicen Pál 1800 26.4a 1  Timiko
2015.04.11 1/2 30.8a 1800 Kincsem Park (j) Q10 Vicen Pál 1800 30.8a 2  Timiko

 11 Sütike 1900 m Nagy Ferenc II. (112,8-28) (Piros, fekete váll és ujjak)
4 stpk Medic Hanover - Desszert / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 24.3

24.3 - 0 Ft Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 243
2015.07.25 11/14 24.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 21.0a 13  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.04.18 10táv/14 27.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 21.0a 10  Támogató-Sunny-Tornado Cole
2014.04.05 2/2 28.6a 1800 Kincsem Park (j) Q8 Nagy Ferenc II. 1800 27.7a 1  Suttogó-Sütike
2014.03.29 gal/4  1800 Kincsem Park (j) Q7 Nagy Ferenc II. 1800 25.7a 1  Suzy-Super Girl-Sarah Ketti
2014.03.22 gal/4  1800 Kincsem Park (j) Q6 Nagy Ferenc II. 1800 24.2a 4  Sunny-Susogó-Surviver

 12 Sebastian Ketti 1900 m Joó Róbert (22,1-5) (Szürke, piros keresztszalag)
4 pm Fanketti - Hilaria / Zsebpénz Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 

23.9 - 177000 Ft Élet stat.: 13, 0-4, 177000 Ft 2015: 6, 0-2, 133000 Ft  2014: 7, 0-2, 44000 Ft Tenyésztő: Somogyi Ágota, Tótkomlós 207
2015.07.03 gal/14  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Joó Róbert 1800 20.8a 2  Tequila Hush-Castille d'Aveze-Rihanna
2015.05.09 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1800 22.3a 7  Sunny-Sweet Dream-Super Gull
2015.04.25 2/14 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1800 22.2a 1  Tamara Boss-Sebastian Ketti-Tündér Szépe
2015.04.18 6/14 22.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1800 21.0a 1  Támogató-Sunny-Tornado Cole
2015.03.28 gal/14  1980 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1960 24.8 7  Trencsén-Sholty Geri-Topáz Lady

 13 Tökéletes 1900 m Budai Attila (36,0-4) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
3 stpher P. S. Dimo - Grease / First Dust Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 

28.3 - 135500 Ft Élet stat.: 11, 0-4, 135500 Ft 2015: 10, 0-3, 95500 Ft  2014: 1, 0-1, 40000 Ft Tenyésztő: Lakatos Csaba, Gödöllő 250
2015.08.01 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1800 20.8a 11  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.25 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1900 21.0a 3  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.06.27 4/14 23.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1800 22.5a 3  Tündérrózsa-Trotter-Topmodell
2015.06.20 4/11 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1800 20.2a 11  Thor-com-Tiko Time-Sunny
2015.06.13 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1900 20.5a 3  Taddeus-Topmodell-Tündérrózsa

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Eladó
Svéd barát, Pozsony, Rigoletto és Tavirózsa

Érdeklődni a +36/209-573-859-es telefonszámon.

Tell Vilma topjával a versenyt is megnyerhetné. Surviver ezúttal idomárjával fut, nyerő esély. Tündér Szépe nem túl megbízható, hiba nélkül 
azonban elveszítheti nyeretlenségét. To Be Continued kis javulással helyezést szerezhet. Trónörökös utolsó előtti formájával megviccelheti a tár-
saságot. Sebastian Ketti és Tökéletes rendelkezik olyan formákkal, amivel dobogóra állhatnak. Toncsi, Theodor, Super Gull, Titus Livius, Timiko 
és Sütike nincs könnyű helyzetben.

Véleményünk: Tündér Szépe (3) – Surviver (2) – Tell Vilma (1) – Trónörökös (7) – Sebastian Ketti (12)

A hatodik futam esélyeinek elemzése:
Shark WF jobb számával meglepetést okozhat. Menedzser a szélsőségesen rövidtávon is jól mozgott, augusztus elején futott formájával favo-

ritnak számít. Ronaldo új idomárjával közel végezhet. Oron Flying a Szuper Sprint Díjban a star tnál vétett kis hibát, képessége alapján akár még a 
győzelmet is megszerezheti. Oli Sun stabilan teljesít, helyesély. Rabatt legjobbjával megviccelheti a társaságot, legutóbb hosszúra is jól mozgott. 
Nyári Zápor idén nem az igazi. Santana továbbra sem túl megbízható, pedig hiba nélkül bármikor nyerhet. Reine Fille a helyezésekért csatázhat.

Véleményünk: Menedzser (2) – Santana (8) – Reine Fille (9) – Oli Sun (5)

A hetedik futam esélyeinek elemzése:
Ripley folyamatosan jól teljesít, akár még nyerhet is. Szacharin remek futással tér t vissza, figyelmet érdemel. Ördög Hegedűse újabb helyezést 

szerezhet. Orinoco legutóbb szerencsétlen versenyt futott, küzdelembe érhet. Nixon egy hete zsákutcába került, idomárjával döntős lehet. Nobo-
dy jobb formájával főszerepet játszhat. Offenbach Bigi ezen a távon újra a győzelemért csatázhat. Masterpiece megérdemelne már egy siker t. 
Reste Premier középtávra is favorit lehet.

Véleményünk: Reste Premier (9) – Offenbach Bigi (7) – Masterpiece (8) – Ördög Hegedűse (3)

Eladó
Suzy 4sk (Wall Street Banker - Astalavista) Ára. 400.000 Ft

Érdeklődni a 06/309-953-999-es telefonon lehet.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: PLATÁN HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.19 VI. FUTAM

16:30
 (325)

 1 Shark WF 1800 m Árokszállási Pál (6,0-1) (Kék, sárga kockák)
4 stpm Lets Go - Pensylvania OR / Speedy Somolli Árokszállási Pál Istálló: Sa-Bi i. 20.8

20.8 - 119000 Ft Élet stat.: 23, 1-7, 357000 Ft 2015: 11, 0-4, 119000 Ft  2014: 12, 1-3, 238000 Ft Tenyésztő: Paolo Farneti, Olaszország 318
2015.09.13 9/14 25.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1900 20.5a 9  Trappolj!-Renoir Lag-Süni
2015.08.01 7/9 26.3 1960 Kincsem Park (j) 360000 Mucsi István 1980 21.1 6  Henrik Ibsen A.T.-Szökevény-Sziklaszirt
2015.07.25 3/13 20.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1800 19.4a 1  Királyhágó-Kapitány-Shark WF
2015.06.27 12/14 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1800 20.5a 2  Oron Flying-Ördöglány-Lardon
2015.05.22 4/8 25.9a 1800 Kincsem Park - j (s) 360000 Árokszállási Pál 1800 23.6a 3  Henrik Ibsen A.T.-Saron-Castille d'Aveze

 2 Menedzser 1800 m Németh Viktória (50,12-11) (Fekete, pink-fehér csíkok, pink csillagok)
9 stpm Baltic Bet - Hostess / Endless Sands Márton Lajos Istálló: AMMA i. 05.5

16.2 - 318000 Ft Élet stat.: 81, 15-40, 5971000 Ft 2015: 11, 1-5, 362000 Ft  2014: 12, 3-5, 677000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 301
2015.09.04 3/7 10.5a 200 Kincsem Park - j (j) 300000 Márton Lajos 200 06.5a 5  Lali Király-Nixon-Menedzser
2015.08.21 3/7 05.5a 200 Kincsem Park - j (j) 200000 Márton Lajos 200 04.0a 7  Lali Király/Oldtimer Diamant-Menedzser
2015.08.08 3/9 17.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Németh Viktória 1900 17.6a 1  Kazein-Laluna Comtesse-Menedzser
2015.07.24 4/7  200 Kincsem Park - j (j) 300000 Márton Lajos 200 01.5a 2  Kairo Sun-Lali Király-Kisasszony
2015.06.13 1/10 19.6 1960 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1960 19.6 3  Menedzser-Pipacsos-Marót

 3 Ronaldo 1800 m Fazekas Imre (81,11-16) (Szürke, sárga háromszögek)
5 stpm Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee Fazekas Imre Istálló: Gyémánt i. 20.2

20.2 - 345000 Ft Élet stat.: 32, 1-16, 689000 Ft 2015: 4, 1-0, 180000 Ft  2014: 25, 0-15, 492000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 298
2015.08.30 9/10 21.7a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Horváth György 2400 19.8a 1  No Fear-Onze De Mayo-Rabatt
2015.07.18 disq/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 18.9a 1  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.07.11 1/13 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 20.2a 1  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!
2015.04.25 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 20.6a 1  Sóvirág-Traffipax-Solt-Zombori Ghazal
2014.12.31 disq/14  1900 Kincsem Park (j) 373000 Nagy Ferenc II. 1900 20.5a 1  Solt-Zombori Ghazal-Szivárvány-Sumi

 4 Oron Flying 1800 m ifj. Döme Imre (37,3-9) (Fekete, piros karszalag)
7 pher Abano As - Grace By Pass / Self Possessed Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 20.5

15.7 - 373000 Ft Élet stat.: 39, 3-17, 1304000 Ft 2015: 8, 1-2, 299000 Ft  2014: 11, 0-7, 301000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Fly Fast Srl., Olaszország 301
2015.09.04 6/7  200 Kincsem Park - j (j) 300000 ifj. Döme Imre 200 06.5a 4  Lali Király-Nixon-Menedzser
2015.06.27 1/14 20.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 20.5a 5  Oron Flying-Ördöglány-Lardon
2015.06.13 7/11 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 18.7a 1  Orient Boy-Rustik Rozi-Napraforgó
2015.05.17 6/8 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 18.8a 1  Zavita Meerswal-Laluna Comtesse-Knock-down
2015.04.18 8/11 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 18.2a 1  Magiszter-Youp Lucswolle-Magic Diamond Way

 5 Oli Sun 1800 m Kolozsi László (110,16-30) (Fehér, fekete csillagok)
7 pher Pickaflick - Bözske / Executive Way Kolozsi László Istálló: Viki & Sanyika i. 19.8

18.6 - 524000 Ft Élet stat.: 67, 4-38, 2447000 Ft 2015: 13, 0-10, 507000 Ft  2014: 16, 1-4, 243000 Ft Tenyésztő: Rega Kft., Szomor 288
2015.08.22 3/11 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit 1800 19.5a 8  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.07 5/8 21.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Gosztonyi Judit 1800 20.7a 6  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.07.25 3/8 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit 1800 19.7a 4  Kairo Sun-Kandidátus-Oli Sun
2015.07.04 3/13 20.5a 2500 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 2500 19.8a 1  Ibi Lobell-Raffaello-Oli Sun
2015.06.13 2/11 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 20.0a 3  O'Pennina-Oli Sun-Ruby Reeves

 6 Rabatt 1800 m Kolozsi József (66,3-9) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
5 vlpher Wall Street Banker - Borravaló / Yankee Yankee Kolozsi László Istálló: Dexi i. 19.3

17.4 - 529000 Ft Élet stat.: 28, 3-12, 1106000 Ft 2015: 12, 1-4, 374000 Ft  2014: 8, 0-4, 194000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 298
2015.08.30 3/10 20.9a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 2400 19.8a 3  No Fear-Onze De Mayo-Rabatt
2015.08.07 gal/8  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 20.7a 7  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.07.03 6/10 19.3a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 18.0a 7  Samuel Becket A.T.-Padova-Shergar
2015.06.13 4/9 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Lakatos Csaba 1800 19.1a 4  Timoteo-San Francisco-Spartacus
2015.05.30 9táv/11 27.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Balog	Valentin	 1900	 20.2a	 11	 	 Képzőművész-Montgomery-Jávor	Class

 7 Nyári Zápor 1800 m Nagy Ferenc II. (112,8-28) (Piros, fekete váll és ujjak)
8 pk Medic Hanover - Tilolt / The Bear Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 21.4

17.9 - 309000 Ft Élet stat.: 87, 3-38, 1989000 Ft 2015: 3, 0-0, 0 Ft  2014: 23, 1-11, 579000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 288
2015.08.22 tü/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Kurucz Attila 1800 19.5a 9  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.15 tü/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 17.9a 10  Onze De Mayo-Kentucky Girl-Carpe Diem
2015.04.25 9/14 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 20.2a 10  Pinokkió-O'Pennina-Rozália
2014.12.26 6/9 22.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 20.3a	 9	 	 Mausi-Képzőművész-Nótás	Fanti
2014.11.22 8/13 22.1	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Nagy	Ferenc	II.	 1960	 22.1	 13	 	 Őszi	Fény-Nebraska-Jákfa

 8 Santana 1800 m Zalai Gábor (27,3-10) (Fehér, kék váll)
4 pk Diablo Va Bene - Chippychip G. T. / Defi d'Aunou Hajnal Tibor Istálló: Z & Zs i. 18.4

18.4 - 512000 Ft Élet stat.: 20, 3-6, 924000 Ft 2015: 11, 1-3, 403000 Ft  2014: 9, 2-3, 521000 Ft Tenyésztő: Norvégia 318
2015.09.13 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1900 20.5a 11  Trappolj!-Renoir Lag-Süni
2015.08.22 3/6 18.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1800 18.1a 7  Rafa-Rafael Bit-Santana
2015.06.27 gal/12  2580 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 2560 21.6 10  Láss csodát!-Spartacus-Padova
2015.06.20 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 400000 Zalai Gábor 1900 18.5a 5  Sholty Csabi-San Francisco-Baboo Va Bene
2015.06.07 gal/14  2500 Kincsem Park (j) 5000000 Kovács Dóra 2500 18.2a 12  Speedy Boy-Salihamidzic-Szerelmes R.

 9 Reine Fille 1800 m Kolozsi Sándor (45,4-9) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
5 pk Wall Street Banker - Jungfrau / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: Szilvi i. 20.2

16.9 - 535600 Ft Élet stat.: 36, 2-20, 2506000 Ft 2015: 9, 1-4, 313000 Ft  2014: 15, 0-7, 261000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 316
2015.09.13 3/12 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 20.6a 12  Ruby Reeves-Napfény-Reine Fille
2015.08.30 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 19.3a 7  Oscar Wilde-Poéta-Old Shatterhand
2015.08.08 3/9 20.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Deixler	Kálmán	 1800	 19.7a	 9	 	 Képzőművész-Norman-Reine	Fille
2015.08.01 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba 1900 17.5a 5  Napfény-No Fear-Nelli Gull
2015.06.27 5/11 20.3a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vitán	Dániel	 1900	 19.7a	 8	 	 Jegyzőnő-Keeper-Ileda	Bi

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
Véleményünk: Menedzser (2) – Santana (8) – Reine Fille (9) – Oli Sun (5)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ULI DÍJ
 Összdíjazás: 600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
  
  

2015.09.19 VII. FUTAM

17:00
 (326)

 1 Ripley 1960 m Veljko Mazsity (67,21-17) (Kék, fekete váll)
5 stpk Tony Oaks - Emma Boss / Crown Sweep Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 16.8

16.8 - 4050000 Ft Élet stat.: 25, 6-14, 4050000 Ft 2015: 9, 3-4, 1525000 Ft  2014: 7, 2-5, 1970000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 253
2015.08.01 2/7 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Veljko Mazsity 1900 18.1a 6  Magiszter-Ripley-Silver Lady
2015.07.18 3/6 19.9a 3000 Kincsem Park (j) 3000000 Joze Sagaj 3000 19.8a 2  Rocket Boy-Royal Flesh-Ripley
2015.07.04 3/9 16.1a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Joze Sagaj 1800 16.0a 2  Rocket Boy-Royal Flesh-Ripley
2015.05.23 6/9 19.6	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Veljko	Mazsity	 1980	 17.9	 1	 	 Őrangyal-Palkó-Nyíres
2015.05.02 1/7 18.1a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Veljko Mazsity 1800 18.1a 7  Ripley-Nixon-Palkó

 2 Szacharin 1960 m ifj. Döme Imre (37,3-9) (Fekete, piros karszalag)
4 pk Vanito - Inzulin / Valley Guardian Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 17.5

17.5 - 4465000 Ft Élet stat.: 20, 2-11, 4465000 Ft 2015: 4, 0-1, 30000 Ft  2014: 15, 2-9, 4395000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 307
2015.09.05 5/6 17.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 ifj.	Döme	Imre	 1800	 15.4a	 6	 	 Sanger	MS-Ördög	Hegedűse-Magiszter
2015.06.07 tü/14  2500 Kincsem Park (j) 5000000 Csordás Emil 2500 18.2a 5  Speedy Boy-Salihamidzic-Szerelmes R.
2015.05.17 gal/11  2000 Kincsem Park (j) 2000000 Lakatos Csaba 1960 19.4 11  Tonnyó-Salihamidzic-Tornado Cole
2015.05.09 6/11 17.5a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Kolozsi József 1900 14.7a 11  Rinette Streamline-Ollyan nincs-Masterpiece
2015.05.02 2/4 24.8a 1900 Kincsem Park (s) P15 Kolozsi József 1900 24.6a 4  Callela Marquis-Szacharin-Robin Hood

 3 Ördög Hegedűse 1960 m Nagy Ferenc II. (112,8-28) (Piros, fekete váll és ujjak)
7 pher Medic Hanover - Dallam / Mágnás Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 16.2

16.2 - 4812500 Ft Élet stat.: 83, 9-59, 4812500 Ft 2015: 21, 2-14, 1475000 Ft  2014: 21, 2-17, 1369000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 317
2015.09.13 6/10 18.0a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 17.6a	 9	 	 Nyíres-Nőcsábász-Rocket	Boy
2015.09.05 2/6 16.5a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1800	 15.4a	 4	 	 Sanger	MS-Ördög	Hegedűse-Magiszter
2015.08.30 3/8 16.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 15.8a	 2	 	 Speedy	Trader-Jogging-Ördög	Hegedűse
2015.08.22 3/6 18.0a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 17.3a	 5	 	 Conway	Boko-Off	Road-Ördög	Hegedűse
2015.08.15 2/8 18.7	 2560	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Nagy	Ferenc	II.	 2600	 17.4	 1	 	 Reste	Premier-Ördög	Hegedűse-Speedy	Boy

 4 Orinoco 1960 m Lakatos Árpád (57,3-16) (Fehér-kék)
7 pk P. S. Dimo - Uxor / Witsend's Speedy Horváth Zoltán Istálló: Szászi i. 16.6

16.1 - 5527000 Ft Élet stat.: 76, 12-45, 5527000 Ft 2015: 13, 1-8, 816000 Ft  2014: 21, 2-13, 1384000 Ft Tenyésztő: Somogyi Ágota, Békéssámson 317
2015.09.13 gal/10 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Lakatos	Árpád	 1900	 17.6a	 3	 	 Nyíres-Nőcsábász-Rocket	Boy
2015.08.30 4/8 16.6a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Lakatos	Árpád	 1900	 15.8a	 1	 	 Speedy	Trader-Jogging-Ördög	Hegedűse
2015.08.15 7/8 21.0	 2560	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Szűcs	Attila	 2600	 17.4	 3	 	 Reste	Premier-Ördög	Hegedűse-Speedy	Boy
2015.08.08 3/8 15.8a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Árpád 1800 15.3a 1  Nyíres-Nobody-Orinoco
2015.07.25 4/10 18.3	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Lakatos	Árpád	 1960	 17.7	 6	 	 Nyíres-Nőcsábász-Magiszter

 5 Nixon 1960 m Lakatos Csaba (192,40-56) (Piros, ezüst-kék minták)
8 pher Fabulous - Bélyeg / Executive Way Lakatos Csaba Istálló: Bor-Lak i. 17.1

16.2 - 6300000 Ft Élet stat.: 80, 16-40, 6300000 Ft 2015: 12, 2-7, 1192000 Ft  2014: 16, 3-5, 947000 Ft Tenyésztő: Szabó László, Érd 317
2015.09.13 7/10 18.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Veréb	Zsolt	 1900	 17.6a	 1	 	 Nyíres-Nőcsábász-Rocket	Boy
2015.09.04 2/7 08.5a 200 Kincsem Park - j (j) 300000 Lakatos Csaba 200 06.5a 8  Lali Király-Nixon-Menedzser
2015.08.30 6/8 18.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Lakatos	Csaba	 1900	 15.8a	 3	 	 Speedy	Trader-Jogging-Ördög	Hegedűse
2015.07.11 2/5 17.8a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Lakatos	Csaba	 1800	 17.5a	 2	 	 Ördög	Hegedűse-Nixon-Off	Road
2015.06.07 3/6 17.1a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1900 16.2a 3  Paperboy-Off Road-Nixon

 6 Nobody 1980 m Csordás Emil (63,1-15) (Kék, sárga váll és szegély)
8 pm Tony Oaks - Gunnel Diadem / Why Not Csordás Emil Istálló: E. and E. i. 16.8

15.2 - 10375000 Ft Élet stat.: 121, 23-74, 10375000 Ft 2015: 12, 1-7, 934000 Ft  2014: 21, 4-16, 2045000 Ft Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest 306
2015.09.05 6/7 17.9a 1900 Kincsem Park (j) 1500000 Csordás Emil 1900 17.4a 3  Nyíres-Night Lady-Masterpiece
2015.08.08 2/8 15.7a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Csordás Emil 1800 15.3a 4  Nyíres-Nobody-Orinoco
2015.07.25 7/10 18.0	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Csordás	Emil	 1960	 17.7	 9	 	 Nyíres-Nőcsábász-Magiszter
2015.07.04 3/6 16.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Vezér	Emese	 1800	 16.1a	 2	 	 Conway	Boko-Őrangyal-Nobody
2015.06.20 5/6 17.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 0	 Csordás	Emil	 1800	 16.4a	 2	 	 Ollyan	nincs-Őrangyal-Night	Lady

 7 Offenbach Bigi 1980 m Vezér Emese (67,6-22) (Kék, ezüst minták)
7 pm Andover Hall - Pinebank / Pine Chip Csordás Emil Istálló: Laura & Emil i. 16.5

14.2 - 10716750 Ft Élet stat.: 6, 0-5, 468000 Ft 2015: 5, 0-4, 318000 Ft  2014: 1, 0-1, 150000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Allevamento Bi Gi Giacomo, Olaszo. 301
2015.09.04 5/7  200 Kincsem Park - j (j) 300000 Csordás Emil 200 06.5a 6  Lali Király-Nixon-Menedzser
2015.08.15 4/8 18.8	 2580	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Csordás	Emil	 2600	 17.4	 5	 	 Reste	Premier-Ördög	Hegedűse-Speedy	Boy
2015.07.18 2/5 16.7 1980 Kincsem Park (j) 600000 Csordás Emil 1960 17.3 5  Conway Boko-Offenbach Bigi
2015.07.04 4/6 16.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Csordás	Emil	 1800	 16.1a	 4	 	 Conway	Boko-Őrangyal-Nobody
2015.06.13 3/6 16.5 1980 Kincsem Park (j) 600000 Csordás Emil 1960 15.7 2  Odile Grif-Principessa Ovi-Offenbach Bigi

 8 Masterpiece 1980 m Márton Lajos (83,9-20) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
9 pm Tony Oaks - Fairplay / Witsend's Speedy Márton Lajos Istálló: AMMA i. 15.9

14.9 - 15100000 Ft Élet stat.: 91, 18-47, 15100000 Ft 2015: 9, 0-7, 552000 Ft  2014: 13, 2-8, 1960000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 306
2015.09.05 3/7 17.6a 1900 Kincsem Park (j) 1500000 Márton Lajos 1900 17.4a 4  Nyíres-Night Lady-Masterpiece
2015.08.08 gal/8  1800 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 1800 15.3a 2  Nyíres-Nobody-Orinoco
2015.08.01 5/6 17.5a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Márton Lajos 1800 15.7a 2  Rinette Streamline-Night Lady-Ollyan nincs
2015.06.20 4/6 16.7a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 0	 Márton	Lajos	 1800	 16.4a	 4	 	 Ollyan	nincs-Őrangyal-Night	Lady
2015.06.20 5/6 17.9a 1800 Kincsem Park (j) 0 Márton Lajos 1800 17.4a 5  Ollyan nincs-Night Lady-Nobody

 9 Reste Premier 1980 m Papp István (53,6-10) (Fekete-piros csíkok)
10 sher Laetenter Diem - Certitude Bertins / Kabak Rutkai József Istálló: Prolongo i. 14.6

13.9 - 60833700 Ft Élet stat.: 9, 3-5, 3173000 Ft 2015: 9, 3-5, 3173000 Ft   Tenyésztő: Rodolphe Alard és Théo Alard, Franciaország 310
2015.09.05 2/8 17.2 2620 Kincsem Park (j) 4000000 Papp István 2560 18.7 9  Luther King-Reste Premier-Samuel Becket A.T.
2015.08.15 1/8 17.4	 2600	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Papp	István	 2600	 17.4	 8	 	 Reste	Premier-Ördög	Hegedűse-Speedy	Boy
2015.06.13 4/6 17.2 1980 Kincsem Park (j) 600000 Papp István 1960 15.7 6  Odile Grif-Principessa Ovi-Offenbach Bigi
2015.06.07 gal/6  1800 Kincsem Park (j) 2000000 Papp István 1800 13.6a 5  Romi Mms-Odile Grif-Rinette Streamline
2015.05.17 2/8 14.6a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Papp István 1800 14.1a 4  Romi Mms-Reste Premier-Odile Grif

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
Véleményünk: Reste Premier (9) – Offenbach Bigi (7) – Masterpiece (8) – Ördög Hegedűse (3)
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MAGYAR ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ALMÁS DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.19 VIII. FUTAM

17:30
 (327)

 1 Sumi 1800 m Komáromi Krisztina (74,2-22) (Fekete, piros váll és ujjak)
4 stpm Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 20.4

20.4 - 480000 Ft Élet stat.: 25, 1-9, 480000 Ft 2015: 11, 1-3, 342000 Ft  2014: 14, 0-6, 138000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 281
2015.08.22 3/9 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 20.3a 1  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.07.18 6/14 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 18.9a 10  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.07.04 4/10 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.1a 10  Tamara Boss-Tartozó-San Siro
2015.06.20 7/11 22.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 20.2a 9  Thor-com-Tiko Time-Sunny
2015.06.07 3/6 19.9a 1900 Kincsem Park (j) P20 Nagy Ferenc II. 1900 17.5a 4  Offenbach Bigi-Jorvik Viking-Sumi

 2 Tarita Teriipia AT 1800 m Zalai Gábor (27,3-10) (Fehér, kék váll)
3 stpk Diablo Va Bene - Pretty Paige / Armbro Goal Hajnal Tibor Istálló: Animal Trade i. 21.7

21.7 - 360000 Ft Élet stat.: 5, 2-0, 360000 Ft 2015: 5, 2-0, 360000 Ft   Tenyésztő: Tomislav Visnjic, Belgrád, Szerbia 303
2015.09.05 1/12 21.1a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Hajnal Tibor 1900 21.1a 12  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.21 gal/10  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 21.3a 4  Il Barto-Trotter-Tárkány
2015.08.15 1/14 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1900 20.0a 4  Tarita Teriipia AT-Tini-mia-Trotter
2015.08.01 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 2000000 Hajnal Tibor 1900 18.4a 7  Topáz Lady-Tartozó-Tini-mia
2015.07.11 7/13 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 20.2a 8  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!

 3 Tequila Hush 1800 m Cser László (16,0-0) (Kék, piros és fekete háromszögek)
3 vlpm Oncoming Hush - Lady Shatterley / Bourbon ifj. Döme Imre Istálló: Cser i. 20.8

20.8 - 545000 Ft Élet stat.: 11, 1-6, 545000 Ft 2015: 9, 1-5, 522000 Ft  2014: 2, 0-1, 23000 Ft Tenyésztő: Tompa Már ta, Orosháza 303
2015.09.05 2/12 21.1a 1900 Kincsem Park (t) 360000 ifj. Döme Imre 1900 21.1a 6  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.22 2/9 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1900 20.3a 6  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.08.01 4/9 22.6 1960 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 1980 21.1 4  Henrik Ibsen A.T.-Szökevény-Sziklaszirt
2015.07.03 1/14 20.8a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 ifj. Döme Imre 1800 20.8a 1  Tequila Hush-Castille d'Aveze-Rihanna
2015.06.20 2/14 21.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1900 20.9a 12  Tamara Boss-Tequila Hush-Taddeus

 4 Tiara Boss 1800 m Veljko Mazsity (67,21-17) (Kék, fekete váll)
3 pk Wall Street Banker - Peace Force Pro / Kosar Veljko Mazsity Istálló: Hico i. 19.6

19.6 - 540000 Ft Élet stat.: 7, 3-0, 540000 Ft 2015: 7, 3-0, 540000 Ft   Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 256
2015.08.01 6/10 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 2000000 Veljko Mazsity 1900 18.4a 5  Topáz Lady-Tartozó-Tini-mia
2015.07.18 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Veljko Mazsity 1800 18.9a 5  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.06.13 1/11 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veljko Mazsity 1800 19.6a 3  Tiara Boss-Shake Up-Tücsök
2015.05.30 1/14 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veljko Mazsity 1800 20.4a 12  Tiara Boss-Sholty Geri-Szélvihar
2015.05.23 1/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veljko Mazsity 1900 21.7a 13  Tiara Boss-Topmodell-Tequila Hush

 5 Szökevény 1800 m Vicen Pál (78,6-10) (Fehér, kék csík)
4 pm Oncoming Hush - Herodias / Grundy's Ebony Vicen Pál Istálló: Dönci i. 21.1

21.1 - 446000 Ft Élet stat.: 26, 0-10, 446000 Ft 2015: 15, 0-5, 220000 Ft  2014: 11, 0-5, 226000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 281
2015.08.22 tü/9  1900 Kincsem Park (j) 360000 Velezdi József 1900 20.3a 4  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.08.01 2/9 21.9 1960 Kincsem Park (j) 360000 Velezdi József 1980 21.1 5  Henrik Ibsen A.T.-Szökevény-Sziklaszirt
2015.07.25 3/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Velezdi József 1900 21.0a 4  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.07.11 4/13 21.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Velezdi József 1800 20.2a 6  Ronaldo-Riviéra Dream-Száguldj!
2015.06.27 8/14 24.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Velezdi József 1800 22.5a 8  Tündérrózsa-Trotter-Topmodell

 6 Sholty Geri 1800 m Papp Kálmán (12,0-0) (Neonzöld, sötétkék váll)
4 pk Sholty Boko - Geri Halliwell / First Dust Budai Attila Istálló: Diadora i. 19.7

19.7 - 559000 Ft Élet stat.: 16, 1-6, 559000 Ft 2015: 10, 1-3, 378000 Ft  2014: 6, 0-3, 181000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 258
2015.08.01 disq/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Csató Gyula am. 1900 20.1a 7  Machetta-Repeta-Oklahoma Font
2015.07.18 5/14 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1800 18.9a 8  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.07.03 8/10 19.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Horváth Zoltán 1800 18.0a 9  Samuel Becket A.T.-Padova-Shergar
2015.06.20 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1800 20.2a 5  Thor-com-Tiko Time-Sunny
2015.05.30 2/14 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1800 20.4a 5  Tiara Boss-Sholty Geri-Szélvihar

 7 Tündérrózsa 1800 m ifj. Döme Imre (37,3-9) (Fekete, piros karszalag)
3 pk Tony Oaks - Kamilla / Valley Guardian ifj. Döme Imre Istálló: Cser i. 20.8

20.8 - 464000 Ft Élet stat.: 14, 2-3, 464000 Ft 2015: 11, 2-3, 464000 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Cser László, Budapest 303
2015.09.05 6/12 22.0a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Cser László 1900 21.1a 1  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.22 6/9 21.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 1900 20.3a 2  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.08.01 1/13 20.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1800 20.8a 1  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.06.27 1/14 22.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1800 22.5a 10  Tündérrózsa-Trotter-Topmodell
2015.06.13 3/14 21.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Döme Imre 1900 20.5a 5  Taddeus-Topmodell-Tündérrózsa

 8 Rainbow Place 1800 m Veres László (1,0-0) (Zöld-fekete)
5 pm Com Muscle - Crazy Place / Market Place Szűcs Attila Istálló: Bubu i. 24.8

21.6 - 337000 Ft Élet stat.: 31, 1-5, 337000 Ft 2015: 10, 0-0, 0 Ft  2014: 18, 1-5, 337000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 303
2015.09.05 11táv/12 34.4a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Veres László 1900 21.1a 14  Tarita Teriipia AT-Tequila Hush-Szivárvány
2015.08.22 gal/9  1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1900 20.3a 8  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.08.15 9/12 24.8a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1800	 19.9a	 13	 	 Pazar	Hölgy-Omar	Sharif-Ruby	Reeves
2015.07.18 10/13 22.3a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 2400	 20.2a	 13	 	 She's	Vivienne-Olasz	Lány-Miki	Manó
2015.06.13 gal/11 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1800	 19.6a	 11	 	 Tiara	Boss-Shake	Up-Tücsök

 9 Serafina Ketti 1800 m Szennovitz Adél (21,2-2) (Kék, fehér-narancs minták)
4 stpk Fanketti - Iliz / Taurard Szűcs Attila Istálló: Oidipus i. 22.4

22.4 - 245000 Ft Élet stat.: 10, 1-3, 245000 Ft 2015: 10, 1-3, 245000 Ft   Tenyésztő: Somogyi Ágota, Tótkomlós 293
2015.08.30 1/14 22.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1800 22.4a 11  Serafina Ketti-Tini-mia-Trotter
2015.08.22 5/9 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1900 20.3a 3  Shake Up-Tequila Hush-Sumi
2015.07.25 5/14 21.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1900 21.0a 11  Tornado Cole-Száguldj!-Szökevény
2015.07.03 gal/14  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Szennovitz Adél 1800 20.8a 14  Tequila Hush-Castille d'Aveze-Rihanna
2015.06.20 4/14 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szennovitz Adél 1900 20.9a 14  Tamara Boss-Tequila Hush-Taddeus
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A szombati ügető versenyfeltételei
Q35 KVALIFIKÁCIÓ 1800 m Autóstart! 

2é. lovaknak. 

PRÓBAFUTAM 1900 m Autóstart! 
3é. és idb. lovaknak. 

320/I. CALORINA DÍJ 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 40000 Ft (20000, 10000, 4800, 3200, 2000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 2500 eFt.  
Térhátrány: 1500 eFt.-20 m., 2000 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 4000 Ft. 

321/II. LABDARÓZSA HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 1000 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

322/III. NYERETLENEK VERSENYE I. RÉSZ 1900 m Autóstart! (1. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. - 4é. lovaknak. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3600 Ft. 

323/IV. BEKE FARKAS GYULA EMLÉKVERSENY HENDIKEP - A VÖRSAS KUPÁÉRT - 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 700 eFt. Zárt verseny. 
Egyszeri hajtási engedéllyel rendelkező, meghívott hajtóknak. E versenyben szerzett díjnyeremények a HpFt. nyereménybe nem számítanak! 
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

324/V. NYERETLENEK VERSENYE II. RÉSZ 1900 m Autóstart! (1. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. - 4é. lovaknak. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3600 Ft. 

325/VI. PLATÁN HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 550 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

326/VII. ULI DÍJ 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 60000 Ft (30000, 15000, 7200, 4800, 3000). 3é. és idb. lovaknak.  
Életnyeremény térhátrány: 10000 eFt.-20 m. Indulóadási díj: 6000 Ft. 

327/VIII. ALMÁS DÍJ 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 600 eFt. Zárt verseny. 
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

328/IX. FOOTBALL HENDIKEP 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). Magyarországon született 6é. és idb. lovaknak.  
Hendikep Ft. maximum: 400 eFt. Térhátrány: 250 eFt.-20 m., 320 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 3600 Ft.

 10 Torres 1800 m Márton Lajos (83,9-20) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
3 pm Maximus Lindy - Helikon / Awesome Goal Márton Lajos Istálló: AMMA i. 20.2

20.2 - 490000 Ft Élet stat.: 8, 1-1, 490000 Ft 2015: 6, 0-0, 0 Ft  2014: 2, 1-1, 490000 Ft Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest 197
2015.06.20 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1800 20.2a 3  Thor-com-Tiko Time-Sunny
2015.06.07 10/12 32.4a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Mitja Slavic 1800 16.6a 11  Tonnyó-Time To Say Goodbye-Titán Ville
2015.05.30 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1800 20.4a 4  Tiara Boss-Sholty Geri-Szélvihar
2015.05.23 11/12 21.6a 1800 Kincsem Park (t) 360000 Márton Lajos 1800 19.2a 10  Rise N Shine-Sholty Csabi-Redwood Vita
2015.05.02 gal/9  1960 Kincsem Park (j) 1800000 Lakatos Csaba 1960 21.5 6  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Tornado Cole

 11 Senorita 1800 m Kolozsi László (110,16-30) (Fehér, fekete csillagok)
4 pk Oncoming Hush - Valar / Arndon Kolozsi László Istálló: Csibi II. i. 23.3

22.1 - 288000 Ft Élet stat.: 26, 1-4, 288000 Ft 2015: 6, 0-1, 18000 Ft  2014: 17, 1-3, 270000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 295
2015.08.30 tü/11  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 17.6a 11  Saxicola Jet-Henrik Ibsen A.T.-Machetta
2015.08.15 tü/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 19.9a 12  Pazar Hölgy-Omar Sharif-Ruby Reeves
2015.08.01 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 20.8a 8  Tündérrózsa-Rock and Roll-Surviver
2015.07.18 9/14 24.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 18.9a 13  Tartozó-Tiko Time-Taddeus
2015.06.20 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1900 20.9a 8  Tamara Boss-Tequila Hush-Taddeus

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Sumi stabil formáival újabb helyezést szerezhet. Tarita Teriipia AT kis javulással duplázhat. Tequila Hush tulajdonosával is főszereplő lehet. 
Tiara Boss a Kanca Díjban hibával futva is remek időt ügetett, favoritnak számít. Szökevény közeli sansz. Sholty Geri legjobbjával a győzelemért 
lehet harcban, de még átlagával sem esélytelen. Tündérrózsa idomárjával ismét az élmezőnyben köthet ki. Rainbow Place csak javulással jöhet 
szóba. Serafina Ketti elveszítette nyeretlenségét, ám ide jóval több kell. Torres kihagyott egy keveset, amennyiben nem hibázik, képessége alap-
ján borsot törhet a favoritok orra alá. Senorita nincs könnyű helyzetben.

Véleményünk: Tiara Boss (4) – Tarita Teriipia AT (2) – Sumi (1) – Sholty Geri (6)
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: FOOTBALL HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2015.09.19 IX. FUTAM

18:00
 (328)

 1 Pletykás 1960 m Budai Attila (36,0-4) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
6 pk Rajon Jet - Élenjáró / Endless Sands Budai Attila Istálló: Diadora i. 25.1

21.9 - 34300 Ft Élet stat.: 36, 2-7, 686000 Ft 2015: 5, 0-0, 0 Ft  2014: 12, 1-4, 318000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 208
2015.07.03 9táv/10 28.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Papp Kálmán 1800 18.0a 10  Samuel Becket A.T.-Padova-Shergar
2015.06.07 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1800 19.4a 5  Ördöglány-Patricia-Professzor
2015.05.30 gal/11  1960 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Zoltán 1960 21.1 7  Magic Diamond Way-Lardon-Oro Noble
2015.05.02 12/13 25.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 1900 20.2a 7  Kentucky Girl-Láss csodát!-Patricia
2015.02.21 6/12 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Cser László 1800 20.3a 10  Opál lány-Polémia-Knock

 2 Pákó Yankee 1960 m Kolozsi László (110,16-30) (Fehér, fekete csillagok)
6 stpm Yankee Yankee - Hajnalfény / Grundy's Ebony Kolozsi László Istálló: Diadora II. i. 22.2

20.3 - 72000 Ft Élet stat.: 43, 1-16, 925000 Ft 2015: 8, 0-2, 72000 Ft  2014: 7, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 292
2015.08.30 7/9 22.9 1980 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 2000 20.7 7  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.08.08 4/9 22.2 1960 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1980 20.5 3  Lardon-Onesis Goal-Medália
2015.08.01 6/8 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit am. 1800 22.2a 4  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.07.25 8/13 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Bagi Béla 1800 19.4a 2  Királyhágó-Kapitány-Shark WF
2015.07.11 3/8 24.2 1960 Kincsem Park (j) 360000 Bagi Béla 1960 23.9 3  Onze De Mayo-Penelope Jet-Pákó Yankee

 3 Pannus-Com 1960 m Vicen Pál (78,6-10) (Fehér, kék csík)
6 pk Com Muscle - Geri Halliwell / First Dust Vicen Pál Istálló: Judit i. 21.6

19.6 - 117000 Ft Élet stat.: 56, 1-22, 755000 Ft 2015: 18, 0-3, 90000 Ft  2014: 20, 0-9, 173000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 304
2015.09.05 5/9 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fodor László am. 1800 18.8a 9  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.30 3/9 23.1 1960 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 2000 20.7 3  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.08.08 gal/9  1960 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1980 20.5 2  Lardon-Onesis Goal-Medália
2015.08.01 gal/8  1800 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1800 22.2a 8  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.07.25 10/13 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fenyvesi György 1800 19.4a 11  Királyhágó-Kapitány-Shark WF

 4 Oro Noble 1960 m Fazekas Imre (81,11-16) (Szürke, sárga háromszögek)
7 pk Francis Diamond - Noble d' Oro / Shane T. Hanover Fazekas Imre Istálló: Bohumil i. 20.4

20.2 - 133000 Ft Élet stat.: 67, 4-31, 1754000 Ft 2015: 9, 0-4, 133000 Ft  2014: 11, 0-7, 315000 Ft Tenyésztő: Schütt József, Tök 292
2015.08.30 5/9 22.6 1980 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 2000 20.7 8  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.08.08 gal/9  1960 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1980 20.5 5  Lardon-Onesis Goal-Medália
2015.08.01 3/8 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1800 22.2a 5  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.06.13 gal/13  1960 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1960 21.7 4  Patricia-Mistral-Penelope Jet
2015.05.30 3/11 22.0 1960 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Andrea am. 1960 21.1 3  Magic Diamond Way-Lardon-Oro Noble

 5 Miller 1960 m Mucsi István (7,0-0) (Fehér, zöld ujjak és váll)
9 pher Baltic Bet - Cinnia / Yankee Yankee Árokszállási Pál Istálló: Mupi i. 22.3

18.7 - 148000 Ft Élet stat.: 97, 6-39, 2157000 Ft 2015: 4, 0-0, 0 Ft  2014: 13, 1-4, 340000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 276
2015.08.15 7/12 23.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1800 19.9a 6  Pazar Hölgy-Omar Sharif-Ruby Reeves
2015.07.18 7táv/7 30.8a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Árokszállási	Pál	 1900	 19.7a	 3	 	 Képzőművész-Mikes-Királyhágó
2015.03.28 6/11 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Mucsi István 1800 20.4a 3  Maya Goal-Mikes-Királyhágó
2015.03.21 6/13 22.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Mucsi István 1900 20.8a 7  Raffaello-Medália-Nekifutó
2014.12.13 4/10 20.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 ifj.	Döme	Imre	 1800	 19.8a	 4	 	 Kapitány-Képzőművész-Mausi

 6 Open 1960 m ifj. Veres László (35,1-8) (Zöld-fekete)
7 pher Fabulous - Gingerly Star / Witsend's Speedy Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 21.4

19.2 - 210000 Ft Élet stat.: 51, 4-26, 1387500 Ft 2015: 11, 0-6, 193000 Ft  2014: 6, 0-2, 44000 Ft Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 292
2015.08.30 4/9 22.5 1980 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 2000 20.7 6  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.06.20 3/8 23.5 1960 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1960 22.7 3  Olajbáró-Exxon Valdez-Open
2015.06.07 10/12 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 19.1a 1  Naomi-Norman-Opál lány
2015.05.09 3/6 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 0 ifj. Veres László 1800 19.1a 1  Andorra Gold-Polémia-Open
2015.05.08 4/6 21.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 0 ifj. Veres László 1800 19.0a 1  Andorra Gold-Polémia-Jubilee Hut

 7 Marót 1960 m Nagy Ferenc II. (112,8-28) (Piros, fekete váll és ujjak)
9 pk Zuboly - Csekk / Grundy's Ebony Nagy Ferenc II. Istálló: Csekk i. 18.7

18.7 - 230000 Ft Élet stat.: 124, 4-67, 2559000 Ft 2015: 12, 0-8, 277000 Ft  2014: 17, 2-12, 687000 Ft Tenyésztő: Kovács Tibor, Csorna 304
2015.09.05 3/9 19.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 18.8a 1  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.15 4/11 18.7a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Turbucz	Gábor	 1900	 17.1a	 8	 	 Jegyzőnő-No	Fear-Nebraska
2015.08.08 5/12 22.0 2580 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2560 22.1 7  Napfény-Örs-Jonatán
2015.07.25 2/14 20.8 2560 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2560 20.7 2  She's Vivienne-Marót-Mistral
2015.07.04 5/13 20.7a 2500 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2500 19.8a 11  Ibi Lobell-Raffaello-Oli Sun

 8 Onesis Goal 1960 m Lakatos Árpád (57,3-16) (Fehér-kék)
7 pk Golden Goal - Candy Starlight / Sugarcane Hanover Árokszállási Pál Istálló: Gesztus i. 21.4

19.6 - 245000 Ft Élet stat.: 42, 2-14, 883000 Ft 2015: 9, 0-5, 245000 Ft  2014: 12, 1-1, 182000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 292
2015.08.30 2/9 23.0 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 2000 20.7 5  Mariska-Onesis Goal-Pannus-Com
2015.08.08 2/9 21.4 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1980 20.5 1  Lardon-Onesis Goal-Medália
2015.08.01 4/8 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1800 22.2a 2  Poéta-Mariska-Oro Noble
2015.07.11 5/8 24.7 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1960 23.9 1  Onze De Mayo-Penelope Jet-Pákó Yankee
2015.06.13 5/13 22.6 1960 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1960 21.7 1  Patricia-Mistral-Penelope Jet

 9 Miklós 1980 m ifj. Döme Imre (37,3-9) (Fekete, piros karszalag)
9 pm Tripszin - Varese / Endless Sands Lakatos Csaba Istálló: Gyolai i. 24.5

16.5 - 265000 Ft Élet stat.: 83, 9-40, 2977000 Ft 2015: 1, 0-1, 29000 Ft  2014: 13, 0-8, 263000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza P30
2015.08.30 2/3 24.5a 1900 Kincsem Park (j) P30 ifj. Döme Imre 1900 22.4a 3  Sun City-Miklós-Titus Livius
2015.01.25 4/6 32.4a	 2400	 Kincsem	Park	 (s)	 360000	 Fenyvesi	György	 2400	 24.3a	 6	 	 Mistral-Őszi	Fény-Kincses
2014.12.31 gal/9  1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 19.4a 7  Nótás Fanti-Ici Love-Omar Sharif
2014.12.26 gal/7 	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 330000	 Lakatos	Csaba	 1960	 22.3	 1	 	 Örömtűz-Mambo	Girl-Louvre
2014.07.26 2/10 21.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Lakatos Csaba 1800 21.1a 6  Jogging-Miklós-Olasz Lány
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 10 Priscilla 1980 m Joó Róbert (22,1-5) (Szürke, piros keresztszalag)

6 pk Missionary Man - Sweepan / Crown Sweep Joó Róbert Istálló: Gyúrós i. 21.1
19.1 - 274000 Ft Élet stat.: 45, 2-23, 1034000 Ft 2015: 9, 0-4, 119000 Ft  2014: 14, 1-8, 442000 Ft Tenyésztő: Schütt József, Tök 316
2015.09.13 4/12 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Paluska Tamás 1900 20.6a 4  Ruby Reeves-Napfény-Reine Fille
2015.09.05 4/9 20.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1800 18.8a 2  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.07.03 5/12  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Joó Róbert 200 08.5a 4  Exxon Valdez-Ostrom-Let it be TN
2015.05.17 6/11 21.6a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	 1800	 20.8a	 6	 	 Sensation-Napraforgó-Naomi
2015.05.09 9táv/13 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Joó Róbert 1900 17.1a 8  Redwood Vita-Timoteo-Sóhajka

 11 Mikes 1980 m Veres László (1,0-0) ( Zöld-fekete)
9 pm Tony Oaks - Frézia / Endless Sands Szűcs Attila Istálló: Bubu i. 20.4

17.4 - 296000 Ft Élet stat.: 64, 4-32, 5147000 Ft 2015: 13, 0-7, 316000 Ft  2014: 14, 2-2, 429000 Ft Tenyésztő: Fer tilitas '99 Bt., Budapest 299
2015.09.04 4/6 22.0a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 ifj. Veres László 1800 20.7a 1  Ördöglány-Vernon Boko-Kentucky Girl
2015.08.22 7/11 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Becze Zoltán 1800 19.5a 7  Jávor Class-Oscar Wilde-Oli Sun
2015.08.07 4/8 20.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Demeter Attila 1800 20.7a 4  Nebraska-Oscar Wilde-Old Shatterhand
2015.07.24 4/8 20.9a	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Demeter	Attila	 1800	 20.6a	 5	 	 Old	Shatterhand-Carpe	Diem-Lejtők	hölgye
2015.07.18 2/7 20.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 ifj.	Veres	László	 1900	 19.7a	 7	 	 Képzőművész-Mikes-Királyhágó

 12 Number One 1980 m Papp István (53,6-10) (Fekete-piros csíkok)
8 stpm Detroit - Harmónia / Park Avenue Joe Papp István Istálló: MoPi i. 20.7

19.4 - 303000 Ft Élet stat.: 90, 4-41, 1969000 Ft 2015: 9, 1-3, 252000 Ft  2014: 13, 0-9, 413000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 304
2015.09.05 9/9 24.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1800 18.8a 4  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.08.07 7/8  200 Kincsem Park - j (j) 200000 Papp István 200 07.5a 6  Lardon-Kairo Sun-Kisasszony
2015.08.01 5/10 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp István 1900 20.1a 6  Machetta-Repeta-Oklahoma Font
2015.07.11 12táv/12 24.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Demeter Attila 1800 17.3a 8  Olajbáró-Sensation-Montgomery
2015.05.09 4/6 20.5a 1800 Kincsem Park (j) 0 Papp István 1800 19.1a 2  Andorra Gold-Polémia-Open

 13 Kapitány 2000 m Vudi Lajos (9,0-1) (Kék, zöld-fehér csík)
11 stpher Yankee Yankee - Utánzó / Jágó Török István Istálló: Csudi i. 21.5

20.4 - 376000 Ft Élet stat.: 139, 8-49, 2623000 Ft 2015: 8, 0-1, 90000 Ft  2014: 14, 2-6, 616000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 304
2015.09.05 7/9 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 18.8a 8  Olasz Lány-Olajfás-Marót
2015.07.25 2/13 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 19.4a 7  Királyhágó-Kapitány-Shark WF
2015.07.04 6/10 20.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 18.8a 7  Montgomery-Kentucky Girl-Lardon
2015.06.27 7/14 21.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 20.5a 13  Oron Flying-Ördöglány-Lardon
2015.05.23 11/13 23.8a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Vudi Lajos 1800 21.8a 8  Rozália-Ileda Bi-Oscar Wilde

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Pletykás nem az igazi. Pákó Yankee idomárjával ismét közel végezhet. Pannus-Com kétszer is mutatkozott, figyelmet érdemel. Oro Noble hiba 
nélkül helyezést szerezhet. Miller év eleji formáival döntős lehet. Open élről, ebben a mezőnyben akár még nyerhet is. Marót remekül teljesít, 
ráadásul a beállítása is nagyon kedvező, komoly sansz. Onesis Goal ismét felállhat a dobogóra. Miklós régen futott már, jobb számával papíre-
sély lenne, ám nagy kérdés, milyen formával tér vissza. Priscilla megbízható versenyző, a pénzdíjas helyekért küzdhet. Mikes hűen adja tudását, 
főszerepet játszhat. Number One ebben a társaságban a frontba várható. Kapitány helyzetét megnehezíti a térhátrány.

Véleményünk: Marót (7) – Open (6) – Oro Noble (4) – Onesis Goal (8)

Hármasbefutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2/3,4,5,6,7 
1-2-X R3-4-5-6-7 5 x 200.- 1000.- Egy fix nyerő, egy második, öt ló harmadik

1/2,3/4,5,6,7 8 x 200.- 1600.- Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik

1/2,3,4/5,6,7 9 x 200.- 1800.- Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik

1,2/3/4,5,6,7 8 x 200.- 1600.- Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik

1,2/3,4/5,6,7 12 x 200.- 2400.- Két nyerő, két ló második, három ló harmadik

1,2,3/4/5,6,7 9 x 200.- 1800.- Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik

1/2/3,4,5,6,7 10 x 200.- 2000.- Egy fix nyerő, egy második „megállás”, öt ló harmadik és vissza, 

azaz egy fix nyerő öt ló második és a „megállás” a harmadik (1/3,4,5,6,7/2)

1/2,3/4,5,6,7 16 x 200.- 3200.- Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik és vissza (1/4,5,6,7/2,3)

1/2,3,4/5,6,7 18 x 200.- 3600.- Egy fix nyerő, három ló második, három ló harmadik és vissza (1/5,6,7/2,3,4)

1,2/3/4,5,6,7 16 x 200.- 3200.- Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik és vissza (1,2/4,5,6,7/3)

1,2/3,4/5,6,7 24 x 200.- 4800.- Két nyerő, két ló második, három ló harmadik és vissza (1,2/5,6,7/3,4)

1,2,3/4/5,6,7 18 x 200.- 3600.- Három nyerő, egy ló második, három ló harmadik és vissza (1,2,3/5,6,7/4)
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Totalizatőr hírek

A Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft. hírlevele

AZ ELMÚLT HÉTEN NYEREMÉNYEK CÉLJÁRA FORDÍTOTT ÖSSZEGEK
TÉT: 754 640 Ft  HELY: 298 220 Ft BEFUTÓ: 3 550 900 Ft HÁRMASBEFUTÓ: 11 170 205 Ft

Összes nyeremény: 15 773 565 Ft 

LEGNAGYOBB SZORZÓK:
A külföldi futamokon szeptember 7. és 13. között.

Az osztalékok 1 forintra ér tendők.

TÉT
  Pálya/Futam  Osztalék

2015.09.08. 11/I.  31,0
2015.09.09. 13/V.  19,8
2015.09.07. 13/IV.  18,8
2015.09.13. 11/II.  16,5
2015.09.07. 13/VI.  14,4

BEFUTÓ
  Pálya/Futam  Osztalék

2015.09.13. 11/I.  721,0
2015.09.12. 17/IV.  642,3
2015.09.09. 11/I.  544,4
2015.09.09. 11/VI.  402,4
2015.09.07. 13/I.  394,6

HÁRMASBEFUTÓ 
  Pálya/Futam  Osztalék

2015.09.13. 11/I.  1063,9
2015.09.10. 12/IV.  989,4
2015.09.10. 12/V.  970,1
2015.09.09. 11/I.  948,0
2015.09.08. 13/I.  827,3

www.lovifogadas.hu

TISZTELT FOGADÓINK ÉS
PARTNEREINK!

A Magyar Lóversenyfogadást Szervező 
Kft. ezúton tájékoztatja a tisztelt játékosokat 
és a fogadóhely üzemeltetőket, hogy 2015. 
október 23-án, pénteken nem szervez ló-
versenyfogadást.

VÁGTA DÖNTŐ FOGADÁSSAL

2015. szeptember 18-20. között nyolcadik alkalommal rendezik meg a Nemzeti Vágtát a 
budapesti Hősök terén. A teljes Kárpát-medencét megmozgató programsorozat fővárosi 
fináléjában 72 település lovasa vesz részt, akik 12 előfutamba kaptak besorolást. A szombati 
előcsatározások futamonkénti első két helyezettje lép tovább a középdöntőkbe, melyek nyertesei 
szereznek jogosultságot a vasárnap 18 óra magasságában lefutásra kerülő döntőre.

A Vágta döntője (pálya: 11, futam I.) - az elmúlt évhez hasonlóan – idén is bekerült a 
Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft. hétvégi ajánlatába, s csakúgy, mint a hazai ügető- és 
galoppversenyek esetében, tét, hely, befutó és hármasbefutó fogadásokat lehet majd rá kötni 
a Kincsem Parkban, a Hősök tere több pontján, valamint a fogadóirodákban.

HARMADSZOR IS TREVE?

Szeptember 13-án, vasárnap lefutották az 5 millió euró összdíjazású Prix de l’Arc de Triomphe 
felkészítő versenyeit Longchamp-ban. A kancáknak kiír t Prix Vermeille Treve (a képen) rendkívül 
könnyed sikerét hozta, nem véletlen, hogy valamennyi angol fogadóirodánál kasszafavoritként 
adják Motivator ötéves lányát, aki az Arc 1920 óta íródó történetének első triplázója lehet 
október 4-én. Criquette Head-Maarek idomítottja mögé, a Prix Niel-ben magabiztos győzelmet 
arató Francia Derby-nyerőt, New Bay-t véleményezik a szigetországi bukik, s csak őt követi a 
„rangsorban” a Racing Post 2015-ös világranglistáját vezető Golden Horn.

A William Hill előzetes oddszai: Treve (18/10), New Bay (5/1), Golden Horn (8/1), Jack Hobbs 
(8/1), Found (13/1), Free Eagle (15/1), Postponed (17/1), Erupt (21/1), Dolniya (26/1), Eagle 
Top (26/1), Flintshire (26/1), Silverwave (26/1), Ampere (34/1), Karakatar (34/1), The Grey 
Gatsby (34/1) 
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 I. (6) Rosamundi 1800 Vután György 2:21.4 18.6 6.7 296 
7stpk Chipmate - Kama Sutra / Lindy's Crown (Lakatos Csaba) 
 - Drimwind 2011 Kft.-Boros Adrienn-ifj. Lakatos Csaba
 II. (4) Rubino TIM 1800 Leányfalvi Ferenc 2:21.8 18.8 31.5 297
 III. (7) Poéta 1800 Gáspár András 2:23.5 19.7 2.7 297
 IV. (3) Raffaella SM 1800 Gyolai Zoltán 2:23.5 19.7 3.1 262
 V. (10) Ostrom 1800 Deixler Kálmán 2:24.6 20.3 5.5 309
 6.  Carpe Diem 1800 Becze Zoltán 2:25.9 21.1 10.5 298
 7.  Topmodell 1800 Tänczer Tamás 2:27.0 21.7 18.9 270
 gal.  Kitty Magic 1800 Gonda Zsolt 0:00.0 00.0 23.6 297
 gal.  Mountain Bambi 1800 Demeter Attila 0:00.0 00.0 11.8 302
 tü.  No Bi 1800 Sárosi Judit 0:00.0 00.0 7.2 297
Biztosan: 2, 8 1/2, fej, 5 1/2                                                            Célfotó a III. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség Deixler Kálmán amatőrhajtót vigyázatlan hajtás miatt szigorúan 
figyelmeztette. (Nevezett hajtó az első kanyar végén aláhajtott ellenfele (Topmodell) 
kocsijának, így a két fogat rövid időre összeakadt.)
Tét: 6.7 Hely: 2.8/11/1.7 Befutó: 63.6 Hármasbefutó: 276.6

315. 4. KÉTÉVESEK VERSENYE Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
 I. (2) Ukulele 1800 Fazekas Imre 2:31.4 24.1 3.8 285 
2pk Uclipse Boko - Karamella / Zádor (Fazekas Imre) - Pimri Bt.-Tóth Gábor
 II. (1) Universal Boy 1800 Juhász Balázs 2:31.5 24.2 2.5 264
 III. (3) Ügető Star 1800 Kolozsi László 2:32.1 24.5 15.4 Q17
 IV. (9) Übü király 1800 Márton Lajos 2:33.1 25.1 7.7 285
 V. (7) Uzorka Ville 1800 Horváth Zoltán 2:33.2 25.1 2.6 230
 6.  Up All Night 1800 Váradi Sándor 2:35.8 26.6 9.6 Q26
 7.  Upset 1800 Török István 2:38.4 28.0 19.3 285
 8.  Unikornis 1800 Kelemen Tamás am. 2:38.4 28.0 38.6 Q30
 gal.  Újrázz! 1800 Veréb Zsolt 0:00.0 00.0 19.3 Q27
Biztosan: 1/2, 3, 5, nyak
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Tét: 3.8 Hely: 1.3/1.3/1.8 Befutó: 20.8 Hármasbefutó: 229.9

316. 5. 2015. ÉVI ÚJLENGYELI LOVAS KLUB KUPA HENDIKEP V. FUTAM 
Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (7) Ruby Reeves 1900 Kőszegi-Kovács László 2:33.1 20.6 28.8 298 
5vlpher Wall Street Banker - Jade / Valley Guardian (Fazekas Imre) 
 - Pimri Bt.-Szabó Béla
 II. (8) Napfény 1900 Bazsonyi Zsolt 2:33.4 20.7 1 265
 III. (12) Reine Fille 1900 Kolozsi Sándor 2:33.5 20.8 16.4 297
 IV. (4) Priscilla 1900 Paluska Tamás 2:34.1 21.1 23 304
 V. (5) Lucky Luke 1900 Vután György am. 2:35.8 22.0 57.6 304
 6.  Robin Hood 1900 Németh Tamás 2:36.6 22.4 28.8 297
 7.  Sun City 1900 Gyolai Zoltán am. 2:36.8 22.5 57.6 P30
 gal.  Nudli 1900 Demeter Attila am. 0:00.0 00.0 57.6 292
 gal.  Nekifutó 1900 Tänczer Tamás am. 0:00.0 00.0 9.6 292
 gal.  O-Livia 1900 Veres Éva 0:00.0 00.0 12.8 300
 gal.  Reménység 1900 Gonda Zsolt am. 0:00.0 00.0 19.2 174
 tü.  Sikerdíj 1900 ifj. Veres László 0:00.0 00.0 57.6 237
Biztosan: 5/4, 3/4, 3, 8 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Tét: 28.8 Hely: 5.6/1.6/3 Befutó: 35.6 Hármasbefutó: 181.9

Ügető - Szeptemberi versenyek, 2015.
Harmadik nap, Szeptember 13., Vasárnap

Pálya: 10 - Kincsem Park

 Q33 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

 1.  Ulászló M 1800 Veréb Zsolt 2:35.6 26.4  -
 2.  Unbelievable Boss 1800 Veljko Mazsity 2:35.9 26.6  -
 3.  Ulio Ketti 1800 Joó Róbert 2:45.6 32.0  -
 gal.  Uptown Boy M 1800 Goran Zolnaji 0:00.0 00.0  -
Ulászló M és Unbelievable Boss kvalifikált.

 Q34 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

 gal.  Babajaga 1800 Nagy Ferenc II. 0:00.0 00.0  -

 PRÓBAFUTAM Autóstar t!

 1.  Titus Livius 1900 ifj. Döme Imre 2:41.8 25.2  P30
 gal.  Lear Király 1900 Lakatos Csaba 0:00.0 00.0  P3
 tü.  Joyous Woman 1900 Szennovitz Adél 0:00.0 00.0  75
Titus Livius teljesítette a szintidőt.

312. 1. FANTOM HENDIKEP Autóstar t!
180000, 90000, 36000, 36000, 18000 Ft
 I. (4) Nacho Nico 1900 Vezér Emese 2:32.7 20.4 2 291 
8pher Belami - Icecandy Star / Endless Sands (Csordás Emil) 
 - Sun System Kft.-Pekker Laura
 II. (3) No Fear 1900 Kolozsi László 2:33.8 20.9 3.4 298
 +III. (2) Pinokkió 1900 Komáromi Krisztina 2:34.5 21.3 29.3 311
 +III. (5) Primusz 1900 Lakatos Csaba 2:34.5 21.3 2 291
 V. (1) Kentucky Girl 1900 Nagy Ferenc II. 2:35.0 21.6 11.7 299
 tü.  Jódlis 1900 Juhász Balázs 0:00.0 00.0 11.7 291
Könnyen: 5 1/2, 3 1/2, holtv., 2 1/2                                                 Célfotó a III. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Tét: 2 Hely: 1/1 Befutó: 6.7 Hármasbefutó: (4-3-2) 24.6 (4-3-5) 7 

313. 2. HÁDLI DÍJ Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000 Ft
 I. (3) Harlynda 1800 Veljko Mazsity 2:20.4 18.0 1.5 307 
6pk Abano As - Sparkling / Coktail Jet (Veljko Mazsity) - Hico Versenyistálló Bt.
 II. (5) Lucky Boy 1800 Mario Moleh 2:20.9 18.3 2.3 SLO
 III. (2) Let it be TN 1800 Török István 2:21.1 18.4 6.8 232
 IV. (1) Rachel CR 1800 Goran Zolnaji 2:21.1 18.4 8.7 283
 gal.  Jubilee Hut 1800 Lakatos Csaba 0:00.0 00.0 20.4 294
 gal.  Red Stone 1800 Márton Lajos 0:00.0 00.0 12.2 253
Biztosan: 2 1/2, 5/4, rfej.                                                                Célfotó a III. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség elrendelte Harlynda (3) doppingvizsgálatát.
Tét: 1.5 Hely: 1.2/1.1 Befutó: 4.6 Hármasbefutó: 21.9

314. 3. 2015. ÉVI AMATŐR KUPA HENDIKEP IX. FUTAM Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft

Nagy meglepetés nem történt, a favorit 
Nacho Nico könnyű start-cél győzelmet 
aratott. Nyomában No Fear és Primusz 
kettőse haladt, majd megindult a második 
kanyarban Jódlis. Ekkor kicsit felgyorsult a 
tempó, de Jódlis az utolsó kanyarba érve 
hibázott és kiesett a versenyből, Nacho 
Nico így üldöző nélkül maradt és könnyen nyert. No Fear messzi, de biztos 
második lett, a mögötte célba ért Pinokkió és Primusz között még a célfotó 
sem tudott különbséget tenni, így holtversenyben osztoztak a harmadik díjon.

Harlynda több jó futás után, ezúttal erőltetés 
nélkül, könnyen verte ellenfeleit. Let it be 
TN és Lucky Boy kettőse nem sokkal a 
start után már könnyedén vezetett, a ny-
omukban Rachel CR és Harlynda húzódott 
meg, a sort Red Stone zárta. A befutó 
elején nagyon megindult Harlynda, könny-
edén ellépett a mezőnytől és nyert. Lucky Boy megőrizte a második díjat, míg 
a harmadik helyért vívott küzdelemben Rachel CR volt a jobb Let it beTN-nel 
szemben. Jubilee Hut ugrott a startnál és kiesett a versenyből. 

A nap amatőrfutamában a nehéz hajtású 
Rosamundi nem sokkal a start után már 
elöl volt és kedvező beállítását kihasználva 
végig az élen versenyezve győzött. A be-
futó elején még úgy tűnt, hogy Rubino TIM 
megszorongathatja, de ekkor Rosamundi 
újított, és lerázta az üldözőjét. A harmadik 
díjért ezúttal is szoros volt a küzdelem, ezt végül Poéta szerezte meg Raffaella 
SM előtt. Ostrom messzi, de biztos ötödik lett. Mountain Bambi és Kitty Magic 
hibával kezdett.

Uzorka Ville nagyon jól indult és könnyedén vezetett Ukulele társaságában. 
A nyomukban Universal Boy és Ügető Star versenyzett, de Unikornis és 
Übü Király sem volt messze. Jelentős változás sokáig nem történt, majd az 
utolsó 600 méter elején kezdett tömörülni az élcsoport. Uzorka Ville lendülete 
megtört, az utolsó kanyarból a befutóra fordulva megelőzte Ukulele és Uni-
versal Boy. Százzal a cél előtt már úgy tűnt, hogy Universal Boy győzhet, de 
Ukulele kivédte a támadását és hazaért. A harmadik díjat megőrizte a végig jó 
pozícióban versenyző Ügető Star. Újrázz! helyből gyors volt, de ugrott, míg 
Upset hibával kezdett.
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317. 6. FICKÓ DÍJ Autóstar t!
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
 I. (7) Nyíres 1900 Váradi Sándor 2:27.4 17.6 2.4 306 
8stpm Tony Oaks - Virágos / Surefire Lobell (Hajnal Tibor) - Illetmény Kft.
 II. (6) Nőcsábász 1900 Veljko Mazsity 2:27.4 17.6 2.9 247
 III. (5) Rocket Boy 1900 Fazekas Imre 2:27.7 17.7 6 287
 IV. (2) Off Road 1900 Varga Sándor 2:28.2 18.0 9.5 287
 V. (4) Royal Flesh 1900 Márton Lajos 2:28.2 18.0 9.5 235
 6.  Ördög Hegedűse 1900 Nagy Ferenc II. 2:28.2 18.0 7.4 307
 7.  Nixon 1900 Veréb Zsolt 2:28.5 18.2 22.3 301
 8.  Numero Uno 1900 Horváth György 2:29.1 18.5 66.9 100
 9.  Philadelphia 1900 Németh Viktória 2:29.4 18.6 22.3 247
 gal.  Orinoco 1900 Lakatos Árpád 0:00.0 00.0 11.1 296
Küzdelem: rnyak., 5/4, 2 1/2, rfej.                                                   Célfotó az I. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
A Versenyintézőség elrendelte Nőcsábász (6) doppingvizsgálatát.
A Versenyintézőség Márton Lajos idomárhajtót szabálytalan ostorhasználat miatt 
szigorúan figyelmeztette, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó a ver-
seny folyamán a megengedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 2.4 Hely: 1.5/1.1/1.3 Befutó: 7.5 Hármasbefutó: 42.7

318. 7. ORLANDO DÍJ Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (2) Trappolj! 1900 Veréb Zsolt 2:33.0 20.5 20.8 270 
3vlpk Ata Star L. - Gyorsulj! / Witsend's Speedy (Goran Zolnaji) - BalatonEurotrade Kft.
 II. (6) Renoir Lag 1900 Lakatos Árpád 2:34.5 21.3 10.4 295
 III. (8) Süni 1900 Goran Zolnaji 2:34.7 21.4 27.8 309
 IV. (3) Tiko Time 1900 Fazekas Andrea am. 2:34.8 21.5 20.8 300
 V. (13) Tengelic 1900 Hegedűs Sándor am. 2:35.6 21.9 83.4 293
 6.  Temass 1900 Fazekas Imre 2:36.5 22.4 27.8 295
 7.  Thor-com 1900 Varga Sándor 2:37.4 22.8 5.5 218
 8.  Sholty Viktor 1900 Papp Kálmán 2:37.8 23.1 13.9 107
 9.  Shark WF 1900 Árokszállási Pál 2:41.8 25.2 20.8 255
 gal.  Machetta 1900 Nagy Ferenc II. 0:00.0 00.0 3.9 295
 gal.  Tamara Boss 1900 Veljko Mazsity 0:00.0 00.0 2.3 270
 gal.  Bezique Va Bene 1900 Váradi Sándor 0:00.0 00.0 16.6 259
 gal.  Santana 1900 Zalai Gábor 0:00.0 00.0 9.2 283
 gal.  Spar Lady 1900 Vicen Pál 0:00.0 00.0 27.8 290
Könnyen: 7 1/2, 5/4, 1/2, 4
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Tét: 20.8 Hely: 6.8/6.8/2.4 Befutó: 58.9 Hármasbefutó: 2707.7

319. 8. GRAMMOFON HENDIKEP
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (2) Pálinka 2560 Komáromi Krisztina 3:25.9 20.4 18.9 299 
6stpk Medic Hanover - Bájital / Yankee Class (Nagy Ferenc II.) - ZEN Bt.
 II. (5) Onze De Mayo 2580 Kolozsi László 3:25.9 19.8 2.1 298
 III. (9) Sziklaszirt 2580 Nagy Ferenc II. 3:26.5 20.0 9.4 300
 IV. (4) Alegria Dream 2580 Vicen Pál 3:28.9 21.0 18.9 301
 V. (1) Miki Manó 2560 ifj. Veres László 3:29.3 21.8 2.8 298
 6.  Miki 2600 Kelemen Tamás am. 3:30.3 20.9 7.5 248
 7.  Jákfa 2580 Hegedűs Sándor am. 3:31.7 22.1 18.9 290
 8.  Orient Boy 2580 Budai Attila 3:32.9 22.5 75.9 265
 9.  Nelli Gull 2580 Horváth Zoltán 3:33.3 22.7 18.9 252
 10.  Pozsony 2580 Csató Gyula am. 3:33.3 22.7 6.3 265
Küzdelem: rnyak., 3, 25 m., 2                                                          Célfotó az I. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Hejüsz Attila
Tét: 18.9 Hely: 9.4/1.7/2.4 Befutó: 26.5 Hármasbefutó: 347.8

25, 23 fok, napos idő, jó pálya.

A magas favorit Napfény jól indult és könnyedén vezetett Lucky Luke, Reine 
Fille és Priscilla előtt. A sorrend sokáig nem is változott, de az első kör végére 
Napfény mögött egy igen tömör üldözőboly alakult ki, a második helyre 
Reine Fille jött fel. A befutóra Napfény még biztos elsőként hozta a lovakat, a 
legvégére azonban megtört a lendülete, miközben Ruby Reeves kívül hatalmas 
elánnal támadott, végül biztosan átszaladt rajta. Reine Fille megőrizte a harma-
dik díjat Priscilla és Lucky Luke előtt. Nekifutó és O-Livia az utolsó kanyarban, 
Nudli a startnál ugrott.

A nap főfutamában a bombaformában 
versenyző Nyíres folytatta győzelmi so-
rozatát, zsinórban már negyedszer nyert. 
Ezúttal azonban meg kellett izzadnia az 
elsőségért, mert a kívül nagy lendülettel 
támadó Nőcsábász nagyon jött a végén. A 
sokáig zsákutcában versenyző Rocket Boy 
szintén nagyon megindult, amikor lett útja és szoros harmadiknak jött fel a 
befutó elejéig vezető Off Road és Royal Flesh elé. Orinoco helyből gyors volt, 
de nem sokkal ezután ugrott. 

Több galoppozó, valamint nehezebben talpon lévő ló tarkította a nap legnépe-
sebb futamát a start után. Nagyon jól indult Süni és vezetett a mögötte igen 
frissen ügető Trappolj! előtt. Tiko Time versenyzett szorosan az élboly mögött, 
mellette nagyon jól tartotta magát Tengelic, de közel volt Renoir Lag, Thor-
com és az ugrás után érkező Bezique Va Bene is. Az első kör végén Süni mellé 
felment Trappolj! és könnyedén meg is előzte. A befutóra Trappolj! már tete-
mes előnnyel érkezett meg és ennek megfelelően nyert is. Renoir Lag nagyot 
hajrázott, és ezzel megszerezte a második díjat, a mögötte célba ért Bezique 
Va Bene-t a start utáni galoppozásáért diszkvalifikálták, így Süni kapta meg a 
bronzérmet Tiko Time és Tengelic előtt. Machetta, Santana és Tamara Boss az 
indítást követően ugrott.

A nap zárófutamában, kisebb küzdelem 
után Pálinka szerezte meg az elsőséget a 
már-már nyerőnek látszó Onze De Mayo 
előtt. A start után Pálinka és Miki Manó 
vezetett, de nagyon hamar beérte őket 
Alegria Dream, sőt az első kör végén élre 
is állt. Eközben Pálinka mellé Pozsony jött 
fel, de jól tartotta magát Miki Manó és Onze De Mayo is. Az utolsó fordulóba 
érve Alegria Dream elfáradt, Onze De Mayo került az élre. A befutóban Pálinka 
indult az üldözésére, végül pedig küzdelem után, biztosan verte. Sziklaszirt 
a tőle megszokott finissel érkezett és megszerezte a harmadik díjat Alegria 
Dream, Miki Manó és Miki előtt. 

ISTÁLLÓ - belföld-külföld

Név Össz.
futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Bor-Lak i. 270 39 27 94 110 16389000
AMMA i. 120 17 12 42 49 13506000
Kulik Farm i. 88 9 8 31 40 11679000
Napsugár i. 77 19 18 21 19 10519000
Hico i. 78 23 13 18 24 9905000
Mount i. 175 10 22 61 82 6318000
Slavic i. 12 7 2 1 2 5730000
Prolongo i. 85 10 11 15 49 5521000
Baggio i. 75 7 7 19 42 4637000
Diadora i. 143 8 7 46 82 4221500
Eszter & Anett i. 72 10 3 18 41 3836000
Laura i. 65 8 11 24 22 3296000
C’est la Guerre i. 13 4 3 4 2 2994600
Animal Trade i. 32 10 5 7 10 2860000
Szilvi i. 65 8 10 15 32 2767000
M. i. 49 4 8 15 22 2534000
Zsálek i. 49 2 4 12 31 2301000
Her-Ló i. 29 0 8 12 9 2289000
Gyolai i. 64 3 6 21 34 2288000
Makovec i. 1 1 0 0 0 2000000
Rádiházi i. 22 2 5 11 4 1952000
Szikhát II. i. 19 4 2 10 3 1766520
Pimri i. 52 3 6 14 29 1753000
Dönci i. 73 5 3 14 51 1613000
Diadora II. i. 59 4 3 21 31 1534500
Kottingbrunn i. 1 0 1 0 0 1500000
Mezőhegyesi i. 32 6 1 9 16 1454000
Claudio i. 41 4 2 13 22 1403000
Bg Trot i. 18 1 3 7 7 1400900
Kori i. 12 6 2 3 1 1364000
E. and E. i. 37 1 4 11 21 1247000
Crnekovic i. 6 2 1 1 2 1220000
Diadora IV. i. 40 2 5 9 24 1184000
MS i. 6 5 0 1 0 1148000
Amadeus i. 41 2 5 12 22 1138000
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Top 10 osztalékok a hazai ügetőn*
TÉT

 2005. 09. Good Love River (4) 207,2 
 2006. 06. Impi (7) 104,7 
 2009. 04. Hetita Nevi (7) 90,2 
 2008. 10. Indus (6) 72,8 
 2004. 08. Freddy Dust (7) 72,6 
 2004. 04. Hitelező (1) 70,0 
 2013. 10. Racerstina (3) 64,6 
 2004. 06. Bir thday (4) 64,5 
 2005. 04. Geruszia (13) 64,5 
 2004. 06. Fantastic Dust (8) 62,4 

BEFUTÓ
2005. 09. Clever Girl-Nápoly 10-4 2.492,1 
2006. 05. Dynamite Blond-Verus 7-12 1.729,4 
2006. 07. Wanesa-Fantasy Flyer 4-9 900,1 
2007. 06. Pacific Silver-Cloword 7-10 891,7 
2007. 10. Clever Girl-Sármos 8-7 882,4 
2005. 08. Mystic Mission-La Luna 10-12 847,7 
2012. 07. Cassiopeia-Delinda 6-7 788,3 
2012. 05. Jessie-Tábortűz 2-3 784,2 
2008. 05. Mohikán-Lord Benjamin 8-7 777,6 
2004. 08. Ringló-Ghost 6-11 684,2

Top 10 osztalékok a hazai galoppon*
TÉT

 2012. 09. Maid of Ice (4) 97,1 
 2003. 08. Sajó (5) 71,1 
 2012. 04. Zylan (6) 63,7 
 2012. 07. Sun Eruption (7) 62,5 
 2007. 05. Astronomer Royal (7) 61,6 
 2007. 11. Tom Mix (8) 61,2 
 2004. 10. Galtonia (10) 61,0 
 2006. 08. Trident (8) 60,8 
 2011. 10. Miss Mary (7) 60,7 
 2012. 07. Cassiopiea (6) 51,3

BEFUTÓ
2004. 11. Worchester-Huncutka 3-11 1.537,9 
2004. 09. Flox Sofie-Epizód 3-2 1.514,3 
2014. 10. Nemzetesúr-Napfény 11-12 1.379,0 
2004. 07. Fanketti-Glory Star 9-6 1.358,8 
2004. 07. Grand-Avec Sidney 3-6 1.315,8 
2005. 07. Gazember-Ceylon 10-13 1.310,9 
2004. 12. Hard Lady-Husi 2-7 1.292,2 
2004. 08. Freddy Dust-Fabel Action 7-6 1.265,4 
2008. 08. Jusztina-Jazzy 9-5 1.232,5 
2008. 03. Fanketti-Baltika Vita 3-7 1.227,6 

HELY
2013. 09. Romi Mms (5) 40,9 
2013. 10. Oguz (1) 33,8 
2012. 09. Principessa Ovi (1) 30,3 
2014. 09. Pazar Hölgy (4) 29,5 
2006. 12. Ibiskus (5) 28,1 
2007. 07. Chakko Fran (7) 28,0 
2007. 08. Räubertochter (9) 24,5 
2005. 11. Inge Sörn (10) 24,0 
2004. 09. Gyalogkakukk (4) 23,9 
2005. 02. Igama di Re (8) 23,0 

HELY
2007. 07. Lisbonne (10) 33,4 
2007. 07. Tom Mix (2) 29,4 
2006. 08. Trident (8) 29,2 
2014. 05. Xindi (5) 28,4 
2013. 06. Frog House (5) 27,6 
2013. 10. Tűztövis (9) 26,2 
2013 08. Cassiopeia (6) 26,1 
2011. 06. Álomvilág (10) 26,0 
2013. 11. Figurázó (4) 22,5 
2005. 09. Gazsi (8) 22,4 

HÁRMASBEFUTÓ
2014. 07. Xindi-Cassiopeia-Shakespeare 4-6-15 13.391,7 
2013. 06. Agapé-La Festa-Csatadal 2-10-9 8.619,8 
2015. 07. Al Shoogh-Sabato-Ncore 4-6-8 7.791,4 
2007. 05. Frankly Dancing-Gina Maxi-Magambo 1-6-4 6.475,0 
2013. 11. Piskóta-Starlit Sky-Lavelle 8-9-3 6.255,2 
2011. 07. Ostinato-Mediplomat-Wallisto 10-6-18 6.140,8 
2013. 05. Clouded Vision(13)-Nádor(2)-Heedy(12) 12-2-13 5.798,1 
2005. 09. Clever Girl-Nápoly-Hassaleh 10-4-1 5.697,7 
2011. 05. Destiny’s Colt-Galija-Voldemort 9-5-8 5.588,0 
2007. 09. Arany patak-Gerti-Maresca 6-3-7 5.336,1 

HÁRMASBEFUTÓ
2005. 11. Barangolj!-Gong-Eugénia 13-8-3 11.965,2 
2013. 03. Harlynda-Gallado-Priscilla 11-7-3 9.184,0 
2014. 04. Repeta (8)-Shergar (9)-Silver Lady (12) 9-8-12 8.282,4 
2014. 04. Ileda Bi-Jávor Class-Igéző 12-5-3 7.535,5 
2011. 02. Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király 12-8-7 7.381,3 
2014. 12. Solt-Zombori Ghazal-Szivárvány-Sumi 6-5-9 7.257,7 
2015. 03. Mikes (8)-Királyhágó (11)-Maya Goal (10) 10-8-11 6.618,4 
2006. 12. Csemete-Huszt-Galal 4-6-11 6.680,4 
2009. 03. Joyous Woman-Igazgyöngy-Kis Herceg 4-8-9 6.628,3 
2015. 04. Pinokkió-O’Pennina-Rozália 11-9-3 6.548,1 

Fogadási alapismeretek
TÉT: a győztes lovat kell eltalálni.
HELY: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni (hét, vagy 
kevesebb lónál az első kettőben).
BEFUTÓ: az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.
HÁRMASBEFUTÓ: az első három helyezettet kell eltalálnunk helyes 
sorrendben.
Alaptét, léptetés: 
A fogadások alaptétje 200 Ft. A flexi formula a Befutó és a Hármasbefutó 
játékoknál érhető el, így akár már 50 ft-os alapon is lehet játszani!
Nem indult lovak kezelése:  Tét, Hely: pénz visszajár 
Befutó, Hármasbefutó: speciális osztalékok 
pl: 3-5-8 a befutási sorrend, nem indult lovak (R): 4, 7 és 11 
- Befutó: 3-R vagy R-3 = speciális osztalék, 
- R-R = pénz visszajár, 
- Hármasbefutó: 3-5-R, 3-R-5 vagy R-3-5 = speciális osztalék, 
- 3-R-R, R-3-R vagy R-R-3 = speciális osztalék, 
- R-R-R = pénz visszajár
FLEXI 50 és 25 formulával felezheti vagy negyedelheti a fogadási 
alaptétet több fogadási kombináció esetén.
SMART: (gépi fogadás) lehetőség van a számítógép által segített fogadás 
megkötésére.

Tartalék ló: Tét és Hely fogadási típus kivételével lehetőség van tar talék ló 
megjelölésére is ingyenesen.
Figyelem:  Őrizzék meg a tiketteket a hivatalos sorrend valamint az 
osztalékok közléséig! A rendszer a kombinációs játékok esetében mindig 
keres nyertes szelvényt, amennyiben a pontos sorrendre nincs találat! 
Így akár egy előzetesen nem nyerőnek vélt tikettre is fizethet osztalékot, a 
meghatározott keresési sorrend szerint. 

Fogadáskor a kasszánál kérjük az alább felsoroltakat bemondani: 
1.) a pálya nevét, illetve számát, 
2.) a futam számát, 
3.) a fogadási típust (pl. Tét), 
3.) a fogadás alaptétet (egységár, 200 Ft és annak többszöröse), 
4.) a ló vagy lovak programszámát, 
5.) flexi 50 vagy 25, illetve tar talék ló választása ha a fogadási forma 
engedi.
Figyelem: Lehetőségünk van egy előre nyomtatott “Fogadószelvény”-en 
a fenti adatokat X-szel megjelölni. Így nyugodtan átgondolhatunk egy-
egy futamot, egyszerre több futamra is kitölthetünk “Fogadószelvény”-t, 
kevesebb időt kell tölteni a kasszánál, nem maradunk le a versenyről.  
Egy fogadószelvényen csak egy futamra lehet játszani!

* Az osztalékokat 1 Ft-ra számolva közöljük. 
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Galopp szubjektív

Adél (Kerekes Károly) biztos sikere a Gróf Károlyi Gyula Emlékversenyben
Zwegat (Ján Havlík) nyerte a BBAG Baden-Baden Díjat

Mindössze egy hét pihenőt kapott, mégsem okozott problémát a két-
éves kancák komoly versenye, a Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny Adél 
számára. Steady As A Rock lánya eddig is mindig döntős volt, ezúttal 
Kerekes Károllyal a nyergében, nagyon magabiztosan, star t-célban ér t 
haza az esélyesnek tűnő cseh vendég, Chiquitita Chiq és a tréning-
társ, Salsa előtt. Németh Ildikó joggal mosolyoghatott a díjátadáson, 
mi pedig kíváncsian várjuk, kap-e még idén feladatot Adél és mire lesz 
képes jövőre, a háromévesek kiemelt futamaiban. 

Papírforma eredménnyel zárult az árverési lovak számára kiír t BBAG 
Baden-Baden Díj. Az 1400 méteres távon, az Aperianov Zakariás Em-
lékverseny - Imperiál Díjban gyengén kezdő, majd remekül zárkózó 
Zwegat (Ján Havlík) csak sétált, kétség sem férhetett a sikeréhez. A két 
magyar, formát futó esélyes hatalmas csatát vívott az ezüstéremért, 
végül Ice Prinzess volt a jobb Gyöngyös Szépe ellenében, mögöttük 
viszonylag messze végzett a Kincsem Parkban először futó Arenus. A 
győztes ló trénere, Ziva Prunk az elmúlt héten nagyon elégedetten és 
dicsérően nyilatkozott a Nemzetközi Fesztiválról, szívesen jár lovaival 
Budapestre, e győzelmet követően aligha változik meg ez a tendencia.

Szintén osztrák sikerrel zárult a Dalmandi Díj, ez azonban már a nap 
meglepetésének számított. Top Chill (Goran Mesetovic) eddigi verse-
nyeiben nem sokat mutatott, ezúttal közel húsz kilós javulással, szép 
finissel terítette le a már nyerőnek tűnő Heedy-t, az ezúttal is eredmé-
nyes Toshiro-t és a mindig jól mozgó Teno-t. Párduc ezúttal nem tört 
ki, de a végén elfáradt.

A Sunny Sam Díjban is jöttek a „sógorok”, Top Chill istállótársa, a 
legutóbb nagy küzdelem után győztes Boetie’s Dream (Jaroslav Línek) 
volt a legerősebb, a bírói ítéletnél könnyebben ér t haza ostor nélküli lo-
vasával Bahamian Indy előtt. A fogadók legnagyobb kedvence, Laguna 
gyengén kapott lábra, így a befutóban már csak a harmadik helyig 
tudott felszaladni.

A még kezdő, nyeretlen csikók futamában, a kvalifikációban is jól 
mozgó Poligráf (Bakos Szilvia) hozta el az első díjat. Az utóbbi hetek-

ben egyre jobb formába lendülő Telivér Farm istálló kétévesei idén is 
eredményesen szerepelnek, ennek köszönhetően a csehek itt is „csak” 
egy második helyet könyvelhettek el Sara Percy jóvoltából, akit a sokat 
javult Uccellino követett a célban. A futam kellemetlen meglepetése 
nagy favorit Vegas Hope gyengélkedése volt.

Fogadási szempontból izgalmas futamnak ígérkezett az 1200 mé-
teres Szeptemberi Díj, de Dresda (Budai Csaba) gondoskodott arról, 
hogy ne legyen szoros az utolsó száz méter. Csontos Pál folyamatosan 
eredményes ötévese a távoszlophoz érve már könnyedén vezetett és 
úgy nyert, ahogy akart. Pokolfajzat megint jól hajrázott, nagyon ese-
dékes már a sikere, mögötte a sokat javuló Mákszem zsákmánya lett a 
bronzérem, így a formát futó Cassiopeia szorult le a dobogóról. A top 
favorit Star Lady féltávig elöl volt, majd ér thetetlen módon visszaesett 
utolsónak.

A negyedosztályú Kápolnai Hendikepben az idén csak gáton próbált 
Thor sétált haza, Vámos Mercédesz élete első versenyében azonnal jö-
hetett vissza a Győztesek körébe, a fotózásra. Szombatesti Lány ismét 
erősebb volt, nagyon kerülgeti már a célt, de Ourville’s War is jobb for-
máját hozta. A tréningtárs Brahy lánya (Kerekes Károly) a Parádsasvári 
Hendikepben duplázott, az utolsó száz méteren egyértelműnek tűnt, 
hogy a lovastudás, a rutin is döntőnek bizonyult Rebellis és Rézcsen-
gő ellenében.

Az „ötbés” Regéci Hendikep első részében Rence (Drexler Virginia) 
számára érett meg a győzelem, a formában lévő fiatal lovas higgadtan 
hozta az ötéves kancát, aki biztosan takarta le az egyre erősebbnek 
tűnő Zanyetta-t a célhoz közeledve. Galagonya ismét jobbnak tűnt, 
míg Arctic Lady versenye a star tnál pecsételődött meg. A szombati 
galopp a duplázások napja volt, hiszen a második felvonásban Gitá-
ros F. (Suták Csenge) ismételt, így most már végképp kipipálhatja a 
leggyengébb kategóriát. Duracell mögött a verseny első felében csak 
„szendergő” Szendergés robogott fel a dobogó alsó fokára.

smulo

Klub Kúria
A 21. századi elvárásoknak és igényeknek megfelelően az Alagi Tré-

ningközpontban kizárólag a versenyló tulajdonosok és trénereik részére 
megnyitottuk a “Klub Kúria” elnevezésű vendéglátó helyiséget, mely 
minden héten keddtől szombatig, reggel 8.00 órától 14.00 óráig várja 
kedves vendégeit.

A Klubban társalgási, kávézási és étel-ital fogyasztási lehetőség van, 

továbbá a két különálló társalgóval együtt mellékhelyiségek is kialakí-
tásra kerültek. A Klub Kúria épülete a Tréningközpont 3-as telepén, a 
régi “diplomata istálló” udvarán található a portától 100 méterre, balra. 
A Klub Kúriában előzetes megbeszélés alapján lehetőséget biztosítunk 
külön rendezvény megtartására is.

Kincsem Nemzeti Kft., Alagi Tréningközpont

Hivatalosan közlik
A kölni doppinglaboratórium jelentése alapján az alábbi vizsgálati eredmény NEGATÍV:
2015. 07. 26. Francis Cavaliero Emlékverseny Hendikep MAXIMUM JOY I. helyezett
2015. 07. 26. Papp István II. Emlékverseny Hendikep AL SHOOGH I. helyezett
2015. 07. 26. Kisbér Díj RED HOT CALYPSO I. helyezett
2015. 08. 02 Sarlóspusztai Díj PARSEC I. helyezett
2015. 08. 02 Magyar Kancadíj ALEGORIA II. helyezett
2015. 08. 02 verseny előtt vett minta MEGKAPÓ 

2015__09_19-20_Magazin.indd   28 2015.09.16.   17:10:25



HÍREK

29

Gróf Széchenyi István
Halálának százötvenötödik évfordulóján, Gróf Széchényi István 

(1791 – 1860) emlékére futnak e szeptemberi vasárnapon a Kincsem 
Parkban a versenylovak. Hálával és meghatottsággal gondolunk az 
alapítóra, akinek alkotása most a harmadik évezred hajnalán is él és 
remélhetőleg tovább él.

1827. június 6-át ír tak, amikor az Üllői úti síkon megrendezték az 
első futtatást, ahol először jelent meg a nemzeti trikolor a nyilvánosság 
előtt, mégpedig olyan formában, hogy három rúdon külön-külön lobog-
tak a nemzeti színek az e délután a fatribünöket megtöltő nagyszámú 
pesti és budai polgárok előtt. 

Az előzmények, az „építkezés” minden részletének kigondolója és 
alkotója Gróf Széchenyi és egyik leghűbb barátja Wesselényi, aki sz-
intén sok áldozatot hozott a magyar lóversenyzés megteremtésére, de 
Báró Wesselényi Miklósnak tetteiről az utókor talán méltatlanul meg-
feledkezett.

Elmentek többször Angliába, a telivér őshazájába, felkeresték a 
versenypályákat és a versenyeztetés rendjét és szabályzatát tanulmán-
yozták, méneseket látogattak, majd mindezekből merítve megalkották 
a hazai lóversenyzés működésének törvényességi rendjét.

1821-ben a lóversenyek szabályzatait magában foglaló füzet meg-
jelenése után hét évvel elkészült a „Lovakrul” című alapmű, amely 
irányt mutat a jövőbe. Ugyanakkor Wesselényi: „A régi híres ménesek 
egyike megszűnésének okairól” című művében szintén megfogalmazta 
az üggyel kapcsolatos teendőket. Széchenyi Lovakrul című művében 
igen fontos programpontként jelöli az „Állandós Készítő Intézet” fon-
tosságát, amit majd később jeles utódja Gróf Batthyány Elemér hoz létre 
Alagon. E alkotás fontosságát bizonyítja, hogy a magyar lóversenyzés 
közel kétszáz esztendős tör ténetében milyen fontos szerepe volt és 
van Alagnak. 

Széchenyi és Wesselényi közös angliai útjaik során szoros barátság 
kötötte őket egymáshoz, mindketten megélték az angliai lóversenyek 
izgalmát, de rajongtak az élet több izgalmas eseményei iránt is. Mind-
enféle sportér t rajongtak, a lovaglás, a kocsizás, az úszás, a boksz, a 
gyaloglás is ugyanúgy mindennapi tevékenységük volt, mint a színház 
vagy a hajnalig tar tó táncok, ami természetes életformája e huszonéves 
fiataloknak.

Száraz György - archív

Németh Ferenc Emlékkupa 2015.
Név I.  II.  III.  IV.  V.  VI.  Össz.
Benkő Ádám - 2 - -   2
Bóna Nikoletta - - - 2   2
Budai Csaba - - 15 -   15
Dickinson Judit 4 - 2 4   10
Drexler Virginia - 15 1 -   16
Farkas Levente - - 7 -   7
Földes Bence - - 1 -   1
Fülöp Adrienn - 10 4 -   14
Gönczi Rebeka 7 - - -   7
Juszel Béla 2 - - -   2
Kovács Dalma - - 10 -   10
Kovács Milán - 7 - -   7
Kriskó Norbert 5 4 - 10   19
Lovas Nóra - - 5 -   5
Marcsók Zsófia 10 - - -   10
Mocsinka Vivien - - - 5   5
Nagy Norbert - - - 15   15
Szentes Barbara - 3 - 3   6
Toronyi Zsanett 15 - 3 7   25
Varga Anita 3 5 1 -   9
Pontozás: 15, 10, 7, 5, 4, 3, 2, 1-1

A PONTVERSENY ÁLLÁSA:
Toronyi Zsanett 25
Kriskó Norbert 19
Drexler Virginia 16
Budai Csaba 15
Nagy Norbert 15
Fülöp Adrienn 14
Dickinson Judit 10
Kovács Dalma 10
Marcsók Zsófia 10
Varga Anita 9
Farkas Levente 7
Gönczi Rebeka 7
Kovács Milán 7
Szentes Barbara 6
Lovas Nóra 5
Mocsinka Vivien 5
Juszel Béla 2
Benkő Ádám 2
Bóna Nikoletta 2
Földes Bence 1

Eladó lovak
Liberty Lady 10é pej kanca (Horatio Luro -Lady Sophie) 
La Platina  5é sötét szürke kanca (Platini-Lady Sophie)

Éredklődni lehet a <mamoca42@freemail.hu> email címen.
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Álomhétvége – álomlovak - álomteljesítmények
A 2015-ös galoppszezon csúcsát éltük meg az elmúlt hétvégén. 

Nagyversenyek sorát futották világszerte, és nem győztük kapkodni a 
fejünket a klasszis telivérek láttán. Mi most egy európai krónikát tárunk 
Önök elé.

Szuperhétvégénket az öreg kontinensen Doncaster indította, ahol a 
világ legősibb klasszikusát, a St. Legert rendezték meg, mely idén egy-
ben egy visszavágó helyszíne is volt Storm The Stars és Bondi Beach 
között: korábbi találkozójukon ugyanis Storm The Stars súlyos akadá-
lyozások mellett is megtarthatta a győzelmet riválisa előtt. A St. Leg-
erben azonban becsületére szóljon, nem vétett ellenfeleivel szemben. 
Nem úgy az 50 ezer fontér t utónevezett Simple Verse, aki pár percig 
a patinás nagydíj utóbbi 23 évének első hősnőjeként ünnepelhetett – 
de hamar meg is fosztották fejhosszas győzelmétől. A kanca, mivel 
nem talált helyet, csinált magának: többször is összeütközött a később 
nyertesnek kikiáltott Bondi Beach-csel. Ezzel valamiféle revánsot ka-
pott Galileo fia, bár előző vesztesége szembetűnőbb szabálytalanság 
volt. A versenybírók ezzel „megadták” Aidan O’Brien ötödik St. Leger 
trófeáját – bár biztosan nem ez a legfényesebb mindközül.  „Ez sosem 
jó módja annak, hogy megnyerjünk egy versenyt” – nyilatkozta az ír 
tréner. „Nagyon sajnálom a másik ló csapatát.”

A leopardstowni Irish Champion Stakes, az év talán legjobban várt 
versenye még nagyobb drámát szült, mint a St. Leger: Golden Horn 
(Cape Cross) lassan kezdett, de később átvette a vezetést abban re-
ménykedve, hogy ott is marad a végéig. A célegyenesbe fordulva azon-
ban már nem tűnt olyan rózsásnak a helyzete, mikor Free Eagle, az idei 
Prince Of Wales’s Stakes győztese tör t előre nagy hajrával. Először 
szorosan, majd egyre a pálya belseje felé haladva (ezzel Foundot a 
korláthoz kényszerítve) közeledett, a lassan már helyezett pozícióba 
visszaeső Golden Hornhoz, aki pedig megugrott, mikor Found megje-
lent a belső oldalán. Gyors irányváltása Free Eagle-be vezetett bele, aki 
bár szintén nem tar totta be a kötelező egyenes irányt, jóval lassabban 
közelített újfent a belső ívhez. Ütközésük után megszakadt a lendülete 
is, és végül harmadik helyen érkezett be az a ló, aki biztos győztesnek 
tűnt a célegyenes elején.

Természetesen hivatalból óvást rendeltek el, de nem változtattak a 
versenybírók a befutási sorrenden. Kérdéses azonban, helyesen jár-
tak-e el? Azt figyelembe véve, hogy sokkal kisebb akadályozásért fosz-
tottak meg egy olyan kancát a győzelemtől, aki tör ténelmet ír t volna 
– nem mintha ennek befolyásolónak kellene lennie – ezt a győzelmet is 
el kellett volna venni Golden Horntól.

A drámázás pedig sajnálatos módon szinte minden figyelmet elvont 
a szemkápráztatóan könnyű győzelmet arató Legatissimoról (Danehill 
Dancer). Az 1000 Guineas és Nassau Stakes hősnője játszi könnyed-
séggel hagyott faképnél egy igazán erős mezőnyt a Fastnet Rock Mar-
ton Stakes-ben, ezzel megszerezve harmadik Gr1-es trófeáját.

Curragh-ban a kétéves kancák számára nyitott Moyglare Stud 
Stakes-ben Aidan O’Brien hármas győzelmet aratott, indulói egymás 
között osztották el a dobogó fokait. Minding és Ballydoyle újra együtt 
versenyeztek, de míg korábban Ballydoyle kapta a főszerepet, most 
fordult a kocka, és Minding érkezett a célba istállótársa előtt. Harma-
diknak Alice Springs futott be, és mindháromnak Galileo a büszke apu-
kája. A tenyésztés királya még mindig csúcson van. Air Force Blue 
(War Front) révén a méncsikóknál is O’Brien tarolt: a Vincent O’Brien 
Stakes-ben idomítottja favoritként nyerte meg második Gr1-es verse-
nyét.

Záró számként került megrendezésre a nap fénypontja, ami sajnos 
egyben egy tragédia helyszínévé is vált.  Az Irish St. Leger - amibe bár 
klasszikus, idősebb telivérek nevezését is várják - a mezőny egyetlen 
háromévesének győzelmét és egy közönség-kedvenc halálát hozta. A 
2800 méteres viadalon Order Of St George (ki más, mint Galileo) be-
mutatót tar tott: végig tökéletesen mozgott, és bámulatos, 11 hosszas 
diadalt aratott, ezzel szállítva Aidan O’Brien harmadik, Joseph O’ Brien 
első Irish St. Leger trófeáját. Egyben ő az első hároméves, aki 14 év 
alatt felül tudott kerekedni az idősebbeken.

Az örömöt viszont viharos gyorsasággal váltotta fel a Brown Panther 
korai elvesztése miatti bánat. A verseny során tisztán lehetett látni a 
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felvételen, hogy egyik pillanatról a másikra valami tör tént a hétéves 
ménnel, furcsán mozgott és kiszállt a futamból. Később tudhattuk meg, 
hogy eltör te a lábát. A futballsztár Michael Owen saját tenyésztésű lova 
sokak kedvence volt, 2013-ban robbant be Goodwood Cup-beli (Gr2) 
győzelmével az élmezőnybe, mint a világ egyik elit hosszútávú lova.

Tulajdonosa és egyben tenyésztője szavaival búcsúzunk. Nyugodjon 
békében!

„Életem legszomorúbb napja. A legkeményebb, legőszintébb, legbri-
liánsabb ló, akit valaha láttam hunyt el ma, miközben azt csinálta, amit 
a legjobban szeretett. Egy összezúzott hátsó láb, ami a curraghi első 
osztályú csapat szerint helyrehozhatatlan, véget vetett az életének. Vele 
voltam, mikor megszületett, hét éven át osztoztam vele megismételhe-
tetlen élményeken, és adtam neki búcsúcsókot. Micsoda megtisztelte-
tés, hogy egy ilyen lovat tenyészthettem és az, hogy az enyém lehetett! 
Szeretlek Panther, az élet nem lesz ugyanaz nélküled.” – mondta köny-
veivel küszködve a focista.

Vasárnap már Párizsra is kiemelten figyeltünk, amikor is a longcham-
pi gyepen az ARC-ra készülő világsztár lovakat láthattuk. Nem téved-
tünk nagyot, amikor is beharangozónkban azt ír tuk: a királynő ellopja 
a show-t a többiek elől. Így is lett, de hogy Tréve ilyen szemkápráztató 
futással jelentkezik már most, erre szerintem nem sokan számítottunk. 
Bevallom, az utolsó métereknél Bob Baffer t szavai jutottak eszembe, 
amit American Pharoah veresége után mondott a mikrofonokba: „So-
sem volt olyan lovam, aki ilyen teljesítményt újra és újra megismételt. 
Akadtak lovaim, akik nagy előadást tar tottak, de nem bír ták folyatni. Ő 
viszont majdnem megtette.” Nos, Tréve (Motivator) bizonyos ér telem-
ben túl is tesz a Fáraón. Neki minden futása nagy előadás. Még akkor 
is, amikor kikap. Tavaly csak 4. volt a Prix Vermeille-ben. No, és? Hogy 
nyerte meg 3 héttel később az ARC-ot? Kit érdekel, ha néha kikap? 
Amit vasárnap művelt a longchampi gyepen, arra már aligha vannak 
jelzők. A fotósoknak komoly nehézséget okozhatott, hogy olyan képe-
ket lőjenek, ahol is az ötéves szuperkanca és legalább a dobogósok 
együtt látszódnak. Nem volt egyszerű feladat. 

Tréve ugyanis csak sétált (vagy, ahogy Corine Barande Barbe, a 
nagyszerű Cirrus trénerasszonya saját facebook oldalán ír ta: kentré-
zett) az idei Vermeille-ben és úgy aratott 4,5 hosszas győzelmet, hogy 
azt már tényleg rossz volt nézni. Lássuk hát, hogyan ér tékelt a másik 
trénerasszony: „Ő kivételes. Jobb, mint tavaly. Soha nem láttam kan-
cát ennyire könnyedén versenyezni és győzni. Longchamp szinte az ő 
otthona. Imádja ezt a versenypályát és főként a talaját. Jön a többiekkel 
és szinte becsapja őket. Ők már azt hiszik, van esélyük, majd elrepül 
tőlük. (A francia lóversenycsatorna, az Equidia honlapja erre utalva „Fly 
Away Tréve” címmel jelentette meg írását -sa.) Jó úton vagyunk az 
ARC felé, de még nem nyertük meg. Azonban ez most valami más 
lesz. Nem szabad lebecsülnünk New Bayt, Golden Hornt és a többi 
külföldi indulót.” – mondta Christiane Head-Maarek. Nem állítom, hogy 
ha lenne klasszis lovam, nem indítanám az európai csúcsfutamban, de 
nem nagyon számítanék az első díjra. A Juddmonte International hőse, 
Arabian Queen majd 12 hosszt kapott Tréve-től úgy, hogy a nyerő csak 
edzegetett, aki mögé - a tárgyilagosság kedvéért mondjuk el - Can-
darliya és Sea Calisi érkezett. Tréve, ha így folytatja nagyobb csillag 
lesz, mint nem túl távoli rokona, Goldikova. (Tréve anyja, Trevise és 
Goldikova apai féltestvérek Anabaa révén.)

A versenynap többi kiírásában elég sok volt a puha talaj miatti visz-
szaléptetés. Ez leginkább a Prix du Moulin de Longchamp futamát, azaz 
a nap másik Gr1-es partiját érintette, onnan ugyanis az Arod, Dutch 
Connection, Esoterique, Territories négyes hiányzása miatt gyakorla-
tilag „kihúzták” a 3 favoritot. A Soumillon-Dupré-AgaKhan trió viszont 
remekült élt a lehetőséggel, és Ervedya (Siyouni) révén bezsebelték a 
szinte az ölükbe hulló első díjat. A háromévesek Gr2-es megméretteté-
sében (Prix Niel) remekbeszabott győzelmet aratott a derbynyerő, New 
Bay (Dubawi), míg az idősebbek szintén 2400-ra kiír t összecsapásá-
nak trófeáját (Prix Foy, Gr2) Luca Cumani és csapata brit földre vitte, 
hiszen a szintén Dubawi apaságú Postponed annak ellenére elsőként 
ért a célba, hogy mestere elmondása szerint még sosem versenyzett 
ilyen mély pályán. Andrea Atzeni némi vigaszt talált azok után, hogy 
szombaton a St. Leger trófeájától megfosztották a versenybírák. 

Egy biztos: nagy csillaghullásról nem beszélhettünk az Arc verse-
nyek felkészülő futamai után, sőt a legnagyobb csillagok még fénye-
sebben ragyognak. Kíváncsian várjuk október első hétvégéjét, amikor 
sok-sok kérdés mellett arra is választ kapunk: ír-e tör ténelmet a ma 
verhetetlennek tűnő Tréve?

                         Csondor Orsolya, Sereg András - www.racingportal.hu 
(Fotók: Sporting Life, The Guardian, Equdia)

Büfé és fogadóhely az istállóudvarban
Galopp versenynapokon büfé, mosdó és televízióval felszerelt fogadóhely üzemel az istállóudvarban, 

a fehér „lapos” épületben (régi munkásszálló).
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Nemzeti Vágta 2015 futambeosztása
 települések lovas  ló  kora színe neme fajtája apja

1. előfutam
1. Mezővári Somogyi József Gitta 5 sárga kanca  Szemafor - 5
2. Gödöllő Baumann Adrienn Széplak Szépség 7 szürke kanca Kisbéri félvér Széplak Szikra
3. Bugac Fekete Tamás Bob Herceg Brúnó 6 sárga herélt Kisbéri félvér Bob Herceg - 1
4. Tállya Vass Jennifer Április 5 pej kanca Magyar félvér Quinar
5. Mezőhegyes Vincze Dóra Zsargon 12 pej mén  Doliart
6. Tiszafüred-Örvény Gyöngy Tamás Édua 11 pej kanca Magyar sportló Accarat

2. előfutam
1. Bábolna Bata Fanni Xénia Gazal Cukor 7 szürke kanca Shagya-arab Gazal Ali
2. Aba Farkas Ferenc Ozora Gábriel (Kenéz) 13 sárga herélt Kisbéri félvér Ozora II Gyarló
3. Csemő Petrik Tamás Bájos 8 pej kanca  Szikrázó I-7
4. Tahitótfalu Molnár Gyöngyi Iceman (Ic for me) 10 pej herélt Quarter horse Coco Lena
5. Mohol Davidovity Deján  Csillagvirág 10 fekete kanca Holstein keverék Justboy
6. Kartal Polyák Nikolett Monaco 7 pej kanca Magyar félvér Amati

3. előfutam
1. Kaposvár Faragó Anna Suttogó Aladin 6 szürke mén Anglo-arab Gábris xx
2. Ábrahámhegy Hajdú Jánosné Kitti 12 pej kanca Kisbéri félvér Lapillus
3. Kerekharaszt Vaka István Ciceró 10 pej herélt  Cabracan
4. Nagykőrös Majnár Anita Ámor 13 szürke herélt Arab félvér Gazal XI-5 (Aladin)
5. Szentlőrinc Arató Barna Mabrouk Puntó 18 fakó herélt Kisbéri félvér Mabrouk ox
6. Kisvárda Csajka Csaba Ringló 10 sötétpej kanca Magyar félvér Lascadel

4. előfutam
1. Domonyvölgy Alrutz Eszter Shagya Szalakóta 7 szürke mén Shagya-arab Shagya III-1
2. Oromhegyes Dudás József Csinibaba 9 fekete kanca Holstein keverék Justboy
3. Kállósemjén Bakos Eszter Gréta 5 pej kanca Magyar sportló Zefirelli
4. Kópháza Balázs Richárd Lady 12 szürke kanca Magyar sportló Lendület
5. Gyergyószárhegy Fazakas Géza Gamma 5 szürke kanca Magyar sportló Zefirelli
6. Sopron Ailer József Infernó 8 pej herélt Appendix Coco Lena

5. előfutam
1. Hernádkak Molnár Attila Suttogó Galileo 5 sárga mén Magyar félvér Gábris xx
2. Kishegyes Cékus Árpád Gádzsó 5 tarka herélt Arab félvér arab telivér
3. Tata Mátyás Edina Daniella Balu Gidran-47 (Bajnok) 6 tűzött sárga herélt Gidrán  
4. Nagyszentjános Kövesdi Kamilla König 7 pej herélt Magyar félvér Cimarosa
5. Gesztely Novákovics Vera Tiffany-Héra 12 szürke kanca Anglo-arab O’Bajan xx-6 (Pagát)
6. Kocsér Tóbiás Károly Bob Herceg Mara 5 pej kanca Kisbéri félvér Bob Herceg - 1

6. előfutam
1. Sepsiszentgyörgy Jákó Ferenc Dito 7 sárga mén Holland sportló Ultimo
2. Naszvad Gerhardt Miroslav Vad Titan 14 szürke kanca Anglo-arab IBN Galal I-5
3. Dunaszerdahely Tóth René Titan 5 pej herélt szlovák melegv 
4. Sellye Bányavölgyi Donáta Szélvész 6 sárga herélt Arab félvér Siglavy Bagdady Mefiszto
5. Gyenesdiás Czentye Gyöngyi Bognár Céda 7 sötétpej kanca  Corino
6. Jászberény Horváth István Hadfi Szöcske 6 sárga herélt Kisbéri félvér Hadfi Hadnagy

7. előfutam
1. Baja Németh János My Boy Mennydörgés 12 sötétpej herélt Kisbéri félvér My Boy xx
2. Somorja Egri Árpád Becky Smart Girl 14 vörös kanca keverék San Paolo Skip Ken
3. Hortobágy Földes Bence Fantázia 6 sárga herélt Magyar sportló Johnson
4. Nagymaros Schvarzenbart Bálint Betyár 9 pej herélt Fuioso Furioso XVII-7
5. Pusztafalu Bak Edina Táncos 5 pej herélt Magyar félvér Koppány
6. Csurgó Stoff Boglárka Comanche 5 sárga herélt  Marketplace xx

8. előfutam
1. Tiszabezdéd Harman Norbert Aftor 10 szürke kanca Magyar sportló 
2. Panyola Csapó Zoltán Mámor 8 sötétpej kanca Magyar félvér Andrásfi
3. Győr-Gyirmót Domonkos Virág Honey/Móni 10 pej kanca Appendix Coco Lena
4. Sarkad Benkő Pál Glenzo 10 sárga herélt Quarter horse Coco Lena
5. Nyúl Bán Dóra Szemtelen (Kalevala) 10 fekete kanca Magyar sportló Nábob
6. Szilvásvárad Tolnai László Szilaj 8 szürke herélt  Pluto xxx-4 Prince
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9. előfutam
1. Tóthfalu Berghoffer Szandra Detlef 12 sárga mén Fuioso My Colt xx
2. Tapsony Kropf Laura Jazira 7 tarka kanca Appaloosa fv Colt
3. Zirc Hajdú László My Colt Mordály 5 sárga herélt Kisbéri félvér My Colt xx
4. Hernádnémeti Vámosi Balázs Jessy 11 tarka herélt  Billy Skip Bars
5. Budapest-Ferencváros Oláh Sándor Akitos Nonius-57 (Gazsi) 16 fekete herélt Nonius félvér Akitos xx
6. Érsekhalma Kozó János Mókás 7 sárga mén  Ozora I Szélkakas

10. előfutam
1. Erdőszentgyörgy Himmelmájer Antal Akira Bálvány 10 fekete kanca Kisbéri félvér Hódmezővásárhely Furioso 16
2. Hatvan Szentes Barbara Csutka 6 sárga kanca  Marketplace xx
3. Lemhény Zsigmond János Timpex Amata 11 pej kanca Magyar sportló Laptop
4. Kecskemét Winkler Zsolt Fernando Délceg 5 pej herélt Kisbéri félvér Fernando Farsang
5. Sárospatak Bodnár Fruzsina North Star Betyár 13 sárga herélt Kisbéri félvér North Star X-5
6. Szentkirály Csiki Árpád Adorján Lord Black 9 fekete herélt  Landor’s

11. előfutam
1. Csetény Vörös József Csipa 7 sárga herélt Gidrán Déva Gidrán-13 (Riadó)
2. Nyársapát Kövesdy Zsolt Táltos 15 szürke herélt Anglo-arab Batan (O’Bajan XVIII)
3. Karád Mellár Péter Cheyen 9 pej herélt Arab félvér Répáspuszta IBN Galal 10
4. Sándorfalva-Homokpuszta Sára Zsolt Cordoba 12 pej herélt Magyar félvér Coridon
5. Cegléd Kövesdy István Cinke 6 pej kanca Magyar félvér Nonius - Aldato XXVI-8
6. Döge Kaló Fanni Merész (Szonja) 5 sárga kanca  My Colt xx

12. előfutam
1. Nyírbogdány Garai Richárd Maxim Rambó 10 sárga herélt Kisbéri félvér Maxim XV-2
2. Kozárd Ducsai Gabriella Király 7 pej mén  Camizzaro
3. Botykapeterd Kósa Sándor Copra 8 pej herélt Magyar sportló Agropoint Carthago Sulkiboy
4. Pécs Siller Péter Gábor Fokos Kicsilány 7 sárga kanca Magyar félvér Főhős
5. Izsák Rostási Klaudia Csalfa 6 fekete kanca  Jászboldogháza North Star -1
6. Szenna Horváth Dorina Vandus   kanca 

Út a döntőig
(a középfutam győztesei kerülnek a döntőbe)

1. középfutam 1. előf. - 1. hely. 2. előf. - 1. hely. 3. előf. - 1. hely. 11. előf. - 2. hely. 12. előf. - 2. hely.

2. középfutam 4. előf. - 2. hely. 5. előf. - 2. hely. 6. előf. - 2. hely. 9. előf. - 1. hely. 10. előf. - 1. hely.

3. középfutam 7. előf. - 1. hely. 8. előf. - 1. hely. 1. előf. - 2. hely. 2. előf. - 2. hely. 3. előf. - 2. hely.

4. középfutam 9. előf. - 2. hely. 10. előf. - 2. hely. 4. előf. - 1. hely. 5. előf. - 1. hely. 6. előf. - 1. hely.

5. középfutam 11. előf. - 1. hely. 12. előf. - 1. hely. 7. előf. - 2. hely. 8. előf. - 2. hely.

A Vágta döntő futamának programszámai a középfutamok sorrendjének megfelelően alakulnak, azaz az 1. középfutam győztese kapja az 1-es 
számot, a 2. középfutam győztese kapja a 2-es számot, és így tovább.

 18:00 - Pálya: 11 - Nemzeti Vágta NEMZETI VÁGTA DÖNTŐ 1100 m
 5é és idb. lovaknak. I.

 település lovas lónév idő 1
1. középfutam nyerője

 2
2. középfutam nyerője

 3
3. középfutam nyerője

 4
4. középfutam nyerője

 5
5. középfutam nyerője
Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó                       Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!
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MAGYAR GALOPP
A vasárnapi galoppon induló lovasok jegyzéke

Bakos Gábor I., II., IX.
Bihari Alexandra am. V.
Budai Csaba I., VII., IX.
Deczki András Q15, I., IX.
Drexler Virginia am. I., V., VII.
Fézer Róbert I., II., III., IV.
Fülöp Adrienn am. V.
Gönczi Rebeka am. III., VII., IX.
Goran Mesetovic I., III., IV., VI., VIII.
ifj. Kozma István Q15, I., II., IV., V., VI., VIII., IX.

Ján Alexandra I.
Ján Havlík VI., VIII., IX.
Jaroslav Línek III., IV., VI., IX.
Jozef Parigál III., IV., V.
Jung Szabina am. VII.
Kerekes Károly II., III., VIII.
Kriskó Norbert I., III., V., VII., IX.
Kun Ferenc IV.
Májer Cintia am. V.
Michaela Kucháriková am. VII.

Milos Milojevic IV., VI., VIII.
Nagy Polett am. IX.
Paizs Gábor I., V.
Peter Hodán V., IX.
Stanislav Georgiev II., IV., V.
Suták Csenge Q15, I., II., IV., V., IX.
Tormási Gyula VIII.
Vámos Mercédesz VII.
Zdenko Smida III., V., VI., IX.

A vasárnapi galoppon indulónak jelentett lovak jegyzéke
A Little Music (GER) IV.
Agglegény I.
Álomhercegnő IX.
Alpine Suri (IRE) VII.
Amigo Star (FR) VI.
Aptitude (GB) III.
Aula VII.
Azték I.
Babérrózsa III.
Baltic History V.
Báthory I.
Bellissima I.
Bírónő II.
Black Blade (GB) VI.
Chickawa (FR) VIII.
Claudia Octavia (GB) VIII.
Criptonit IX.
Dark Demon (GB) II.
Delinda IV.
Drágakő I.

Dresda (ITY) III.
Eltham (GER) VIII.
Ford Mustang V.
Galagonya V.
Garland I.
Genesis (CRO) VIII.
Geoway I.
Glenda III.
Hóvirág V.
Ifjú Vince (GER) V.
Jet Acclaim (IRE) IV.
Kirsha (IRE) VI.
Klaerchen (GB) IX.
Kventin (SRB) VI.
La Pimienta (GER) V.
Lady Kate (GER) VIII.
Laguna IX.
Lángrózsa II.
Lenix (IRE) III.
Love Story IX.

Ludmilla V.
Ma-Hill III.
Magic de Paris (FR) Q15
Málnaszörp IX.
Marcus (SVN) IV.
Mátka II.
Maximum Joy VI.
Milky Way IX.
Miserend III.
Misi Manó I.
Miss Bahamian (IRE) VII.
Mo Vito (GB) IX.
Napkelte Q15
Napos V.
Nissa I.
Nordican Way (FR) Q15
Ourville’s War (FR) IX.
Pirkadatkor kelő IV.
Pulp Fiction (SVK) V.
Ramses I.

Rebellis VII.
Red Price Gift (IRE) II.
Rence VII.
Robinson Cruso (GB) IV.
Romel (SRB) III.
Röppenj IV.
Seperate Opinion (GB) VIII.
Sonja (GB) IX.
Speedtest IV.
Strassz II.
Strong Flame (GB) IX.
Szendergés V.
Three Robins (GB) VII.
Tim Twister (GER) VI.
Wadkörte I.
Winnie VII.
Wood-Wirodancing V.
Xindi IV.
Zárkózott V.
Zoro Dark (FR) IX.

A vasárnapi galoppon futtató tulajdonosok jegyzéke
„3 + 1” Kft.
„LAKE LOUISE” Rábaközi Lovas Szövetkezet
Álmodó Tanácsadó Kft.
AUTOOPRAVOVNA Strnisko, SVK
Bábolna N.M.Kft.
Bakos Patricia
Bencina Beno
Bocska Béla
Bokori Tamás
Böröcz József
CANTEL Racing Kft.
CSP-4 Kft.
Csupor és Pap Horse Training Kft.
Dr. ELF Kft.
Dr. Kovács Petra

Dudu Bernadett
El - Pora Kft.
Elbert József
ESDE Bt.
Gajdos Zsolt
Gallai Nikolett
General Security d.o.o.
Gestüt Celtic Hill, AUT
GPS Kontrol s.r.o.
Kaschmir-Gold Kft.
Lords of Horses Kft.
M és Tsa  S.E.
MÁJER ÉS TÁRSA KFT.
Maronka Gábor
Németh Ildikó

Parádiné Faragó Mariann
Pavel Vigas - Vimar
RATEX, SVK
Ribárszki Sándor
Salty and Sweet Kft.
SMIV d.o.o.
Sutákné Máté Ágnes
Szabó Péter Szilárd
Szilágyi István
Telivér Farm Kft.
Telivér Hungarikum Kft.
Törökszentmiklósi Mg. Zrt.
Varga György
Véghseőné Tibenszky Ildikó

A nap nyerője
Nem jöttek a múlt heti tippek, a kétéves Vegas Hope komoly csalódást okozott, míg Perfect Girl formát futva sem ért dobogóra.

A nap nyerője

Túl nagy kockázatot talán nem vállalunk azzal, ha azt mondjuk, a 
Nyeretlenek Versenyében Báthory végre kilép a győzelem nélküliek 
táborából. A sárga hároméves erős mezőnyökben is mindig közel vég-
zett, ebben a társaságban aligha lesz komoly ellenfele.

Meglepetés ló

A sok kiegyenlített futam közül, most a Világ Hendikepre és a tippek 
közül kimaradt Laguna-ra hívjuk fel a figyelmüket. A négyéves kancá-
nak talán jobban ízlik a gyep pálya, ebbe az osztályba visszalépve akár 
a győzelemért is harcban lehet, amennyiben jobb formáját futja.
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MAGYAR GALOPP

Napi lóversenyprogram - 2015. szeptember 20., vasárnap
Kincsem Park pálya: 10 13.00 13.30 14.00 14.30 15.05 15.35 16.05 16.35 17.05
Nemzeti Vágta pálya: 11 18.00
francia pálya: 12 13.15 13.45 14.15 14.45
Hamilton (galopp) pálya: 16 15.20 15.50 16.20 16.50 17.20 17.50

A pálya 12 és16 részletes versenyprogramját keresse a www.kincsempark.hu és a www.lovifogadas.hu oldalon!

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: Q15 KVALIFIKÁCIÓ
 Összdíjazás: 
  
  

2015.09.20 

12:30
 

 1 Napkelte * 60.0 Suták Csenge (53,6-11) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
2 sm Steady As A Rock (FR) - Napernyő / Horatio Luro (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 1     Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta -
            

 2 Magic de Paris (FR)  58.5 Deczki András (23,3-3) (Fehér, piros-zöld szalag, piros ujjak, fehér sapka)
2 stpk Great Journey (JPN) - Marie Octobre (FR) / Daylami (IRE) Kovács Sándor Istálló: 3+1 Kft. i. 

Star tbox: 2     Tenyésztő: Mr Ber trand Gouin & Mr Serge Francois -
            

 3 Nordican Way (FR)  58.5 ifj. Kozma István (111,14-26) (Sárga-zöld, sárga ujjak, zöld gallér, zöld sapka)
2 pk Loup Breton (IRE) - Inchica (FR) / King's Best (USA) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 3     Tenyésztő: Elaine & Jacques Vayssier -
            

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető! Kvalifikációs szintidő:0:54.0

Az első futam esélyeinek elemzése:
Báthory ebben a mezőnyben klasszist képvisel, nehéz lesz megverni. Agglegény legutóbb sokat javult, a favorit ellenfele lehet. Misi Manó, 

Ramses, javulással pedig Nissa és Drágakő küzdhet a pénzes helykért. Wadkörte bemutatkozó versenyében megkésett, másodjára, erős lova-
sával komoly meglepetést okozhat. Azték, Bellissima, Garland és Geoway nincs könnyű helyzetben.

Véleményünk: Báthory (2) – Agglegény (1) – Misi Manó (3) – Wadkörte (9)

Magyarok külföldön
Az esélytelen nyugalmával állt star thoz Spare Time (Róbert Sara) 

vasárnap Pozsonyban. A szlovákok Kanca Díjában tizenhárom ellenfele 
volt Zala Csaba idomítottjának, aki nem volt képes komoly meglepetést 
okozni, végül egy lovat előzve, tizennégy hosszal a nyerőtől, a 13. hely-
en ér t célba. A 23.000 euróval díjazott verseny a csehek sikerét hozta, 
győzött Ines egy hosszal megelőzve Dumnonia-t, míg a legjobb szlo-
vák Trixi lett, hiszen a harmadik helyen végzett.

23. Slovenské Oaks (L.) – 2000 m 
23.000 EUR (11.500 – 5.290 – 3.450 – 1.610 – 1.150)
1. Ines – 58 kg – I. Janácková – Koplíková 
2. Dumnonia – 58 kg – J. Rája 
3. Trixi – 58 kg – M. Srnec 
4. Rose Rized – 58 kg – M. Cadeddu 
5. Living Colors – 58 kg – J. Havlík 
13. Spare Time – 58 kg – R. Sara
Biztosan: 1 – 1 – orr – 1 1/2 lefutási idő: 2:04,82

Lóápolók versenye a Nagy Lovas Áruház Díjáért
A Kincsem Nemzeti Kft. idén is versenyt hirdet a kiemelt versenyekben vagy a napi főversenyben lovat vezető lóápolók részére! 

Szeptember 12-én a díjat Wanka Krisztián, Adél felvezetője kapta.
A következő versenynapon a kiválasztott futam a Gróf Széchenyi István Emlékverseny lesz. 

A legszebben előkészített lovak vezetőit egy értékes vásárlási utalvánnyal díjazza a versenyszervező, 
melyet 2015-ben is a Nagy Lovas Áruház ajánlott fel. 

Bírálati szempont az igényesen előkészített és felvezetett ló mellett, a lóápoló öltözete, 
valamint a lóápoló és a telivér együttes megjelenése.

A nyerő lóápoló díjazása a kikentrézés után lesz a győztesek körében.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 430000 Ft (215000, 86000, 64500, 43000, 21500)
  
  

2015.09.20 I. FUTAM

13:00
 (212)

 1 Agglegény  61.0 Suták Csenge (53,6-11) (Zöld, fehér ujjak, piros öv, fehér sapka)
3 sm Varadar (IRE) - Aggodalmas / Guarde Royale (GB) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 9, 0-6, 240000 Ft 2015: 9, 0-6, 240000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 200
2015.09.06 7/9 56.5	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 Zdenko	Smida	 58.0	 2:35.0	 65.5	 (9.5)	 Bukephalos-Áloműző-Megkapó
2015.08.29 4/11 30.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 57.0 1:31.6 30.5 (4.5) Brahy lánya-Wood-Wirodancing-Maxima
2015.08.16 4/7 34.5	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Németh	Sándor	 53.0	 2:16.3	 46	 (3.5)	 Eisfee	(GER)-Tropical	Maroon	(GER)-Tűzvész
2015.08.09 5/11 29.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Goran Mesetovic 59.5 1:48.0 30.5 (10) Zanyetta-Bahama-Brahy lánya
2015.07.26 4/7 33 2000 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 56.0 2:17.6 34 (0.7) Napos-Aula-Zárkózott

 2 Báthory  61.0 Ján Alexandra (15,2-3) (Narancssárga, fekete sapka)
3 sm Prometheus (GER) - Bright Sun / April Sun Kovács Sándor Istálló: Farádi i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 7, 0-6, 1353500 Ft 2015: 5, 0-4, 1231000 Ft  2014: 2, 0-2, 122500 Ft Tenyésztő: Harakály István 200
2015.09.06 4/9 60.5	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 Ján	Havlík	 58.0	 2:35.0	 65.5	 (5.5)	 Bukephalos-Áloműző-Megkapó
2015.07.05 6/13 63 2400 Kincsem Park (3.0) Gr 3 Zdenko Smida 58.0 2:30.1 77 (13) Quelindo (GER)-Megkapó-Miss Turpan (GB)
2015.06.06 5/14 60.5 2000 Kincsem Park (3.4) Ld Zdenko Smida 58.0 2:02.9 66 (6.5) Miss Turpan (GB)-Mr Bas (SRB)-Lucy
2015.05.10 3/9 60.5 1600 Kincsem Park (3.0) Ld Zdenko Smida 58.0 1:36.1 64 (2.5) Quelindo (GER)-Niketas (FR)-Báthory
2015.04.12 2/12 52.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Bakos Gábor 53.5 1:28.9 53 (nyak) Parsec (IRE)-Báthory-Wild Glory (GER)

 3 Misi Manó  61.0 Paizs Gábor (54,9-10) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
3 pm Shaafi (USA) - Mancika / Horatio Luro (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 5, 0-3, 162500 Ft 2015: 2, 0-1, 40000 Ft  2014: 3, 0-2, 122500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 178
2015.08.23 6/7 34.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Szentes Barbara 50.0 1:44.5 62.5 (15) Dirty Dreamer (GB)-Milky Way-Bóbita
2015.04.06 4/12 46 1400 Kincsem Park (j) V. o. Godó Péter 63.0 1:29.4 42 (6) Rush-Savannah-Diadalünnep
2014.10.05 4/10 49 1400 Kincsem Park (3.1) IV. kat. Godó Péter 58.5 1:27.7 52 (2.5) Gino Maxi-Miss Brooch (GER)-Ramses
2014.08.30 3/10 49 1200 Kincsem Park (j) IV. kat. Godó Péter 60.0 1:16.5 50 (4.5) Alanya (GER)-Kikerics-Misi Manó
2014.08.02 7/11 44.5 1400 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Godó Péter 59.0 1:26.8 57 (15) Neukölln (GER)-Open End (GER)-Sharp. Storm

 4 Ramses  61.0 Fézer Róbert (101,17-29) (Pink, fekete csillag és sapka)
3 pm Saldenzar (GER) - Romba / Try Star (GB) Németh Ildikó Istálló: Black Star i. 

Star tbox: 10 Élet stat.: 14, 0-8, 455500 Ft 2015: 9, 0-5, 235000 Ft  2014: 5, 0-3, 220500 Ft Tenyésztő: Ferenczi Pál, Siófok 187
2015.08.29 5/6 36.5	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Fézer	Róbert	 61.5	 1:04.7	 48.5	 (7.5)	 Fellángolás-Emese-Sasheverő
2015.08.09 5/12 36.5 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Paizs Gábor 61.0 1:25.3 40 (5) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.07.05 13/14 35.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 IV.	o.	 Sheila	Ahern	am.	 56.0	 1:12.8	 46	 (11)	 Botrányhős-Just	Mambo	(IRE)-Sariyah	(GB)
2015.06.14 4/9 47.5 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Fézer Róbert 60.5 1:14.6 58.5 (12) Al Shoogh (GB)-Jiffies Music (GER)-Pesti Angyal
2015.06.06 6/7 36	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Nagy	Tamás	 56.0	 1:02.3	 48	 (13)	 Cassiopeia-Szememfénye-Botrányhős

 5 Azték  60.0 Kriskó Norbert (3.5) (36,2-7) (Fehér, sárga-szürke ujjak, fehér sapka)
4 pk Kormányos - Arany-patak / Bin Shaddad (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Szegedi i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 14, 0-1, 38000 Ft 2015: 8, 0-1, 38000 Ft  2014: 6, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Miksi Péter, Bordány 164
2015.08.16 7/7 10.5	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Nagy	Tamás	 52.0	 1:06.6	 36	 (14)	 Sasheverő-Maxima-Inner	Circle
2015.08.02 7/12 19	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Németh	Sándor	 53.0	 1:32.0	 25.5	 (10)	 Rézcsengő-Niké-Kökény
2015.06.28 8/11 24 1100 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 54.5 1:12.8 44.5 (11) Kikerics-Donna Prima (GER)-Niké
2015.06.14 9/12 20	 1300	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Bakos	Gábor	 54.5	 1:24.7	 38	 (13)	 Leon	a	profi-Rézcsengő-Olajág
2015.05.25 7/9 26.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Kriskó Norbert 58.0 1:29.1 49 (16) Criptonit-Pesti Angyal-Ramses

 6 Bellissima  59.5 Drexler Virginia am. (3.5) (23,5-7) (Kék, rózsaszin "V"és gyűrűs ujjak, kék sapka)
3 pk Saldenzar (GER) - Best Silver (GER) / Silvano (GER) Kovács Sándor Istálló: Bakos Patricia úrhölgy lova 

Star tbox: 6 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bakos Szilvia, Dunakeszi 13
2015.04.12 6/12 33 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Bakos Szilvia 52.0 1:28.9 53 (17) Parsec (IRE)-Báthory-Wild Glory (GER)

 7 Garland  59.5 Budai Csaba (3.5) (22,4-3) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
3 sk Pretty Princ - Glória / Königslöwe (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 186
2015.08.29 9/10 - 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Nagy Norbert 60.0 1:17.1 53.5 (számt.) Perfect Girl (IRE)-Three Robins (GB)-Útitárs

 8 Geoway  59.5 Deczki András (23,3-3) (Sárga-kék kockák, kék sapka)
3 sk Pretty Princ - Galloway / Königslöwe (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 11 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom -
            

 9 Wadkörte  59.5 Goran Mesetovic (87,16-26) (Sötétkék, sárga sapka)
3 pk Brahy (USA) - Waters Edge (GB) / Saddler's Hall (IRE) Miroslav Jovanovic Istálló: Telivér Farm II. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 186
2015.08.29 7/10 31 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Szalontai Árpád 56.5 1:17.1 53.5 (18) Perfect Girl (IRE)-Three Robins (GB)-Útitárs

 10 Nissa  57.0 ifj. Kozma István (111,14-26) (Ezüst, fekete félhold, vörös szalag és sapka)
3 pk Shaafi (USA) - Nox / Gold and Ivory (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 5, 0-1, 71000 Ft 2015: 2, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 0-1, 71000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 152
2015.08.07 7/7 30	 1000	 Kincsem	Park	 (3.1)	 IV.	o.	 Vörös	Georgina	 56.0	 0:59.0	 50	 (18)	 Botrányhős-Dresda	(ITY)-Mafumo	(GB)
2015.04.19 10/10 34 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Németh Sándor 53.0 1:44.0 60 (24) Quelindo (GER)-Eltham (GER)-Ice Prinzess (GER)
2014.08.17 4/7 49.5 1200 Kincsem Park (3.2) II. kat. Timár Zsuzsa 54.5 1:12.0 55.5 (3.5) Suhanó-Málnaszörp-Luck Stone
2014.07.27 8/12 37 1100 Kincsem Park (3.9) IV. kat. Stanislav Georgiev 57.5 1:06.1 58 (21) Suhanó-Alanya (GER)-Babérrózsa
2014.06.15 7/9 36.5	 1000	 Kincsem	Park	 (3.0)	 IV.	kat.	 Varga	Zoltán	 56.5	 0:59.8	 52	 (15)	 Sidney	(IRE)-Málnaszörp-Miniatűr

 11 Drágakő  54.5 Bakos Gábor (100,5-22) (Zöld, fehér ujjak, piros öv, zöld sapka)
3 pk Pop Rock (JPN) - Duena (POL) / Jape (USA) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 4, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 186
2015.08.29 6/10 40.5 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Suták Csenge 60.0 1:17.1 53.5 (12) Perfect Girl (IRE)-Three Robins (GB)-Útitárs
2014.11.23 8/9 22 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Róbert Sara 56.5 1:46.1 56.5 (33) Eltham (GER)-Candy-Mario (GER)
2014.08.30 7/10 30 1200 Kincsem Park (j) IV. kat. Kovács Viola 56.5 1:16.5 50 (19) Alanya (GER)-Kikerics-Misi Manó
2014.08.10 9/12 21.5 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Kovács Viola 56.5 1:10.4 53 (32) Pikk Dáma (GER)-Babérrózsa-Tropical Maroon (GER)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó                  Véleményünk: Báthory (2) – Agglegény (1) – Misi Manó (3) – Wadkörte (9)
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Dark Demon legutóbb már döntős volt, ezúttal is dobogóra várjuk. Az újoncok közül Red Prince Gift futotta a legjobb időt, már elsőre fősze-
replő lehet. Bírónő erős mezőnyökben folyamatosan mutatkozott, ez már az ő versenye lehet. Strassz másodjára sokat jöhet előre. Lángrózsa 
és Mátka a kis mezőnyben helyezéssel mutatkozhat be.

Véleményünk: Bírónő (3) – Dark Demon (1) – Red Prince Gift (2)

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.)
 Összdíjazás: 570000 Ft (285000, 114000, 85500, 57000, 28500)
  
  

2015.09.20 II. FUTAM

13:30
 (213)

 1 Dark Demon (GB)  58.0 Kerekes Károly (52,7-13) (Zöld, fehér csíkok, narancssárga. s.)
2 pm Amadeus Wolf (GB) - Diplomats Daughter (GB) / Unfuwain (USA) Zala Csaba Istálló: 3 P i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 2, 0-1, 85500 Ft 2015: 2, 0-1, 85500 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mr E. Cantillon & Summerville Bloodstock 192
2015.09.06 3/9 43 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Kerekes Károly 58.0 1:15.1 49 (4.5) Portorikos (IRE)-Blue Serenade (IRE)-Dark Demon (GB)
2015.06.28 6/9 39.5 1100 Kincsem Park (j) IV. kat. Németh Sándor 58.0 1:09.7 56 (18) Adél-Jack the Giant (AUT)-Salsa
2015.06.06 5/9 0:48.9 800 Kincsem Park (3.4) Q Paizs Gábor 60.0 0:48.1 - (4.5) Mea Culpa-Bright Jewel (IRE)-Souvenir de Mauve (GB)

 2 Red Price Gift (IRE)  58.0 ifj. Kozma István (111,14-26) (Fehér, piros mot., f.-p. sapka)
2 pm Bushranger (IRE) - Refusetosurrender (IRE) / Refuse To Bend (IRE) Ribárszki Sándor Istálló: Takashi Saito 

Star tbox: 2 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mr. N. Bradley Q13
2015.09.06 1/5 0:48.4 800 Kincsem Park (3.5) Q ifj. Kozma István 60.0 0:48.7 - (7) Red Price Gift (IRE)-Lucky Lady (GB)-Duck of Gibraltar 

 3 Bírónő * 56.5 Stanislav Georgiev (94,13-29) (Sötétkék, narancssárga gyűrűk és sapka)
2 pk Steady As A Rock (FR) - Blanche / This Key Fits (USA) Suták János Istálló: Box - Everest i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 4, 0-3, 342000 Ft 2015: 4, 0-3, 342000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: dr. Kovács Petra 210
2015.09.12 7/8 46.5 1300 Kincsem Park (4.0) Ld ifj. Kozma István 58.0 1:21.5 63 (16) Adél-Chiquitita Chic (IRE)-Salsa
2015.08.23 3/6 52	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 II.	kat.	 Ján	Havlík	 55.0	 1:12.1	 59.5	 (5.5)	 Adél-Salsa-Bírónő
2015.07.05 2/7 49.5	 1100	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	kat.	 Danny	Brock	 52.5	 1:06.7	 57	 (0.75)	 Cracker	Jack-Bírónő-Ásító	inas
2015.06.21 3/5 48	 1000	 Kincsem	Park	 (2.8)	 IV.	kat.	 Varga	Zoltán	 56.5	 0:59.5	 54	 (4)	 Ásító	inas-Mea	Culpa-Bírónő
2015.05.31 3/4 0:49.6	 800	 Kincsem	Park	 (3.8)	 Q	 Suták	Csenge	 58.5	 0:47.9	 -	 (10)	 Mr	Machine	(GB)-Kizil	Sou	(fv)	(SRB)-Bírónő

 4 Lángrózsa  56.5 Fézer Róbert (101,17-29) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
2 pk Zeffirelli (GB) - Lacrima Rosa / Jolly Groom (USA) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta Q3
2015.06.06 7/9 0:49.3 800 Kincsem Park (3.4) Q Fézer Róbert 58.5 0:48.1 - (7.5) Mea Culpa-Bright Jewel (IRE)-Souvenir de Mauve (GB)

 5 Mátka  56.5 Bakos Gábor (100,5-22) (Császárzöld, óarany ujjak és sapka)
2 pk Steady As A Rock (FR) - Mancika / Horatio Luro (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Ménesbirtok istálló 

Star tbox: 6 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta Q14
2015.09.12 1/5 0:49.8 800 Kincsem Park (4.0) Q Bakos Gábor 58.5 0:49.8 - (orr) Mátka-Rhodesien Storm (GER)-Air Force (SRB)

 6 Strassz  56.5 Suták Csenge (53,6-11) (Sárga-zöld, sárga ujjak, zöld gallér, zöld sapka)
2 pk Shaafi (USA) - Star Line / Glenstal (USA) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 1, 0-1, 28500 Ft 2015: 1, 0-1, 28500 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 192
2015.09.06 5/9 33 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Suták Csenge 57.5 1:15.1 49 (14) Portorikos (IRE)-Blue Serenade (IRE)-Dark Demon (GB)
2015.08.02 7/7 0:53.0 800 Kincsem Park (3.6) Q Németh Sándor 58.5 0:48.6 - (25) Navigáló-Cash Rain-Erdély (GER)

Bírónő 0.5 kg, Lángrózsa 0.5 kg, Strassz 1.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó  
Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

A negyedik futam esélyeinek elemzése:
Robinson Cruso tudása kissé megkopott, de ebben a mezőnyben így is remek sansz. Marcus korrigált, helyre érhet. A Little Music nyerés 

után kicsit gyengébb volt. Speedtest-re mindig lehet számítani. Xindi egy évet hagyott ki, tavaly őszi formájával megnyerhetné a versenyt. Jet 
Acclaim utolsó három versenyében megkésett, jó star ttal komoly esély lenne, kezdővel fut. Pirkadatkor kelő hasonló versenyekben bármikor 
döntős lehet. Delinda átlaga akár a győzelemhez is elegendő lehet. Röppenj nyár eleji teljesítményével a favoritok ellenfele lehet.

Véleményünk: Delinda (8) – Röppenj (9) – A Little Music (3) – Robinson Cruso (1)

Hármasbefutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2-3-4/2-3-4 
1-X-X R2-3-4 6 x 200.- 1200.- Egy fix nyerő, mögé három ló keverve

1/2-3-4-5/2-3-4-5 
1-X-X R2-3-4-5 12 x 200.- 2400.- Egy fix nyerő, mögé négy ló keverve

1/2-3-4-5-6/2-3-4-5-6 
1-X-X R2-3-4-5-6 20 x 200.- 4000.- Egy fix nyerő, mögé öt ló keverve

1/2-3-4-5-6-7 30 x 200.- 6000.- Egy fix nyerő, mögé hat ló keverve
1/2-3-4-5-6-7-8 42 x 200.- 8400.- Egy fix nyerő, mögé hét ló keverve

1/2-3-4-5-6-7-8-9 56 x 200.- 11200.- Egy fix nyerő, mögé nyolc ló keverve
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Miserend utolsó két versenyében valamivel halványabban teljesített, idei topjával győzhetne. A szlovák Lenix mellett lovasa és nyár eleji jó 
formája szól. Dresda a látottnál biztosabban ér t haza, maradhatott benne, az engedmény is segíti. Ma-Hill ezen a távon mindig számít, régi 
számával nem állna nehéz feladat előtt. Aptitude mostanában stabilan teljesít, megszaladhat. Babérrózsa legutóbb végre mutatkozott, ismételhet. 
Glenda korrigált, itt már dobogóra állhat. Romel gyepen könnyen ér t haza, Smida kezében ezúttal is számít.

Véleményünk: Dresda (3) – Miserend (1) – Ma-Hill (4) – Aptitude (5)

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: LOVAKRUL HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 480000 Ft (240000, 96000, 72000, 48000, 24000)
 Egyéb információ: Szabad felállítású hendikep.
  

2015.09.20 III. FUTAM

14:00
 (214)

 1 Miserend * 64.5 Jozef Parigál (93,11-30) (Kék, rózsaszín csillagok, fehér csíkos ujjak, kék-r.szín s.)
4 pher Satin Stone (USA) - Miss Riviera Star (GB) / Generous (IRE) Zala Csaba Istálló: Parádi család 

Star tbox: 1 Élet stat.: 31, 3-12, 1654000 Ft 2015: 11, 1-5, 622000 Ft  2014: 15, 1-7, 787000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 182
2015.08.29 5/12 50.5 1200 Kincsem Park (3.2) III. o. Nathalie Johnsson am. 62.5 1:11.7 54.5 (9.5) Cassiopeia-Sariyah (GB)-Dresda (ITY)
2015.08.16 7/9 51 900 Kincsem Park (3.8) I. o. Nagy Tamás 53.5 0:52.9 61.5 (6) Suhanó-Speedtest-Dresda (ITY)
2015.08.09 4/6 57.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	o.	 Godó	Péter	 63.5	 1:09.7	 58.5	 (4)	 A	Little	Music	(GER)-Pokolfajzat-Kőrisfa
2015.07.26 3/10 57.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Farkas Levente 68.5 1:30.1 49.5 (6.5) Dresda (ITY)-Criptonit-Miserend
2015.07.05 8/12 46.5 1600 Kincsem Park (j) II. o. Godó Péter 58.5 1:45.6 65 (13) Császár-Röppenj-Maximum Joy

 2 Lenix (IRE)  64.0 Jaroslav Línek (62,19-15) (Sárga, kék ujjak és piros sapka)
3 pm Majestic Missile (IRE) - Lovingit (IRE) / Fasliyev (USA) Peter Hlavenka (SVK) Istálló: Autoopravovna  Strnisko 

Star tbox: 5 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kearney T. & McCar thy J. SVK
2015.08.09 6/7 - 2060 Samorin  III. kat. Jaroslav Línek 59.5 2:10.5 - (14) Salalah-Don Carlino-Kalimera
2015.07.12 4/8 - 1780 Topolcianky (3,7) IV. kat. Jakub Pavlicek 60.0 1:53.3 - (2) Alpine Suri-Noble Thought-Freyda
2015.06.28 2/11 - 2000 Bratislava (5,3) III. kat. Jaroslav Línek 58.0 2:12.2 - (2.75) Lambertus-Lenix-Prime Preacher
2015.06.07 10/11 - 2000 Bratislava (4,2) IV. kat. Ján Havlík 61.5 2:11.7 - (22) Peace Of Gracie-OdysseyOf Gracie-Windy Star
2015.05.17 1/11 - 1700 Bratislava (4,2) IV. kat. Ján Havlík 56.0 1:50.7 - (1.5) Lenix-Peppermint-Beruska

 3 Dresda (ITY)  62.0 Gönczi Rebeka am. (3.5) (17,3-6) (Piros, fehér-zöld csíkok, fehér sapka)
5 pk Reinaldo (FR) - Pepper Doll (ITY) / Lycius (USA) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 26, 5-11, 1785500 Ft 2015: 11, 2-3, 828000 Ft  2014: 15, 3-8, 957500 Ft Tenyésztő: Az Ag Antezzate srl 206
2015.09.12 1/11 54 1200 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Budai Csaba 54.0 1:11.9 54 (1.75) Dresda (ITY)-Pokolfajzat-Mákszem
2015.08.29 3/12 52.5 1200 Kincsem Park (3.2) III. o. Pap Gabriella am. 60.5 1:11.7 54.5 (5.5) Cassiopeia-Sariyah (GB)-Dresda (ITY)
2015.08.16 3/9 51.5 900 Kincsem Park (3.8) I. o. Bihari Alexandra am. 50.5 0:52.9 61.5 (2.5) Suhanó-Speedtest-Dresda (ITY)
2015.08.07 2/7 52.5	 1000	 Kincsem	Park	 (3.1)	 IV.	o.	 Kovács	Milán	am.	 62.5	 0:59.0	 50	 (fej)	 Botrányhős-Dresda	(ITY)-Mafumo	(GB)
2015.07.26 1/10 49.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Budai Csaba 54.0 1:30.1 49.5 (6) Dresda (ITY)-Criptonit-Miserend

 4 Ma-Hill * 60.5 Goran Mesetovic (87,16-26) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
3 sm Lidohill (GB) - Mahiki (GB) / Compton Place (GB) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 4 Élet stat.: 12, 2-6, 1512000 Ft 2015: 6, 0-2, 147000 Ft  2014: 6, 2-4, 1365000 Ft Tenyésztő: Dr. ELF Kft. 182
2015.08.29 6/12 48.5 1200 Kincsem Park (3.2) III. o. Hana Juranková am. 58.5 1:11.7 54.5 (10) Cassiopeia-Sariyah (GB)-Dresda (ITY)
2015.08.21 0/6 - 2800 Kincsem Park (3) G.v. Bakos Gábor 62.0 3:17.9 -  Tickle The Queen (GER)-Thor (POL)-Graceland (POR)
2015.07.26 3/8 55 1600 Kincsem Park (j) III. o. Bakos Gábor 57.5 1:43.3 56.5 (1.85) Maximum Joy-Ice Prinzess (GER)-Ma-Hill
2015.06.28 7/8 47 1400 Kincsem Park (j) III. o. Bakos Gábor 58.0 1:30.4 60.5 (13) Staféta-Ice Prinzess (GER)-Ouagad. Dawn
2015.05.25 6/9 49 1200 Kincsem Park (j) II. o. Zdenko Smida 52.5 1:14.4 62.5 (10) Rio Bono (IRE)-Császár-Billy Tiger (GB)

 5 Aptitude (GB)  58.5 Kriskó Norbert (3.5) (36,2-7) (Piros, fehér lóhere, piros sapka)
4 sk With Approval (CAN) - Moi Aussi (USA) / Mt. Livermore (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Zalán i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 23, 4-9, 1625000 Ft 2015: 11, 1-5, 550500 Ft  2014: 12, 3-4, 1074500 Ft Tenyésztő: Miss K. Rausing, Great Britain 206
2015.09.12 10/11 50 1200 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Bakos Gábor 63.5 1:11.9 54 (13) Dresda (ITY)-Pokolfajzat-Mákszem
2015.08.29 5/7 50.5 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Kriskó Norbert 58.0 1:23.4 63.5 (9.5) Al Shoogh (GB)-Császár-Marcus (SVN)
2015.08.16 8/9 41 1400 Kincsem Park (3.8) III. o. Kriskó Norbert 62.5 1:26.9 57 (15) Ice Prinzess (GER)-Love Story-Cassiopeia
2015.08.02 1/10 50.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Kriskó Norbert 56.5 1:31.4 50.5 (nyak) Aptitude (GB)-Glenda-Cassiopeia
2015.07.05 5/14 53.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 IV.	o.	 Carolin	Stummer	am.	 68.5	 1:12.8	 46	 (2.5)	 Botrányhős-Just	Mambo	(IRE)-Sariyah	(GB)

 6 Babérrózsa  57.5 Fézer Róbert (101,17-29) (Piros, sárga sapka)
3 pk The Bogberry (USA) - Borbolya / Jolly Groom (USA) Németh Ildikó Istálló: Anonimus i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 16, 1-9, 1106500 Ft 2015: 9, 1-5, 481500 Ft  2014: 7, 0-4, 625000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 201
2015.09.06 3/7 51.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Fézer Róbert 58.5 1:45.4 55 (2.5) Sonrisa (GB)-Zoro Dark (FR)-Babérrózsa
2015.08.23 5/7 38.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Dickinson Judit am. 52.5 1:44.5 62.5 (13) Dirty Dreamer (GB)-Milky Way-Bóbita
2015.08.09 1/12 40 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Fézer Róbert 59.5 1:25.3 40 (0.5) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.07.26 4/10 40 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Nagy Tamás 54.5 1:31.0 52.5 (7.5) Star Lady (CRO)-Kolibri-Strong Flame (GB)
2015.07.05 6/12 45.5	 2200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Kerekes	Károly	 55.5	 2:19.8	 57.5	 (10)	 Dirty	Dreamer	(GB)-Spare	Time	(GB)-Áloműző

 7 Glenda  56.0 Kerekes Károly (52,7-13) (Smaragdzöld, fekete ujjak és sapka)
4 pk Kancellár (GB) - Green Seed (IRE) / Lead on Time (USA) Zala Csaba Istálló: Dióspusztai II. i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 29, 3-14, 1524500 Ft 2015: 11, 0-7, 579000 Ft  2014: 16, 3-7, 945500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 201
2015.09.06 4/7 44.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Kerekes Károly 57.0 1:45.4 55 (5.5) Sonrisa (GB)-Zoro Dark (FR)-Babérrózsa
2015.08.29 9/12 37.5 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Rachel Wilson am. 63.0 1:39.9 49.5 (8) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.16 4/9 42.5 1400 Kincsem Park (3.8) III. o. Németh Sándor 56.5 1:26.9 57 (7.5) Ice Prinzess (GER)-Love Story-Cassiopeia
2015.08.02 2/10 49.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Kerekes Károly 56.0 1:31.4 50.5 (nyak) Aptitude (GB)-Glenda-Cassiopeia
2015.07.26 9/10 33 1200 Kincsem Park (3.8) II. o. Parádi Vivien 47.5 1:12.7 61.5 (15) Al Shoogh (GB)-Sabato (CZE)-Ncore

 8 Romel (SRB)  50.0 Zdenko Smida (40,8-13) (Világoskék, fehér "V", fehér csillagos ujjak, kék sapka)
4 pm Just A Miner (USA) - Redchete (GB) / Red Ransom (USA) Bokori István Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 9, 1-4, 379500 Ft 2015: 9, 1-4, 379500 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Stud farm SURCIN 197
2015.09.06 1/8 38 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Lovas Nóra am. 50.5 1:29.4 38 (5) Romel (SRB)-Prána-Great Trails (POR)
2015.08.16 4/7 34.5	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Fézer	Róbert	 64.0	 1:06.6	 36	 (2.5)	 Sasheverő-Maxima-Inner	Circle
2015.07.05 5/13 28.5 2000 Kincsem Park (j) V. o. ifj. Kozma István 58.5 2:15.2 44.5 (12) Crescencina-Baltic History-Clown's Tears
2015.06.28 13/13 28	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 ifj.	Kozma	István	 59.5	 1:33.5	 33.5	 (9.5)	 New	Gift-Tűzvész-Máramaros
2015.06.14 7/7 30	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Benkő	Ádám	 56.5	 1:45.4	 40.5	 (6)	 Schnell-Shakespeare-My	Fairy

Romel (SRB) 1.0 kg túlsúllyal indul. Lenix (IRE)-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: HITEL HENDIKEP (II.o.)
 Összdíjazás: 700000 Ft (350000, 140000, 105000, 70000, 35000)
  
  

2015.09.20 IV. FUTAM

14:30
 (215)

 1 Robinson Cruso (GB)  65.5 Jaroslav Línek (62,19-15) (Sárga, kék ujjak és piros sapka)
8 pm Footstepsinthesand (GB) - Miss Hawai (FR) / Peintre Celebre (USA) Peter Hlavenka (SVK) Istálló: Autoopravovna  Strnisko 

Star tbox: 6 Élet stat.: 17, 4-7, 4184000 Ft 2015: 3, 0-2, 270000 Ft  2014: 9, 0-5, 1458600 Ft Tenyésztő: D.G. Hardisty Bloodstock & Marston Stud SVK
2015.08.30 4/8 - 1200 Bratislava (4,0) II. kat. Róbert Sara 60.5 1:12.3 - (1.5) Sign Of The Zodiac-Dodybud-Charhizard
2015.08.02 1/8 - 1200 Bratislava (4,4) II. kat. Jakub Spácil 59.5 1:13.5 - (nyak) Robinson Cruso-Visenya-Charhizard
2015.07.19 6/7 - 1000 Bratislava (4,0) I. kat. Jaroslav Línek 60.5 0:58.5 - (8.5) Lord Patrick-Sign Of The Zodiak-Prince Orpen
2015.07.05 5/11 59.5 1200 Kincsem Park (3.0) I. kat. Jirí Palík 56.5 1:11.1 72.5 (6) Meteorit-Frog House (IRE)-Alfkona (GER)
2015.06.06 7/8 58 900 Kincsem Park (3.4) I. kat. Ján Havlík 58.0 0:50.9 69 (5.5) Meteorit-Frog House (IRE)-Liberty Alex (SRB)

 2 Marcus (SVN)  64.0 Jozef Parigál (93,11-30) (Kék, fekete öv, kék sapka)
6 pm Desert Prince (IRE) - Marsala (GER) / Dolphin Street (FR) Csupor Ferenc Istálló: Bencina Beno úr lova 

Star tbox: 4 Élet stat.: 27, 3-10, 1653000 Ft 2015: 4, 1-2, 498000 Ft  2014: 2, 0-2, 75000 Ft Tenyésztő: GP SKOK, Slovenia 184
2015.08.29 3/7 59 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Stanislav Georgiev 63.0 1:23.4 63.5 (6) Al Shoogh (GB)-Császár-Marcus (SVN)
2015.08.09 5/6 54.5 1400 Kincsem Park (3.0) III. kat. Stanislav Georgiev 62.0 1:23.0 61.5 (11) Sara Taylor (SRB)-Delinda-Jetset Jones (GB)
2015.07.05 9/11 55 1200 Kincsem Park (3.0) I. kat. Stanislav Georgiev 57.0 1:11.1 72.5 (11) Meteorit-Frog House (IRE)-Alfkona (GER)
2015.06.14 1/5 61.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	kat.	 Stanislav	Georgiev	 59.0	 1:10.6	 61.5	 (rfej.)	 Marcus	(SVN)-Freddie	Mercury-Kőrisfa
2014.10.12 5/8 51	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 III.	o.	 Goran	Mesetovic	 56.0	 1:13.6	 63.5	 (8.5)	 Kőrisfa-Hunyor-Speedtest

 3 A Little Music (GER)  60.5 Milos Milojevic (1,0-1) (Fekete, sárga gyűrűk és karszalag, sárga sapka)
4 stpk Distant Music (USA) - A Little Wonder (GER) / Sir Warren (IRE) Bokori István Istálló: SC. MOLETT 

Star tbox: 5 Élet stat.: 17, 2-9, 1382000 Ft 2015: 5, 1-1, 325000 Ft  2014: 8, 0-5, 378000 Ft Tenyésztő: Gestüt Helenenhof, Germany 206
2015.09.12 6/11 53 1200 Kincsem Park (4.0) IV. kat. Stanislav Georgiev 59.5 1:11.9 54 (6.5) Dresda (ITY)-Pokolfajzat-Mákszem
2015.08.09 1/6 58.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	o.	 Fézer	Róbert	 60.5	 1:09.7	 58.5	 (2.5)	 A	Little	Music	(GER)-Pokolfajzat-Kőrisfa
2015.07.26 5/10 50.5 1200 Kincsem Park (3.8) II. o. Alberto Sanna 57.5 1:12.7 61.5 (8.5) Al Shoogh (GB)-Sabato (CZE)-Ncore
2015.05.31 8/8 50.5 1600 Kincsem Park (3.8) I. kat. Fézer Róbert 57.0 1:37.6 70.5 (14) Urgestein (GER)-Teno (POL)-Szonáta (GB)
2015.05.08 7/9 - 2400 Kincsem Park (3.0) G.v. Jozef Cekal 58.0 2:47.0 - (42) Kalamo (GER)-Pepperous (GER)-Blanka

 4 Speedtest * 60.5 Stanislav Georgiev (94,13-29) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
5 stpher Kegyúr - Star Line / Glenstal (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 34, 4-21, 2896000 Ft 2015: 8, 1-7, 1142000 Ft  2014: 11, 1-6, 787500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 175
2015.08.23 5/8 58	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Stanislav	Georgiev	 57.0	 1:10.5	 67.5	 (7)	 Suhanó-Meteorit-Botrányhős
2015.08.16 2/9 59 900 Kincsem Park (3.8) I. o. Stanislav Georgiev 57.5 0:52.9 61.5 (2) Suhanó-Speedtest-Dresda (ITY)
2015.07.26 3/5 58 1000 Kincsem Park (3.8) I. kat. Németh Sándor 57.0 0:59.7 74 (9) Meteorit-Frog House (IRE)-Speedtest
2015.06.14 4/5 59	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 III.	kat.	 Németh	Sándor	 61.0	 1:10.6	 61.5	 (4)	 Marcus	(SVN)-Freddie	Mercury-Kőrisfa
2015.06.06 4/8 59 900 Kincsem Park (3.4) I. kat. Németh Sándor 57.0 0:50.9 69 (3.5) Meteorit-Frog House (IRE)-Liberty Alex (SRB)

 5 Xindi  60.5 Goran Mesetovic (87,16-26) (Sötétkék, sárga sapka)
4 pk Satin Stone (USA) - Xinran (USA) / Mt. Livermore (USA) Miroslav Jovanovic Istálló: Telivér Farm II. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 14, 3-9, 1787500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 10, 2-6, 1306000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Sárbogárd 237
2014.09.28 1/8 63 1100 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Kerekes Károly 59.0 1:02.8 63  Xindi-Jet Acclaim (IRE)-Nádszál
2014.09.21 2/12 55.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 II.	o.	 Benkő	Ádám	 53.5	 1:10.8	 59	 (0.75)	 Aptitude	(GB)-Xindi-Speedtest
2014.08.30 2/11 58.5 1200 Kincsem Park (3.0) III. o. Mélissa Boisgontier am. 64.0 1:09.6 55 (0.5) Qba-Xindi-Trnava (POL)
2014.08.10 5/15 57	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 III.	o.	 ifj.	Kozma	István	 64.5	 1:09.5	 51.5	 (4.5)	 Pirkadatkor	kelő-Tizzy	Tigress	(AUT)-Qba
2014.07.06 1/14 55.5 1200 Kincsem Park (3.2) IV. o. Michelle Blumenauer am. 65.5 1:11.3 55.5 (fej) Xindi-Cassiopeia-Shakespeare

 6 Jet Acclaim (IRE)  60.0 Kun Ferenc (3.5) (0,0-0) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
5 pk Acclamation (GB) - Jellett (IRE) / Green Desert (USA) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 24, 4-14, 2873500 Ft 2015: 3, 0-1, 35000 Ft  2014: 10, 2-6, 1296500 Ft Tenyésztő: Rathbarry Stud 107
2015.06.21 8/8 47 1400 Kincsem Park (2.8) II. o. Stanislav Georgiev 62.0 1:24.7 66 (17) Prince Angelo-Pokolfajzat-Raphael Santi (IRE)
2015.05.03 6/8 52	 1000	 Kincsem	Park	 (3.0)	 II.	o.	 Budai	Csaba	 58.5	 0:58.7	 62.5	 (7.5)	 Skirt	Chaser	(GB)-Pirkadatkor	kelő-Oyabun	(GER)
2015.04.19 5/6 55 1200 Kincsem Park (j) II. o. Budai Csaba 58.5 1:17.0 59 (4.5) Speedtest-Gyöngyös Szépe (GER)-Lara
2014.11.30 8/9 53.5 1300 Kincsem Park (j) II. kat. Budai Csaba 59.0 1:21.9 65 (9.5) Császár-Delinda-Aptitude (GB)
2014.11.09 1/8 63.5 1200 Kincsem Park (j) II. kat. Budai Csaba 59.0 1:14.9 63.5 (0.5) Jet Acclaim (IRE)-Toyana (GER)-Billy Tiger (GB)

 7 Pirkadatkor kelő  60.0 Suták Csenge (53,6-11) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka)
5 pk Sárkányfog (GB) - Perigon szépe / Bin Shaddad (USA) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 30, 6-11, 2719000 Ft 2015: 6, 1-2, 490000 Ft  2014: 9, 1-4, 515000 Ft Tenyésztő: Suták János, Nyíregyháza 175
2015.08.23 7/8 54	 1200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Ján	Havlík	 55.5	 1:10.5	 67.5	 (9.5)	 Suhanó-Meteorit-Botrányhős
2015.08.16 6/9 56.5 900 Kincsem Park (3.8) I. o. Suták Csenge 59.0 0:52.9 61.5 (5.5) Suhanó-Speedtest-Dresda (ITY)
2015.06.21 5/6 59 1200 Kincsem Park (2.8) I. kat. Suták Csenge 57.5 1:09.4 69.5 (7.5) Puck Fair (IRE)-Meteorit-Nagykígyó
2015.06.06 6/8 58.5 900 Kincsem Park (3.4) I. kat. Suták Csenge 57.5 0:50.9 69 (4.5) Meteorit-Frog House (IRE)-Liberty Alex (SRB)
2015.05.16 1/8 57	 1200	 Kincsem	Park	 (3)	 III.	o.	 Suták	Csenge	 62.5	 1:12.4	 57	 (3)	 Pirkadatkor	kelő-Sasheverő-Rush

 8 Delinda * 58.0 Fézer Róbert (101,17-29) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
5 sk Kegyúr - Danubius / Bűvölő Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 35, 3-25, 4528000 Ft 2015: 11, 0-10, 851000 Ft  2014: 9, 1-3, 590500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 195
2015.09.06 4/7 56 1400 Kincsem Park (j) I. o. Bakos Gábor 55.5 1:30.4 70 (5.5) Perfect One-Ice Prinzess (GER)-Sabato (CZE)
2015.08.23 2/5 60.5 1400 Kincsem Park (j) II. o. Fézer Róbert 60.0 1:29.4 63 (2) Gyöngyös Szépe (GER)-Delinda-Heedy (GER)
2015.08.09 2/6 60.5 1400 Kincsem Park (3.0) III. kat. Fézer Róbert 59.5 1:23.0 61.5 (3) Sara Taylor (SRB)-Delinda-Jetset Jones (GB)
2015.07.26 5/6 55 1400 Kincsem Park (3.8) I. kat. Fézer Róbert 57.0 1:25.1 75 (11) Silent Blessing (GB)-Toyana (GER)-Toshiro (IRE)
2015.07.05 4/12 56.5 1600 Kincsem Park (j) II. o. Fézer Róbert 59.5 1:45.6 65 (4) Császár-Röppenj-Maximum Joy

 9 Röppenj  55.0 ifj. Kozma István (111,14-26) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
3 pk Steady As A Rock (FR) - Rohanj ! / Noble Law (GB) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 8 Élet stat.: 10, 1-5, 891500 Ft 2015: 8, 0-5, 646500 Ft  2014: 2, 1-0, 245000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 201
2015.09.06 5/7 53.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Bakos Gábor 64.0 1:45.4 55 (6.5) Sonrisa (GB)-Zoro Dark (FR)-Babérrózsa
2015.08.09 4/6 53.5 1400 Kincsem Park (3.0) III. kat. Bakos Gábor 56.5 1:23.0 61.5 (10) Sara Taylor (SRB)-Delinda-Jetset Jones (GB)
2015.08.02 7/10 51 1400 Kincsem Park (j) III. o. Bakos Gábor 63.0 1:31.4 50.5 (8.5) Aptitude (GB)-Glenda-Cassiopeia
2015.07.05 2/12 59.5 1600 Kincsem Park (j) II. o. Bakos Gábor 55.0 1:45.6 65 (1.5) Császár-Röppenj-Maximum Joy
2015.06.28 5/10 57.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Bakos Gábor 55.0 1:45.0 67.5 (6.5) Freddie Mercury-Star Lady (CRO)-Kventin (SRB)

Robinson Cruso (GB)-t, Speedtest-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
Véleményünk: Delinda (8) – Röppenj (9) – A Little Music (3) – Robinson Cruso (1)
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: STÁDIUM HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
  
  

2015.09.20 V. FUTAM

15:05
 (216)

 1 Baltic History  68.5 Kriskó Norbert (3.5) (36,2-7) (Császárzöld, óarany ujjak és sapka)
3 pm Archipenko (USA) - Baltic Rhapsody (GB) / Polish Precedent (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Ménesbirtok istálló 

Star tbox: 8 Élet stat.: 14, 0-9, 439000 Ft 2015: 9, 0-6, 341000 Ft  2014: 5, 0-3, 98000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 205
2015.09.12 6/7 44	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 ifj.	Kozma	István	 64.0	 1:33.7	 38.5	 (4.5)	 Brahy	lánya-Rebellis-Rézcsengő
2015.09.06 4/6 37	 2100	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Kriskó	Norbert	 59.0	 2:32.2	 39.5	 (6.5)	 Álomhercegnő-Spare	Time	(GB)-Aula
2015.07.05 2/13 45.5 2000 Kincsem Park (j) V. o. Jaroslav Línek 59.0 2:15.2 44.5 (1.25) Crescencina-Baltic History-Clown's Tears
2015.06.21 2/8 41 1600 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.5 1:45.0 40 (3) Pomorosso (FR)-Baltic History-Powerslide (GER)
2015.06.06 8/12 33.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. ifj. Fejes Lajos 59.5 1:30.7 43 (11) Bandavezér-Winnie-Romel (SRB)

 2 Ford Mustang  61.0 Paizs Gábor (54,9-10) (Türkiz, "arany nap", fehér ujjak, arany sapka)
3 pher Sordino (GER) - Flying Sensation (GER) / Platini (GER) Zala Csaba Istálló: Böröcz József úr l. 

Star tbox: 10 Élet stat.: 8, 0-1, 49000 Ft 2015: 6, 0-0, 0 Ft  2014: 2, 0-1, 49000 Ft Tenyésztő: Böröcz József, Budapest 172
2015.08.23 6/10 31.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Godó Péter 62.5 1:42.9 52.5 (20) Strong Flame (GB)-Rence-My Hope (GER)
2015.08.09 7/12 33 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Godó Péter 59.5 1:25.3 40 (6.5) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.06.14 7/9 31 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Godó Péter 58.5 1:18.2 40.5 (8.5) Dimenzió-Imperial War (IRE)-Kikerics
2015.05.31 10/10 - 2200 Kincsem Park (j) V. o. Stanislav Georgiev 57.0 2:25.0 44.5 (37) Budavár-Galagonya-Diadalünnep
2015.05.16 9/13 34	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Stanislav	Georgiev	 60.0	 1:31.4	 37	 (14)	 Bandavezér-Álomhercegnő-Leon	a	profi

 3 Napos  61.0 Suták Csenge (53,6-11) (Sárga-zöld, sárga ujjak, zöld gallér, zöld sapka)
3 sher The Bogberry (USA) - Napernyő / Horatio Luro (USA) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 12, 1-3, 290500 Ft 2015: 8, 1-2, 266000 Ft  2014: 4, 0-1, 24500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 172
2015.08.23 5/10 31.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Stanislav Georgiev 62.5 1:42.9 52.5 (20) Strong Flame (GB)-Rence-My Hope (GER)
2015.08.09 7/9 26 1600 Kincsem Park (j) V/b. Németh Sándor 62.0 1:46.1 39 (16) Aula-Niké-Rence
2015.07.26 1/7 34 2000 Kincsem Park (j) V/b. Németh Sándor 56.0 2:17.6 34 (nyak) Napos-Aula-Zárkózott
2015.06.21 7/11 26 2200 Kincsem Park (j) V/b. Németh Sándor 55.0 2:30.8 23 (12) Wood-Wirodancing-Ninja (FR)-Zanyetta
2015.05.25 3/10 34 1400 Kincsem Park (j) V/b. Németh Sándor 57.0 1:29.9 35.5 (2) Wooxy-Zanyetta-Napos

 4 Galagonya  59.0 Májer Cintia am. (3.5) (13,1-2) (Rózsaszin, sárga ker. szal., karsz., r.szin sapka)
6 pm Esrar (IRE) - Geriella / African Steal (IRE) Suták János Istálló: Májer Cintia lova 

Star tbox: 12 Élet stat.: 55, 3-31, 1998500 Ft 2015: 9, 0-3, 175000 Ft  2014: 16, 0-9, 425000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 202
2015.09.12 3/8 27.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Májer Cintia am. 55.5 1:46.0 41 (6.5) Rence-Zanyetta-Galagonya
2015.08.29 7/9 21 1400 Kincsem Park (j) V/b. Májer Cintia am. 56.5 1:31.3 44 (15) Rebellis-My Hope (GER)-Rence
2015.07.05 12/13 - 2000 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.0 2:15.2 44.5 (22) Crescencina-Baltic History-Clown's Tears
2015.06.21 6/11 23.5 2200 Kincsem Park (j) V/b. Májer Cintia am. 60.0 2:30.8 23 (11) Wood-Wirodancing-Ninja (FR)-Zanyetta
2015.05.31 2/10 31 2200 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 54.5 2:25.0 44.5 (0.75) Budavár-Galagonya-Diadalünnep

 5 Wood-Wirodancing  56.5 Jozef Parigál (93,11-30) (Sárga, világoskék ujjak, sárga-kék sapka)
4 pk Frankly Dancing - Wood Beauty (IRE) / Mashhor Dancer (USA) Elbert József Istálló: Equus - Dent 

Star tbox: 5 Élet stat.: 26, 1-8, 473000 Ft 2015: 10, 1-6, 383000 Ft  2014: 16, 0-2, 90000 Ft Tenyésztő: Elber t József, Budapest 199
2015.09.06 6/6 20	 2100	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Fülöp	Adrienn	am.	 47.5	 2:32.2	 39.5	 (7.5)	 Álomhercegnő-Spare	Time	(GB)-Aula
2015.08.29 2/11 26 1400 Kincsem Park (j) V/b. Dickinson Judit am. 53.0 1:31.6 30.5 (2.5) Brahy lánya-Wood-Wirodancing-Maxima
2015.08.16 5/7 -	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Mocsinka	Vivien	 46.5	 2:16.3	 46	 (13)	 Eisfee	(GER)-Tropical	Maroon	(GER)-Tűzvész
2015.07.26 5/7 23.5 2000 Kincsem Park (j) V/b. Mocsinka Vivien 54.5 2:17.6 34 (3.5) Napos-Aula-Zárkózott
2015.06.21 1/11 23 2200 Kincsem Park (j) V/b. Mocsinka Vivien 46.5 2:30.8 23 (rfej.) Wood-Wirodancing-Ninja (FR)-Zanyetta

 6 Ifjú Vince (GER)  56.0 Drexler Virginia am. (3.5) (23,5-7) (Sötétkék, piros ujj., barna sapka)
5 sm Doyen (IRE) - Ibelia (GER) / Acatenango (GER) Szabó Péter Istálló: Bihari i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 24, 1-8, 560000 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 10, 0-5, 186000 Ft Tenyésztő: U. Herber ts 209
2015.09.12 7/9 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Drexler Virginia am. 57.0 1:47.5 33 (18) Gitáros F.-Duracell-Szendergés
2014.11.16 5/8 25.5	 2200	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Fülöp	Adrienn	am.	 46.5	 2:28.8	 54.5	 (9.5)	 Coffee	Gold-Pergőtűz-Clown's	Tears
2014.10.26 4/8 27.5 1900 Kincsem Park (j) V/b. Drexler Virginia am. 57.0 2:08.9 35.5 (4) Diadalünnep-Álommanó-Donna Prima (GER)
2014.10.12 4/9 31.5 2200 Kincsem Park (j) V. o. Nagy Tamás 52.5 2:29.9 44 (3.5) Oscar-Aula-Kolibri
2014.09.21 3/9 33.5 1900 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 62.0 2:10.1 45.5 (5.5) Mirabolán-Sasfiók (GER)-Ifjú Vince (GER)

 7 Hóvirág  55.0 Stanislav Georgiev (94,13-29) (Zöld, fekete csíkos ujjak és sárga sapka)
4 pk Palm Sunday - Hópehely / Western Star (GER) Puskás Adrienn Istálló: Bogárzói i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 9, 0-4, 123833 Ft 2015: 5, 0-4, 123833 Ft  2014: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Szolláth Ferenc, Szentes 199
2015.09.06 5/6 25.5	 2100	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Nagy	Tamás	 52.0	 2:32.2	 39.5	 (6.5)	 Álomhercegnő-Spare	Time	(GB)-Aula
2015.08.23 2/12 27.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Stanislav Georgiev 57.0 1:47.1 36.5 (3) Classic Girl-Hóvirág-Arctic Lady (GER)
2015.08.09 8/11 22.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Paizs Gábor 57.5 1:48.0 30.5 (12) Zanyetta-Bahama-Brahy lánya
2015.06.28 5/11 27.5 1100 Kincsem Park (j) V/b. Varga Zoltán 56.0 1:12.8 44.5 (4.5) Kikerics-Donna Prima (GER)-Niké
2015.06.14 5/9 30 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Varga Zoltán 59.5 1:18.2 40.5 (6.5) Dimenzió-Imperial War (IRE)-Kikerics

 8 La Pimienta (GER)  52.0 ifj. Kozma István (111,14-26) (Sárga-zöld, sárga ujjak, zöld gallér, sárga sapka)
4 pk Peppercorn (GER) - Lüttje Lage (GER) / Acambaro (GER) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 11 Élet stat.: 9, 0-4, 155500 Ft 2015: 3, 0-1, 76000 Ft  2014: 6, 0-3, 79500 Ft Tenyésztő: Gestüt Lenzenthal 121
2015.07.03 9/12 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Vörös Georgina 52.0 1:49.3 34 (17) Olajág-Roman Flame (CRO)-Zárkózott
2015.05.31 8/10 - 2200 Kincsem Park (j) V. o. Németh Sándor 52.5 2:25.0 44.5 (26) Budavár-Galagonya-Diadalünnep
2015.05.16 2/9 27.5 2000 Kincsem Park (j) V/b. Németh Sándor 55.0 2:18.4 40 (1.5) Diadalünnep-La Pimienta (GER)-Baltic History
2014.11.30 7/12 22 1600 Kincsem Park (j) V/b. Pap Gabriella am. 58.0 1:48.7 27  Koperta-Olajág-Varázspálca
2014.11.09 6/13 27.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Pap Gabriella am. 58.0 1:45.7 33 (5.5) Rénium-Álommanó-Varázspálca

 9 Zárkózott  50.0 Bihari Alexandra am. (18,0-3) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
3 sk Noble Law (GB) - Zafarilla (IRE) / Zafonic (USA) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 13, 0-5, 209000 Ft 2015: 9, 0-5, 209000 Ft  2014: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 209
2015.09.12 4/9 22.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Kerekes Károly 54.0 1:47.5 33 (3.5) Gitáros F.-Duracell-Szendergés
2015.08.23 5/12 22.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Bihari Alexandra am. 53.5 1:47.1 36.5 (7.5) Classic Girl-Hóvirág-Arctic Lady (GER)
2015.08.09 11/11 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Kovács Fruzsina am. 51.5 1:48.0 30.5 (22) Zanyetta-Bahama-Brahy lánya
2015.07.26 3/7 25.5 2000 Kincsem Park (j) V/b. Kovács Fruzsina am. 48.0 2:17.6 34 (0.45) Napos-Aula-Zárkózott
2015.07.03 3/12 24 1600 Kincsem Park (j) V/b. Mocsinka Vivien 48.0 1:49.3 34 (6.5) Olajág-Roman Flame (CRO)-Zárkózott
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MAGYAR GALOPP
 10 Szendergés * 50.0 Fülöp Adrienn am. (3.5) (15,2-5) (Világoszöld, ezüst csillag, világoszöld-ezüst sapka)

3 sk Danilo - Sába vár / Dirigáló Gallai Nikolett Istálló: Daylight i. 
Star tbox: 2 Élet stat.: 9, 0-3, 133000 Ft 2015: 7, 0-3, 133000 Ft  2014: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Tatár János, Kisújszállás 209
2015.09.12 3/9 19.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Fülöp Adrienn am. 49.0 1:47.5 33 (1.9) Gitáros F.-Duracell-Szendergés
2015.08.29 5/11 15.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Fülöp Adrienn am. 46.5 1:31.6 30.5 (9.5) Brahy lánya-Wood-Wirodancing-Maxima
2015.08.09 7/11 19 1600 Kincsem Park (j) V/b. Lovas Nóra am. 49.5 1:48.0 30.5 (11) Zanyetta-Bahama-Brahy lánya
2015.06.14 11/12 14	 1300	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Fülöp	Adrienn	am.	 47.0	 1:24.7	 38	 (17)	 Leon	a	profi-Rézcsengő-Olajág
2015.06.06 3/10 25.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Fülöp Adrienn am. 47.5 1:46.7 46 (4.5) Wooxy-Roman Flame (CRO)-Szendergés

 11 Pulp Fiction (SVK) * 50.0 Peter Hodán (1,0-0) (Kék, piros "V" és ujjak, piros sapka)
3 pm The Bogberry (USA) - Pelegrina / Favoured Nations (IRE) Ludovít Végh (SVK) Istálló: RATEX i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Tugusev Ramazan SVK
2015.07.19 6/6 - 2000 Bratislava (4,0) III. kat. Martin Srnec 56.0 2:08.3 - (számt.) Busybee-Quebracho-Windy Star
2015.06.28 10/11 - 2000 Bratislava (5,3) III. kat. Stefan Budovic 57.0 2:12.2 - (42) Lambertus-Lenix-Prime Preacher

 12 Ludmilla  50.0 Zdenko Smida (40,8-13) (Bordó, sárga szalag és ujjak, bordó sapka)
3 sk Saldenzar (GER) - Lisbonne / Alwuhush (USA) Zala Csaba Istálló: Piroska & Kaschmir-Gold i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 4, 0-0, 0 Ft 2015: 4, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Kaschmir-Gold Kft. 180
2015.08.23 8/12 11 1600 Kincsem Park (j) V/b. Parádi Vivien 46.5 1:47.1 36.5 (12) Classic Girl-Hóvirág-Arctic Lady (GER)
2015.08.09 8/12 24.5 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Jozef Parigál 58.0 1:25.3 40 (13) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.06.28 9/11 21 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Paizs Gábor 58.5 1:46.2 52.5 (31) Bahamian Indy (GER)-Sinabung (IRE)-Almabor
2015.05.25 8/8 -	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Mocsinka	Vivien	 53.0	 1:31.3	 42	 (31)	 Tűzvész-Agglegény-Kővirág

Ifjú Vince (GER) 3.5 kg, Hóvirág 2.0 kg, La Pimienta (GER) 2.0 kg, Szendergés 1.0 kg, Pulp Fiction (SVK) 1.0 kg, Ludmilla 1.0 kg túlsúly-
lyal indul. Hóvirág-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Sokesélyes futam. Baltic History ebben a mezőnyben talán már győzni tud. Ford Mustang helyzete egyre kedvezőbb, közeli esély. Napos javí-
totta kisiklását, nyerő formájával döntős lenne. Galagonya egy hete újra mutatkozott, ismételhet. Wood-Wirodancing váltakozva futkos, erősebb 
lovassal figyelmet érdemel. Ifjú Vince másodjára jobb lehet. Hóvirág lassan megérik a győzelemre. La Pimienta tavasszal jó versennyel kezdett, 
majd kétszer lemaradt. Zárkózott mini formáival is döntős sansz. Szendergés jó hajrával tűnt ki egy hete. A szlovák Pulp Fiction a mezőny „sötét 
lova”. Ludmilla második hendikepjében, erősebb lovasával meglepetést okozhat.

Véleményünk: Baltic History (1) – Hóvirág (7) – La Pimienta (8) – Galagonya (4)

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ARANYESŐ HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
  Tiszteletdíj a győztesnek. Verseny előtt parádé!
  

2015.04.12 I. FUTAM

14:00
 (9)

Wood-Wirodancing 2.5 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Galagonya * 66.0 Májer Cintia am. (3.5) (14,1-0) (Rózsaszin, sárga ker. szal., karsz., r.szin s.)
6 pm Esrar (IRE) - Geriella / African Steal (IRE) Suták J. Istálló: Májer Cintia lova 

Star tbox: 10 Élet stat.: 46, 3-28, 82500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 16, 0-9, 425000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 309

A ló és lovasának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, * = szemellenzővel felszerelve indul, a ló kirótt terhe, lovasának neve, engedménye (amennyiben jogo-

sult rá), statisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója
Harmadik sor: A ló startboxának száma, magyar tréningben elért élet statisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, pénznyeremé-

nye), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves futamszáma

2014.11.30 3/10 35 1900 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.5 2:08.9 44 (4.5) Schnell-Álommanó-Galagonya
2014.11.16 4/8 39 1600 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 57.0 1:46.4 40.5 (4.5) Analiz-Dresda-Donna Prima
2014.11.09 6/13 37 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 59.5 1:30.8 41.5 (3.5) Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna Prima
2014.10.19 3/9 38.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 59.5 1:31.1 48 (3.5) Glenda-Rush-Galagonya
2014.06.12 3/8 0:48.5	 800	 Kincsem	Park	 (3,4)	 Q	 Suták	Csenge	 64.0	 0:45.1	 -	 	 Gabonakabóca-Bárányfelhő-Galagonya

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: a ló képességszáma 

(formája), kvalifikációs futam esetén a kvalifikációs idő, negyedik oszlop: a futam távja, ötödik oszlop: pálya neve, hatodik oszlop: a pálya mi-
nősége (j=jó, s=sáros, gyep pálya esetén számmal kiírva a minősége), hetedik oszlop: a futam kategóriája, nyolcadik oszlop: lovasának neve, 
kilencedik oszlop: vitt súly, tizedik oszlop: a futam lefutási ideje, tizenegyedik oszlop: nyerő ló képességszáma (formája), tizenkettedik oszlop: 
a nyerő lótól való távolság (hosszban), illetve nyerő ló esetében: a második helyezettől való távolság (hosszban), végül az első három ló neve.

Galopp programmagyarázat
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: BENSON VILMOS EMLÉKVERSENY (II.kat.)
 Összdíjazás: 790000 Ft (395000, 158000, 118500, 79000, 39500)
  
  

2015.09.20 VI. FUTAM

15:35
 (217)

 1 Amigo Star (FR) * 65.0 Ján Havlík (30,6-8) (Kék, fehér-piros kockák és ujjak, fehér-piros sapka)
4 stpm American Post (GB) - Top Sauce (GB) / Hector Protector (USA) Kovács Sándor Istálló: M & S Racing/SMIV 

Star tbox: 2 Élet stat.: 7, 2-3, 967000 Ft 2015: 2, 1-0, 400000 Ft  2014: 5, 1-3, 567000 Ft Tenyésztő: Clee Derek 50
2015.05.10 6/9 61.5 2200 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Zdenko Smida 55.5 2:18.0 73.5 (14) Singidunum (SRB)-Thunder Ted.-Claudia Octavia (GB)
2015.04.12 1/9 65 2000 Kincsem Park (j) I. o. ifj. Kozma István 55.5 2:09.9 65 (1.75) Amigo Star (FR)-Danestar (GER)-Párduc
2014.11.30 6/12 47.5 1900 Kincsem Park (j) III. kat. Goran Mesetovic 57.0 2:04.6 57.5 (10) Coffee Gold-Lady Kate (GER)-Happyman (GER)
2014.11.09 2/12 57 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Jaroslav Línek 62.0 1:44.0 55 (2.5) Laguna-Amigo Star (FR)-Prince Angelo
2014.10.05 5/8 59 2800 Kincsem Park (3.1) Ld ifj. Kozma István 58.0 2:57.6 69.5 (10) Red Hot Calypso (IRE)-Radio Ga Ga-Párduc

 2 Black Blade (GB)  61.5 ifj. Kozma István (111,14-26) (Sötétzöld, narancssárga gyűrűk és sapka)
4 pm Authorized (IRE) - Abunai (GB) / Pivotal (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Vimar-Dvorníky 

Star tbox: 6 Élet stat.: 13, 1-9, 3808850 Ft 2015: 6, 0-5, 1100000 Ft  2014: 6, 0-4, 1758850 Ft Tenyésztő: Hascombe and Valiant Studs 198
2015.09.06 5/6 63.5 2400 Kincsem Park (3.5) Ld Jaroslav Línek 62.0 2:40.4 75 (12) Seperate Opinion (GB)-Heliconia (GB)-Akaba (GER)
2015.07.05 3/9 67 2800 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Danny Brock 55.0 2:57.5 73.5 (1.9) Thunder Ted.-Heliconia (GB)-Black Blade (GB)
2015.06.14 4/10 62.5	 2000	 Kincsem	Park	 (3.0)	 I.	kat.	 Bakos	Gábor	 55.5	 2:04.0	 73.5	 (7)	 Golden	Journey	(IRE)-Heliconia	(GB)-Tábortűz
2015.05.25 7/10 70 1800 Kincsem Park (4.0) Ld Bakos Gábor 59.0 1:52.5 84 (13) Gran Torino (POR)-Akaba (GER)-Red Hot Calypso (IRE)
2015.05.10 4/9 62.5 2200 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Kerekes Károly 54.5 2:18.0 73.5 (12) Singidunum (SRB)-Thunder Ted.-Claudia Octavia (GB)

 3 Kventin (SRB)  59.5 Milos Milojevic (1,0-1) (Világoskék, fehér "V", fehér csillagos ujjak, kék sapka)
4 pm Danebury Hill (GB) - Kalokairi (IRE) / Galileo (IRE) Bokori István Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 8, 0-7, 781000 Ft 2015: 8, 0-7, 781000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Stud farm SURCIN 208
2015.09.12 6/7 58 1600 Kincsem Park (4.0) II. kat. Fézer Róbert 59.5 1:40.0 64 (5.5) Top Chill (FR)-Heedy (GER)-Toshiro (IRE)
2015.08.23 3/4 60.5 2200 Kincsem Park (3.0) Ld Zdenko Smida 56.0 2:23.2 70.5 (3.5) Quelindo (GER)-Seperate Opinion (GB)-Kventin (SRB)
2015.08.02 2/9 56.5 1800 Kincsem Park (3.6) III. kat. Fézer Róbert 59.0 1:55.4 59 (1.25) Parsec (IRE)-Kventin (SRB)-Laguna
2015.07.05 4/9 52.5 2000 Kincsem Park (j) II. kat. Jirí Palík 59.5 2:13.2 64.5 (8.5) The Story (GB)-Diplomata (CZE)-Bukephalos
2015.06.28 3/10 56 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. ifj. Kozma István 58.0 1:45.0 67.5 (5.5) Freddie Mercury-Star Lady (CRO)-Kventin (SRB)

 4 Maximum Joy  59.5 Goran Mesetovic (87,16-26) (Sárga, barna vállak, sárga sapka)
4 pm Frankly Dancing - Matróz lány (GB) / Terimon (GB) Kovács Sándor Istálló: Lords of Horses 

Star tbox: 1 Élet stat.: 20, 3-9, 1287000 Ft 2015: 4, 2-2, 775000 Ft  2014: 12, 1-5, 414000 Ft Tenyésztő: Elber t József, Budapest 177
2015.08.23 4/10 57.5 1600 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Deczki András 56.5 1:38.3 64 (6) Prince Angelo-Császár-Love Story
2015.07.26 1/8 56.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Terényi Helga am. 61.0 1:43.3 56.5 (rfej.) Maximum Joy-Ice Prinzess (GER)-Ma-Hill
2015.07.05 3/12 57 1600 Kincsem Park (j) II. o. Bakos Szilvia 57.5 1:45.6 65 (1.55) Császár-Röppenj-Maximum Joy
2015.06.21 1/7 50 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Terényi Helga am. 62.0 1:31.1 50 (0.5) Maximum Joy-Berkenye-Bandavezér
2014.11.30 6/10 41.5 1900 Kincsem Park (j) V. o. Jozef Parigál 65.0 2:08.9 44 (7.5) Schnell-Álommanó-Galagonya

 5 Tim Twister (GER)  59.5 Jaroslav Línek (62,19-15) (Piros-fehér kockák, fehér ujjak, piros-fehér sapka)
4 pm Lando (GER) - Timbalada (GER) / Big Shuffle (USA) Maronka Gábor Istálló: JURKIC - SPORT 

Star tbox: 5 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2015: 1, 0-0, 0 Ft  2014: 12, 0-3, 2625000 Ft Tenyésztő: Gestüt Auenquelle, Germany 54
2015.05.16 7/12 45 1800 Kincsem Park (3) V. kat. Kerekes Károly 64.5 1:55.1 52.5 (9) Maconnaise (FR)-Kventin (SRB)-Auberoche (FR)
2014.06.12 2/18 - 2400 Longchamp   Mickael Berto 53.5 2:43.5 - (nyak) Nayara-Tim Twister-Jed Water
2014.05.27 10/12 - 2350 Strasbourg   Fabien Lefebvre 57.5 2:36.8 - (30) Carentan-Whiteout-Sixcentdixneuf
2014.05.16 13/14 - 1100 Chantilly   Jerome Claudic 56.0 1:04.5 - (13) Flying Blood-Orangefield-Molesne Chop
2014.05.10 7/16 - 2000 Fontainebleau   Umberto Rispoli 55.5 2:05.4 - (4) Isma'touch-Pahlavan-General

 6 Kirsha (IRE)  53.5 Zdenko Smida (40,8-13) (Sárga, kék ujjak és piros sapka)
3 pk Duke Of Marmalade (IRE) - Kicking Bird (FR) / Darshaan (GB) Peter Hlavenka (SVK) Istálló: Autoopravovna  Strnisko 

Star tbox: 3 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Lynch Bages Ltd. SVK
2015.08.02 6/8 - 1700 Bratislava (4,4) IV. kat. Peter Hodán 52.5 1:52.6 - (13) Tharajam-Old Doublin-Jadranka

Tim Twister (GER)-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó  
Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Amigo Star-t májusban láttuk utoljára, nyerő formája elég lehet ide. Black Blade most könnyebb feladatot kapott, megoldhatja. Kventin stabil 
formái révén döntős esélynek tűnik. Maximum Joy folyamatosan javul, ebben a mezőnyben is küzdelembe érhet. Tim Twister első Kincsem 
parki versenyében csalódást okozott, ennek ellenére nem hagyható figyelmen kívül. Kirsha elsőre lemaradt, csak javulással juthat szerephez.

Véleményünk: Black Blade (2) – Amigo Star (1) – Maximum Joy (4)

Benson család
Benson Tamás (1820 – 1884) a Magyarországra jött első angol 

szakemberek egyike, aki családjával teljesen magyarrá vált a nálunk 
töltött évtizedek során. A híres lovas és idomár Angliából 1844-ben 
Francis Cavaliero ajánlatára jött Ürménybe. A Hunyadyék Nyitra megyei 
bir tokán magánidomárként kezdett el dolgozni, akiknek 11-szer nyert 
Nemzeti Díjat. Munkája és eredményei révén komoly vagyont halmo-
zott fel, így a kiegyezés időszakában már megengedhette magának, 
hogy saját lovakat is futtasson. Fia, Vilmos (1874 – 1945) a szalánci 

ménesben ménesvezetőként folytatta az apjától tanult mesterséget. 
Sokoldalú emberként előbb a Bérczy Károly által 1857-ben alapított 
Vadász és Versenylapban, később a Sportélet hasábjain jelentetett meg 
értékes és érdekes szakcikkeket. Fia, Ifj. Benson Vilmos a Magyar Lo-
varegyletnek volt évtizedeken át titkára. Az ő fia, az ugyanezen a néven 
a második világháború után, mint star ter működött közre a galopp 
versenyek lebonyolításában.

archív
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NÉMETH FERENC EMLÉKKUPA V. FUTAMA HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 80000, 60000, 40000, 20000)
 Egyéb információ: Magyarországi Angol Telivér Futtatók Egyesületének tiszteletdíja az első három helyezett ló   
  lovasának.

2015.09.20 VII. FUTAM

16:05
 (218)

 1 Rence * 61.0 Drexler Virginia am. (3.5) (23,5-7) (Fehér, piros ujjak és kereszt, piros sapka)
5 pk Star Fury - Remegő lány / Noble Law (GB) Kovács Sándor Istálló: Lords of Horses II. i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 34, 4-16, 1567500 Ft 2015: 6, 1-3, 380000 Ft  2014: 14, 1-6, 494000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Sárbogárd 202
2015.09.12 1/8 41 1600 Kincsem Park (j) V/b. Drexler Virginia am. 62.5 1:46.0 41 (0.5) Rence-Zanyetta-Galagonya
2015.08.29 3/9 35.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Drexler Virginia am. 62.5 1:31.3 44 (6.5) Rebellis-My Hope (GER)-Rence
2015.08.23 2/10 35.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Drexler Virginia am. 61.5 1:42.9 52.5 (12) Strong Flame (GB)-Rence-My Hope (GER)
2015.08.09 3/9 35.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Jozef Parigál 62.5 1:46.1 39 (4) Aula-Niké-Rence
2015.07.24 9/9 -	 2400	 Kincsem	Park	 (3.4)	 G.v.	 Benkő	Pál	 67.0	 2:52.9	 -	 (49)	 Diplomata	(CZE)-Graceland	(POR)-Mo	Vito	(GB)

 2 Three Robins (GB)  61.0 Budai Csaba (3.5) (22,4-3) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
3 pk Cape Cross (IRE) - Three Wrens (IRE) / Second Empire (IRE) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 3, 0-2, 150500 Ft 2015: 3, 0-2, 150500 Ft  2014: 6, 0-2, 384800 Ft Tenyésztő: Mrs James Wigan 186
2015.08.29 2/10 47 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Budai Csaba 56.5 1:17.1 53.5 (3) Perfect Girl (IRE)-Three Robins (GB)-Útitárs
2015.04.19 6/10 48.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Budai Csaba 51.5 1:44.0 60 (8.5) Quelindo (GER)-Eltham (GER)-Ice Prinzess (GER)
2015.04.06 3/9 46 1200 Kincsem Park (j) V. kat. Budai Csaba 55.5 1:14.4 50 (1.6) Ice Prinzess (GER)-Sara Taylor (SRB)-Three Robins (GB)
2014.10.09 5/11 - 1700 Wolverhampton   Cam Hardie 52.0 1:51.7 - (1.25) Jet Mate-Framley Garth-Activation
2014.08.20 6/11 - 1400 Lingfield   Sean Levey 57.5 1:24.2 - (6.5) Pinter -Simply Magic- Dream Approval

 3 Alpine Suri (IRE)  59.5 Michaela Kucháriková am. (1,0-0) (Kék, piros "V" és ujjak, piros sapka)
8 pher Chivas - Alpine Lady (IRE) / Choisir (AUS) Ludovít Végh (SVK) Istálló: RATEX i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 3, 0-2, 134000 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 8, 1-5, 719700 Ft Tenyésztő: Fox M. SVK
2015.09.13 11/11 - 1600 Bratislava (4,1) IV. o. Diana Zubeková 60.5 1:40.6 - (22) Persi-Van Damme-Lillifee
2015.08.02 5/9 - 1600 Bratislava (4,4) III. kat. Jozef Cekal 56.0 1:41.9 - (2.75) Destiny-Van Damme-Trnava
2015.07.12 1/8 - 1780 Topolcianky (3,7) IV. kat. Jozef Cekal 60.0 1:53.3 - (fej) Alpine Suri-Noble Thought-Freyda
2015.06.14 4/7 - 1780 Topolcianky (3,9) IV. kat. Zdenko Smida 60.5 1:54.2 - (1.5) Samool-Lillifee-Tamarei
2015.05.03 5/6 - 1800 Surany (3,0) III. kat. Jozef Cekal 55.5 1:54.4 - (12.5) Sajgon-Zephir-Nid

 4 Rebellis * 59.0 Jung Szabina am. (3.5) (0,0-0) (Sötétkék)
3 stpk Brahy (USA) - Remegő lány / Noble Law (GB) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 5, 1-3, 396000 Ft 2015: 5, 1-3, 396000 Ft  2014: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 205
2015.09.12 2/7 45.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Csiki	Orsolya	 61.0	 1:33.7	 38.5	 (nyak)	 Brahy	lánya-Rebellis-Rézcsengő
2015.08.29 1/9 44 1400 Kincsem Park (j) V/b. ifj. Kozma István 61.0 1:31.3 44 (5) Rebellis-My Hope (GER)-Rence
2015.08.21 4/7 34 1400 Kincsem Park (j) V. o. Csiki Orsolya 51.0 1:29.6 35.5 (1.6) Máramaros-Donna Prima (GER)-Bistry (FR)
2015.08.09 2/12 39.5 1300 Kincsem Park (j) V. kat. Bakos Szilvia 59.5 1:25.3 40 (0.5) Babérrózsa-Rebellis-Útitárs
2015.04.12 7/12 29	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Benkő	Ádám	 48.5	 1:28.9	 53	 (18)	 Parsec	(IRE)-Báthory-Wild	Glory	(GER)

 5 Winnie  59.0 Gönczi Rebeka am. (3.5) (17,3-6) (Fekete-narancssárga, ns. ujjak, fekete-ns. sapka)
4 sk Varadar (IRE) - Wé-Wi / Munadee (USA) Gajdos Zsolt Istálló: Nyírségi  i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 14, 2-5, 607500 Ft 2015: 7, 1-2, 300000 Ft  2014: 7, 1-3, 307500 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 197
2015.09.06 7/8 36.5 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Gönczi Rebeka am. 59.0 1:29.4 38 (10) Romel (SRB)-Prána-Great Trails (POR)
2015.08.09 1/8 39.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Gönczi	Rebeka	am.	 56.5	 1:32.3	 39.5	 (0.75)	 Winnie-Donna	Prima	(GER)-Rézcsengő
2015.08.02 7/9 30 1200 Kincsem Park (j) V. o. Nagy Tamás 59.5 1:17.0 42.5 (10) Fellángolás-Máramaros-My Hope (GER)
2015.06.06 2/12 35.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Gönczi Rebeka am. 56.0 1:30.7 43 (1.25) Bandavezér-Winnie-Romel (SRB)
2015.05.25 5/12 27 1600 Kincsem Park (j) V. o. Gönczi Rebeka am. 58.0 1:43.3 42 (7.5) Luzzer (GER)-Bandavezér-Eisfee (GER)

 6 Aula * 57.5 Kriskó Norbert (3.5) (36,2-7) (Fekete, arany övek és sapka)
9 stpher Kenzo (IRE) - Au ! / Horatio Luro (USA) Zala Csaba Istálló: Detti i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 66, 6-36, 2725500 Ft 2015: 9, 1-4, 386000 Ft  2014: 5, 0-4, 253000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 199
2015.09.06 3/6 39	 2100	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 ifj.	Kozma	István	 63.0	 2:32.2	 39.5	 (4)	 Álomhercegnő-Spare	Time	(GB)-Aula
2015.08.09 1/9 39 1600 Kincsem Park (j) V/b. ifj. Kozma István 62.0 1:46.1 39 (2) Aula-Niké-Rence
2015.07.26 2/7 36 2000 Kincsem Park (j) V/b. ifj. Kozma István 63.5 2:17.6 34 (nyak) Napos-Aula-Zárkózott
2015.07.05 6/13 27 2000 Kincsem Park (j) V. o. Paizs Gábor 57.5 2:15.2 44.5 (12) Crescencina-Baltic History-Clown's Tears
2015.06.21 8/8 28 1600 Kincsem Park (j) V. o. Jozef Parigál 58.0 1:45.0 40 (9.5) Pomorosso (FR)-Baltic History-Powerslide (GER)

 7 Miss Bahamian (IRE)  54.0 Vámos Mercédesz (3.5) (1,1-0) (Sárga, kék ujjak és piros sapka)
3 sk Bahamian Bounty (GB) - Miss Pelling (IRE) / Danehill Dancer (IRE) Peter Hlavenka (SVK) Istálló: Autoopravovna  Strnisko 

Star tbox: 6 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Rangefield Bloodstock Ltd SVK
2015.08.30 3/13 - 1800 Bratislava (4,0) III. kat. Yvonne Donzé am. 57.5 1:53.4 - (7) Best Box-Green Type-Miss Bahamian
2015.08.02 3/5 - 1800 Bratislava (4,4) V. o. Jozef Cekal 59.5 1:57.1 - (5.5) Tamarei-Sigiriya-Miss Bahamian
2015.06.28 4/13 - 1800 Bratislava (5,3) V. o. Jakub Pavlicek 59.0 2:01.8 - (3) Sigiriya-Lilfast-Busybee
2015.06.14 1/7 - 1600 Topolcianky (3,9) V. kat. Zdenko Smida 56.5 1:43.5 - (0.5) Miss Bahamian-Peppermint-Contender
2015.05.24 3/12 - 1200 Bratislava (5,2) IV. o. Ján Havlík 56.0 1:16.3 - (5) Santino-Guardiola-Miss Bahamian

Aula 1.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó  
Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Rence formában van, nyerés után fut, duplázása sem lenne meglepetés. Three Robins három hasonló formát követően, megnyerheti első 
hendikepjét. Alpine Suri legutóbb messze végzett, tavalyi pesti számával könnyű nyerő lehetne. Rebellis győzelem után is jól mozgott, kezdővel 
is döntős lehet. Winnie-ből legutóbb hiányzott egy kevés, ebben az osztályban esélyénél van. Aula formába lendült, küzdelembe várható. Miss 
Bahamian odahaza folyamatosan döntős, beállítása jónak tűnik. 

Véleményünk: Three Robins (2) – Rence (1) – Rebellis (4)
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MAGYAR GALOPP
A vasárnapi galopp versenyfeltételei

Q15 Q15 KVALIFIKÁCIÓ 800 m 

212/I. NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) (szintetikus pálya) 1600 m 
Belföldi tenyésztésű nyeretlen 3é és idb. lovaknak. Teher 3é 61 kg, 4é és idb. 64 kg.  A hendikepre minősített 2.-3.-nak helyezve nem volt 
lovaknak  2 1/2 kg, 4.-5.-nek helyezve nem volt lovaknak 5 kg eng. Nevezési díj 2150 Ft, az indulóadási díj 2150 Ft. 

213/II. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) 1000 m 
171.000 Ft (85.500, 34.200, 25.650, 17.100, 8.550 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.171.000 Ft (85.500, 
34.200, 25.650, 17.100, 8.550 Ft)  tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. Nyeretlen 2é lovaknak. Teher 58 kg.  
Nevezési díj 2850 Ft, az indulóadási díj 2850 Ft. 

214/III. LOVAKRUL HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya) 1200 m 
3é és idb. lovaknak. Szabad felállítású hendikep. Indulóadási díj 4800 Ft. 

215/IV. HITEL HENDIKEP (II.o.) 1200 m 
210.000 Ft (105.000, 42.000, 31.500, 21.000, 10.500 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének. 210.000 Ft (105.000, 
42.000, 31.500, 21.000,  10.500 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  
3é -5    4é és idb. lovaknak -3 Nevezési díj 3500 Ft, az indulóadási díj 3500 Ft. 

216/V. STÁDIUM HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya) 2000 m 
3é +21    4é és idb. lovaknak +25 Nevezési díj 1900 Ft, az indulóadási díj 1900 Ft. 

217/VI. BENSON VILMOS EMLÉKVERSENY (II.kat.) 2200 m 
237.000 Ft (118.500, 47.400, 35.550, 23.700, 11.850 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.237.000 Ft (118.500, 
47.400, 35.550, 23.700, 11.850 Ft)  tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. A folyó és múlt évben  450.000 Ft értékű kor-
teherversenyt nem nyert 3é. és idb. lovaknak.  Teher 3é 56 kg, 4é és idb. 60 1/2 kg. A folyó és múlt évben nyert 245.000 Ft  értékű korteher-
versenyért 1 1/2 kg, 295.000 Ft értékű versenyért, vagy két 245.000 Ft  értékűért 2 1/2 kg, 355.000 Ft értékű versenyért, vagy két 295.000 
Ft értékűért 3 1/2 kg,  400.000 Ft értékű versenyért, vagy két 355.000 Ft értékűért 4 1/2 kg több. Bármely évben  nyert 350.000 Ft értékű 
korteherversenyért 2 kg több. A folyó és múlt évben  korteherversenyt nem nyert lovaknak 1 kg eng.   
Nevezési díj 3950 Ft, az indulóadási díj 3950 Ft. 

218/VII. NÉMETH FERENC EMLÉKKUPA V. FUTAMA HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya) 1600 m 
3é +7    4é és idb. lovaknak +10 10 versenyt nem nyert hivatásos és amatőr lovasoknak. Nevezési díj 2000 Ft, az indulóadási díj 2000 Ft. 

219/VIII. GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKVERSENY Listed (HUN) 2000 m 
900.000 Ft (450.000, 180.000, 135.000, 90.000, 45.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének. 900.000 Ft 
(450.000, 180.000, 135.000,  90.000, 45.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.   
3é és idb. kancáknak.Teher  3é 56 kg, 4é és idb. 60 kg. 

220/IX. VILÁG HENDIKEP (III.o.) 1800 m 
174.000 Ft (87.000, 34.800, 26.100, 17.400, 8.700 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének. 174.000 Ft (87.000, 
34.800, 26.100, 17.400,  8.700 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. 3é +0,5    4é és idb. lovaknak +4  
Nevezési díj 2900 Ft, az indulóadási díj 2900 Ft.

GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKVERSENY 2000 m
2005. I. Parisfleur 56.0 kg. L. Kasal. 2.06.8

 II. Schneiderfáni, III. Monszun

2006. I. Gina Maxi 60.0 kg. S. Georgiev 2.07.9

 II. Parisfleur, III. Monszun

2007. I. Stamena 56.0 kg. Tormási Gy. 2.12.2

 II. Reem Al Fallah, III. Sunny Girl

2008. I. Celesta 60.0 kg. Deczki A. 2.05.0

 II. Referendum, III. Possibellino

2009. I. Clever Girl 60.0 kg. Varga Z. 2.03.6

 II. Possibellino, III. Celesta

2010. I. Letty 56.0 kg. ifj. Kozma I. 2.09.3

 II. Eloise, III. Szamóca

2011. I. Letty 59.5 kg. ifj. Fejes L. 2.09.2

 II. Quissisana, III. Choir Solo

2012. I. Seperate Opinion 56.0 kg. Kerekes K. 2.02.2

 II. Viva La Diva, III. Yucca

2013. I. Seperate Opinion 60.0 kg. Kerekes K. 2.04.2

 II. Yucca, III. Szonáta

2014. I. Seperate Opinion 56.5 kg. Kerekes K. 2.05.9

 II. Panda, III. Genesis
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MAGYAR GALOPP
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKVERSENY Listed (HUN)
 Összdíjazás: 3000000 Ft (1500000, 600000, 450000, 300000, 150000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló tenyésztőjének, tulajdonosának, idomárjának és lovasának.  
  A verseny előtt parádé !

2015.09.20 VIII. FUTAM

16:35
 (219)

 1 Claudia Octavia (GB)  60.0 Goran Mesetovic (87,16-26) (Zöld, kék ujjak, zöld sapka)
4 pk Holy Roman Emperor (IRE) - Chalosse (GB) / Doyoun (IRE) Maronka Gábor Istálló: Álmodó i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 11, 4-7, 8647630 Ft 2015: 5, 1-4, 3072480 Ft  2014: 7, 3-4, 5848380 Ft Tenyésztő: W. P. Churchward & Mrs. C. Hue-Williams ITY
2015.08.15 3/5 - 2200 Merano  L Goran Mesetovic 58.5  - (9) Orange Sun -Wordless-Claudia Octavia
2015.07.19 2/14 - 2000 Bratislava (4,0) Ld Goran Mesetovic 60.0 2:04.3 - (0.75) Lust-Claudia Octavia-Fiorhead
2015.06.06 1/8 72.5 1800 Kincsem Park (3.4) Elit kat. Goran Mesetovic 64.0 1:53.3 72.5 (1) Claudia Octavia (GB)-Fiorhead (CZE)-Panda (FR)
2015.05.10 3/9 69 2200 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Goran Mesetovic 58.5 2:18.0 73.5 (9.5) Singidunum (SRB)-Thunder Ted.-Claudia Octavia (GB)
2015.04.12 5/9 66 2000 Kincsem Park (j) I. o. Goran Mesetovic 62.0 2:09.9 65 (5.5) Amigo Star (FR)-Danestar (GER)-Párduc

 2 Genesis (CRO)  60.0 Milos Milojevic (1,0-1) (Világoskék, fehér "V", fehér csillagos ujjak, kék sapka)
5 pk General Drinjanin (GB) - Djambala (GER) / Wakynao (GB) Bokori István Istálló: GENERAL SECURITY i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 7, 1-3, 914500 Ft 2015: 4, 1-1, 434500 Ft  2014: 3, 0-2, 480000 Ft Tenyésztő: General Security d.o.o. 126
2015.07.05 9/11 - 1600 Kincsem Park (3.0) Elit kat. ifj. Kozma István 56.5 1:34.4 75 (19) Silent Blessing (GB)-Krabat (GER)-Prince Angelo
2015.06.21 6/6 55.5 1600 Kincsem Park (j) II. kat. ifj. Kozma István 62.5 1:42.9 66 (9.5) Teno (POL)-Heedy (GER)-Bóbita
2015.05.31 1/7 64 1400 Kincsem Park (3.8) II. kat. ifj. Kozma István 60.0 1:26.0 64 (2.5) Genesis (CRO)-Raphael Santi (IRE)-Olatist (SVN)
2015.04.19 5/6 50.5 1400 Kincsem Park (j) II. kat. Nicol Polli 60.0 1:29.6 63 (9.5) Gengszter-Raphael Santi (IRE)-Rio Bono (IRE)
2014.11.09 5/12 57 1400 Kincsem Park (j) II. o. Jaroslav Línek 61.0 1:29.5 64 (4.5) Wanduke (IRE)-Bóbita-Staféta

 3 Lady Kate (GER)  60.0 ifj. Kozma István (111,14-26) (Piros, fehér lóhere, piros sapka)
4 pk Liquido (GER) - Lady Di (GER) / Samum (GER) Ribárszki Sándor Istálló: Zalán i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 20, 4-10, 1513750 Ft 2015: 9, 1-3, 535250 Ft  2014: 11, 3-7, 978500 Ft Tenyésztő: Gestüt Lindenhof, Germany 188
2015.08.29 8/10 43.5 2000 Kincsem Park (j) I. o. ifj. Kozma István 60.5 2:12.0 61 (22) Eltham (GER)-Indy Jones (GER)-Summer Hill
2015.08.09 2/5 63.5 2200 Kincsem Park (3.0) II. o. ifj. Kozma István 63.0 2:26.4 60.5 (1.75) Danestar (GER)-Lady Kate (GER)-Indy Jones (GER)
2015.07.05 6/12 57.5 1600 Kincsem Park (j) II. o. Jaroslav Línek 65.0 1:45.6 65 (8.5) Császár-Röppenj-Maximum Joy
2015.06.28 6/10 49.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Kriskó Norbert 54.0 1:45.0 67.5 (8) Freddie Mercury-Star Lady (CRO)-Kventin (SRB)
2015.06.05 1/6 50 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Drexler Virginia am. 63.0 1:45.0 50 (8) Lady Kate (GER)-Mátrix-Máramaros

 4 Seperate Opinion (GB)  60.0 Kerekes Károly (52,7-13) (Zöld, rózsaszín csillag, zöld-rózsaszín csillagos sapka)
6 pk Osorio (GER) - Diamond White (GB) / Robellino (USA) Zala Csaba Istálló: CANTEL RACING 

Star tbox: 6 Élet stat.: 28, 10-13, 32478210 Ft 2015: 5, 1-4, 6417300 Ft  2014: 10, 4-5, 13017410 Ft Tenyésztő: Newsells Park Stud Ltd. 198
2015.09.06 1/6 75 2400 Kincsem Park (3.5) Ld Kerekes Károly 60.5 2:40.4 75 (5) Seperate Opinion (GB)-Heliconia (GB)-Akaba (GER)
2015.08.23 2/4 66 2200 Kincsem Park (3.0) Ld Kerekes Károly 58.5 2:23.2 70.5 (rnyak.) Quelindo (GER)-Seperate Opinion (GB)-Kventin (SRB)
2015.07.05 4/9 66 2800 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Kerekes Károly 59.5 2:57.5 73.5  Thunder Ted.-Heliconia (GB)-Black Blade (GB)
2015.06.07 4/12 - 2400 Bratislava (4,2) Gd-3 Kerekes Károly 56.5 2:34.0 - (4) Trip To Rhodos-Thunder Teddington-Singidunum
2015.05.25 4/10 74 1800 Kincsem Park (4.0) Ld Kerekes Károly 60.5 1:52.5 84 (10) Gran Torino (POR)-Akaba (GER)-Red Hot Calypso (IRE)

 5 Chickawa (FR) * 56.0 Tormási Gyula (7,2-3) (Kék, fehér csillagok, piros-fehér csíkos ujjak, kék-fehér s.)
3 sk Stormy River (FR) - Rock Chick (GB) / Halling (USA) Tormási Gyula Istálló: Salty and Sweet i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 1, 0-1, 210000 Ft 2015: 1, 0-1, 210000 Ft  2014: 1, 0-1, 244000 Ft Tenyésztő: Earl Bois Hue 141
2015.07.26 3/7 64 2000 Kincsem Park (3.8) Elit kat. Németh Sándor 55.0 2:04.6 73 (7.5) Red Hot Calypso (IRE)-Urgestein (GER)-Chickawa (FR)
2015.06.15 2/7 - 2600 Marseille Vivaux   Nicolas Perret 55.0 2:47.4 - (1) La Caravelle-Chickawa-Storia Martesanna
2015.05.25 3/7 - 2600 Chatillon   Romain Auray 54.5 2:55.0 - (6) Chupa Eria-La Caravelle-Chickawa
2015.04.18 6/9 - 2600 Marseille Vivaux   Tony Piccone 55.0 2:50.8 - (6) El Valito-Solano-One Diamond
2015.04.06 8/9 - 2500 Hyeres   Frederic Corallo 56.5 2:53.9 - (7.5) Cricri-Racy Tracy-Madonnita

 6 Eltham (GER)  56.0 Ján Havlík (30,6-8) (Fehér, kék gyűrűk, kék-fehér sapka)
3 pk It's Gino (GER) - Eliza Fong (GER) / Dr Fong (USA) Hajdi Lajos Istálló: ESDE i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 7, 2-4, 1436500 Ft 2015: 4, 1-2, 1069000 Ft  2014: 3, 1-2, 367500 Ft Tenyésztő: Stall 5-Stars 188
2015.08.29 1/10 61 2000 Kincsem Park (j) I. o. Zdenko Smida 50.5 2:12.0 61 (1.25) Eltham (GER)-Indy Jones (GER)-Summer Hill
2015.08.02 3/11 61 2400 Kincsem Park (3.6) Ld Stanislav Georgiev 58.0 2:32.4 72 (11) Megkapó-Alegoria (CZE)-Eltham (GER)
2015.05.10 8/15 51 1600 Kincsem Park (3.0) Ld Németh Sándor 58.0 1:36.3 64 (13) Miss Turpan (GB)-Röppenj-Pikk Dáma (GER)
2015.04.19 2/10 61 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 57.5 1:44.0 60 (2) Quelindo (GER)-Eltham (GER)-Ice Prinzess (GER)
2014.11.23 1/9 56.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 58.0 1:46.1 56.5 (6) Eltham (GER)-Candy-Mario (GER)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Claudia Octavia Pozsonyban és Olaszországban is kitett magáért, a favorit legnagyobb ellenfele lehet. Genesis nyerő számával egy helyezést 
szerezhet. Lady Kate legutóbb gyengébb volt, előző teljesítménye alapján közel végezhet a fronthoz. Seperate Opinion a verseny háromszoros 
címvédője, legutóbb könnyen nyerte a Kincsem Díjat, a fogadók nagy kedvence lehet. Chickawa remek versennyel mutatkozott be nálunk, ismét 
dobogós lehet. Eltham stabil topja legutóbb győzelmet ér t, kis javulással számíthat.

Véleményünk: Seperate Opinion (4) – Claudia Octavia (1) – Chickawa (5)

GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKVERSENY - 2000 m
A hároméves és idősebb kancák 1925-től futnak a legnagyobb 

magyar, Gróf Széchenyi István tiszteletére. Széchenyi elgondolá-
sa a lótenyésztéssel kapcsolatban nem csak a lóversenyzés volt, 
hanem az akkor még döntő energiát szolgáló lóerő feljavítása, a 
minőségi lótenyésztés a szegény és sokszor állati sorban élő köznép 
megsegítésére. Ló és angol telivér vásárlással, lótenyésztéssel és fut-
tatással Széchenyi példát mutatott rendtársainak és azon tevékenyke-
dett, hogy a Habsburg uralkodóház fogadja el és engedélyezze a mag-
yar lóversenyzést, mely 1827-ben meg is valósult.

Tiszta korteher mellett 2000 méteres távon több kitűnő klasszis 
kancának sikerült győznie az elmúlt évtizedek alatt. A futam duplázói, 
STAR (1982-83), TUNGUZ (1985-86). A verseny tör ténetének egyik 
hőse a triplázó sárga Bagi import, NATIONAL FLIRT (1998., 1999., 
2000.) Kovács Sándorral a nyergében. SEPERATE OPINION tavaly sz-
intén megszerezte zsinórban harmadik sikerét ebben a futamban. A 
Kincsem Díj megnyerését követően, amennyiben ismét realizálja es-
élyét, akkor egyedüliként lehet négyszeres nyerője a rangos verseny
nek.                                                                                          archív
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: VILÁG HENDIKEP (III.o.)
 Összdíjazás: 580000 Ft (290000, 116000, 87000, 58000, 29000)
  
  

2015.09.20 IX. FUTAM

17:05
 (220)

 1 Love Story  71.0 Budai Csaba (3.5) (22,4-3) (Piros, fehér-zöld csíkok, fehér sapka)
6 pm Overseas Transfer (IRE) - Lovely Black / Bin Shaddad (USA) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 58, 7-22, 3386500 Ft 2015: 11, 2-5, 1345000 Ft  2014: 12, 3-3, 880000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 195
2015.09.06 6/7 61 1400 Kincsem Park (j) I. o. Jaroslav Línek 61.5 1:30.4 70 (6.5) Perfect One-Ice Prinzess (GER)-Sabato (CZE)
2015.08.23 3/10 61 1600 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Jaroslav Línek 58.5 1:38.3 64 (4.5) Prince Angelo-Császár-Love Story
2015.08.16 2/9 61 1400 Kincsem Park (3.8) III. o. Gönczi Rebeka am. 67.5 1:26.9 57 (0.75) Ice Prinzess (GER)-Love Story-Cassiopeia
2015.08.02 2/6 55 1600 Kincsem Park (3.6) Elit o. Nagy Tamás 53.0 1:37.1 71 (6) Panda (FR)-Love Story-Szonáta (GB)
2015.07.26 8/10 54 1200 Kincsem Park (3.8) II. o. Paizs Gábor 66.0 1:12.7 61.5 (13) Al Shoogh (GB)-Sabato (CZE)-Ncore

 2 Klaerchen (GB)  64.0 Gönczi Rebeka am. (3.5) (17,3-6) (Fekete-narancssárga, ns. ujjak, fekete-ns. sapka)
5 pk Motivator (GB) - Starparty (USA) / Cozzene (USA) Gajdos Zsolt Istálló: Nyírségi  i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 8, 0-5, 392500 Ft 2015: 5, 0-2, 172000 Ft  2014: 3, 0-3, 220500 Ft Tenyésztő: R.u.P. Scott 201
2015.09.06 6/7 37.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Gönczi Rebeka am. 63.0 1:45.4 55 (18) Sonrisa (GB)-Zoro Dark (FR)-Babérrózsa
2015.08.16 2/7 49 1900 Kincsem Park (j) V. kat. Gönczi Rebeka am. 55.0 2:07.1 54.5 (rnyak.) Boetie's Dream (IRE)-Klaerchen (GB)-Kolibri
2015.06.06 6/8 62 1800 Kincsem Park (3.4) Elit kat. Tomas Bitala 59.0 1:53.3 72.5 (5.5) Claudia Octavia (GB)-Fiorhead (CZE)-Panda (FR)
2015.05.16 2/11 43.5 1800 Kincsem Park (3) V. kat. Gönczi Rebeka am. 58.5 1:54.9 50.5 (rnyak.) Sahriar-Klaerchen (GB)-Powerslide (GER)
2015.04.26 6/13 36 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Gönczi Rebeka am. 57.5 1:45.5 50 (10) Miss Turpan (GB)-Budavár-Babérrózsa

 3 Laguna  64.0 Suták Csenge (53,6-11) (Zöld, fehér ujjak, piros öv, fehér sapka)
4 sk Varadar (IRE) - Lagena (CZE) / Keen (GB) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 30, 2-13, 1991500 Ft 2015: 10, 1-4, 493000 Ft  2014: 16, 1-9, 1498500 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 204
2015.09.12 3/8 52.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Kerekes Károly 63.5 1:43.2 59 (5.5) Boetie's Dream (IRE)-Bahamian Indy (GER)-Laguna
2015.08.29 5/10 53.5 2000 Kincsem Park (j) I. o. Bakos Gábor 55.5 2:12.0 61 (7.5) Eltham (GER)-Indy Jones (GER)-Summer Hill
2015.08.02 3/9 55.5 1800 Kincsem Park (3.6) III. kat. Kerekes Károly 58.5 1:55.4 59 (1.75) Parsec (IRE)-Kventin (SRB)-Laguna
2015.07.26 6/7 50.5 2000 Kincsem Park (3.8) Elit kat. Bakos Gábor 60.5 2:04.6 73 (21) Red Hot Calypso (IRE)-Urgestein (GER)-Chickawa (FR)
2015.07.05 5/9 56 2800 Kincsem Park (3.0) Elit kat. Bakos Gábor 54.5 2:57.5 73.5 (2.5) Thunder Ted.-Heliconia (GB)-Black Blade (GB)

 4 Málnaszörp  62.5 Bakos Gábor (100,5-22) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
3 pk En Passant (IRE) - Mutatis Mutandis / Lidohill (GB) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 3 Élet stat.: 12, 2-7, 1513000 Ft 2015: 6, 1-2, 568000 Ft  2014: 6, 1-5, 945000 Ft Tenyésztő: Dr. ELF Kft. 200
2015.09.06 6/9 55	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 Bakos	Gábor	 56.5	 2:35.0	 65.5	 (9.5)	 Bukephalos-Áloműző-Megkapó
2015.08.02 9/11 - 2400 Kincsem Park (3.6) Ld Bakos Gábor 58.0 2:32.4 72 (44) Megkapó-Alegoria (CZE)-Eltham (GER)
2015.07.05 9/12 44.5	 2200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Bakos	Gábor	 57.0	 2:19.8	 57.5	 (12)	 Dirty	Dreamer	(GB)-Spare	Time	(GB)-Áloműző
2015.05.25 2/7 58.5 2200 Kincsem Park (j) III. kat. Bakos Gábor 56.5 2:22.5 61.5 (4) Lucy-Málnaszörp-Sahriar
2015.05.10 2/9 61.5 2200 Kincsem Park (j) II. o. Bakos Gábor 54.5 2:26.1 57.5 (2) Coffee Gold-Málnaszörp-Diplomata (CZE)

 5 Milky Way * 61.0 Kriskó Norbert (3.5) (36,2-7) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
4 pm Pretty Princ - Mercédesz / Gold Crest (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 27, 1-14, 830000 Ft 2015: 9, 0-7, 420000 Ft  2014: 14, 1-7, 410000 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 204
2015.09.12 5/8 50.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Stanislav Georgiev 62.0 1:43.2 59 (6.5) Boetie's Dream (IRE)-Bahamian Indy (GER)-Laguna
2015.08.23 2/7 50.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Kriskó Norbert 54.5 1:44.5 62.5 (rnyak.) Dirty Dreamer (GB)-Milky Way-Bóbita
2015.08.16 5/7 35.5 1900 Kincsem Park (j) V. kat. Jozef Parigál 60.5 2:07.1 54.5 (19) Boetie's Dream (IRE)-Klaerchen (GB)-Kolibri
2015.07.26 5/8 50.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Jozef Parigál 59.0 1:43.3 56.5 (3.5) Maximum Joy-Ice Prinzess (GER)-Ma-Hill
2015.06.28 9/10 - 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Varga Zoltán 59.0 1:45.0 67.5 (32) Freddie Mercury-Star Lady (CRO)-Kventin (SRB)

 6 Criptonit  60.5 Ján Havlík (30,6-8) (Sötétkék)
3 pk Atheneum (IRE) - Crimson (IRE) / Fasliyev (IRE) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 6, 1-4, 625000 Ft 2015: 5, 1-4, 625000 Ft  2014: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 200
2015.09.06 5/9 58	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 Kerekes	Károly	 56.5	 2:35.0	 65.5	 (6.5)	 Bukephalos-Áloműző-Megkapó
2015.07.26 2/10 49 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Kovács Dalma 55.5 1:30.1 49.5 (6) Dresda (ITY)-Criptonit-Miserend
2015.07.05 5/12 49	 2200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Zdenko	Smida	 57.0	 2:19.8	 57.5	 (8.5)	 Dirty	Dreamer	(GB)-Spare	Time	(GB)-Áloműző
2015.06.28 5/11 49 1600 Kincsem Park (j) IV. o. ifj. Kozma István 59.5 1:47.4 54 (10) Kolibri-Bon-Bon-Schnell
2015.05.25 1/9 49 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Dennis Schiergen 57.5 1:29.1 49 (0.75) Criptonit-Pesti Angyal-Ramses

 7 Strong Flame (GB)  59.0 Jaroslav Línek (62,19-15) (Sárga-zöld rombuszok, zöld ujjak és sapka)
3 sk Makfi (GB) - Nadeszhda (GB) / Nashwan (USA) Tamara Richter (AUT) Istálló: Gestüt Celtic Hill 

Star tbox: 8 Élet stat.: 4, 1-2, 276000 Ft 2015: 4, 1-2, 276000 Ft  2014: 5, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Miss K. Rausing, Great Britain 172
2015.08.23 1/10 52.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Jaroslav Línek 63.0 1:42.9 52.5 (12) Strong Flame (GB)-Rence-My Hope (GER)
2015.07.26 3/10 41.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Saleem Golam 54.5 1:31.0 52.5 (5.5) Star Lady (CRO)-Kolibri-Strong Flame (GB)
2015.06.28 7/11 35.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Miladin Stanarevic 58.0 1:46.2 52.5 (16) Bahamian Indy (GER)-Sinabung (IRE)-Almabor
2015.05.31 5/8 43.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Bakos Gábor 54.0 1:41.8 64.5 (17) Parsec (IRE)-Krabat (GER)-Kventin (SRB)
2014.11.15 6/7 - 1600 Wolverhampton   J. Fenning 53.0 1:49.5 - (5.5) Winter Queen-Thanksgiving Day-Splash Of Verve

 8 Mo Vito (GB) * 55.5 Deczki András (23,3-3) (Fehér, piros-fehér-zöld "V", piros sapka)
4 pm Firebreak (GB) - Yanomami (USA) / Slew O´gold (USA) Kovács Sándor Istálló: Hunnia i. 

Star tbox: 11 Élet stat.: 21, 1-11, 1068500 Ft 2015: 8, 0-4, 413000 Ft  2014: 13, 1-7, 655500 Ft Tenyésztő: Bearstone Stud, Great Britain 185
2015.08.29 6/12 41.5 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Marie Lemartinel am. 63.5 1:39.9 49.5 (4.5) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.07 4/4 - 2600 Kincsem Park (3.1) G.v. Jozef Parigál 64.0 3:15.7 - (8.5) Diplomata (CZE)-Karov (IRE)-Astraios (IRE)
2015.07.24 3/9 - 2400 Kincsem Park (3.4) G.v. Nagy Norbert 69.0 2:52.9 - (16) Diplomata (CZE)-Graceland (POR)-Mo Vito (GB)
2015.07.03 2/6 - 2800 Kincsem Park (3.2) G.v. Nagy Norbert 61.0 3:09.0 - (2.5) Astraios (IRE)-Mo Vito (GB)-Tickle The Queen (GER)
2015.06.19 2/6 - 2600 Kincsem Park (2.8) G.v. Nagy Norbert 60.0 3:06.6 - (5) Nordberg-Mo Vito (GB)-Ypsilon King (GB)

 9 Ourville's War (FR)  54.5 ifj. Kozma István (111,14-26) (Sötétzöld, narancssárga gyűrűk és sapka)
3 pk Linda's Lad (GB) - Provisoire (USA) / Gone West (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Vimar-Dvorníky 

Star tbox: 12 Élet stat.: 8, 1-4, 421000 Ft 2015: 6, 1-3, 396500 Ft  2014: 2, 0-1, 24500 Ft Tenyésztő: S.C.E.A. Hautemaniere & Laetitia Hautemaniere 211
2015.09.12 3/11 50 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Jozef Parigál 60.5 1:45.2 45 (1.5) Thor (POL)-Szombatesti Lány-Ourville's War (FR)
2015.08.29 5/12 45 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Petra Cintulová am. 62.0 1:39.9 49.5 (3.5) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.02 3/8 52.5 1600 Kincsem Park (j) IV. kat. Bakos Gábor 56.0 1:44.7 67 (9) Freddie Mercury-Niketas (FR)-Ourville's War (FR)
2015.07.05 12/12 34	 2200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Fézer	Róbert	 58.0	 2:19.8	 57.5	 (24)	 Dirty	Dreamer	(GB)-Spare	Time	(GB)-Áloműző
2015.05.10 11/15 44.5 1600 Kincsem Park (3.0) Ld Kerekes Károly 58.0 1:36.3 64 (19) Miss Turpan (GB)-Röppenj-Pikk Dáma (GER)
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 10 Sonja (GB)  54.0 Nagy Polett am. (3.5) (4,0-0) (Piros-fehér csíkos, fehér sapka)

3 pk Dylan Thomas (IRE) - Skyrider (IRE) / Dalakhani (IRE) Jozef Roszival Istálló: Esztergomi i. 
Star tbox: 1 Élet stat.: 11, 0-6, 1179750 Ft 2015: 6, 0-1, 34500 Ft  2014: 5, 0-5, 1145250 Ft Tenyésztő: Miss K. J. Keir & Dr G. Ross 131
2015.07.05 10/12 43	 2200	 Kincsem	Park	 (3.0)	 Elit	kat.	 Paizs	Gábor	 56.5	 2:19.8	 57.5	 (14)	 Dirty	Dreamer	(GB)-Spare	Time	(GB)-Áloműző
2015.06.28 7/11 43 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Nagy Polett am. 59.5 1:47.4 54 (16) Kolibri-Bon-Bon-Schnell
2015.06.14 7/15 47.5 2000 Kincsem Park (3.0) IV. o. Nagy Polett am. 59.5 2:08.6 42 (4.5) Estemony-Happyman (GER)-Diadalünnep
2015.05.25 5/7 44 2200 Kincsem Park (j) III. kat. Nicol Polli 53.5 2:22.5 61.5 (15) Lucy-Málnaszörp-Sahriar
2015.05.10 9/15 51 1600 Kincsem Park (3.0) Ld Jozef Parigál 58.0 1:36.3 64 (13) Miss Turpan (GB)-Röppenj-Pikk Dáma (GER)

 11 Zoro Dark (FR)  54.0 Zdenko Smida (40,8-13) (Sárga, kék ujjak és piros sapka)
4 szm Chineur (FR) - Zigalixa (FR) / Linamix (FR) Peter Hlavenka (SVK) Istálló: Autoopravovna  Strnisko 

Star tbox: 2 Élet stat.: 2, 0-1, 116000 Ft 2015: 1, 0-1, 116000 Ft  2014: 3, 0-1, 165000 Ft Tenyésztő: Lauga Pierre, Sabatier Remi 201
2015.09.06 2/7 46.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Zdenko Smida 55.5 1:45.4 55 (2) Sonrisa (GB)-Zoro Dark (FR)-Babérrózsa
2015.08.23 3/6 - 2300 Senica (4,2) III. kat. Michal Abik 60.5 2:33.1 - (2.5) Windy Star-Sajgon-Zoro Dark
2015.08.09 1/7 - 1770 Samorin  IV. kat. Jaroslav Línek 63.5 1:49.7 - (4.5) Zoro Dark-Connery-Windy Star
2015.07.12 3/8 - 1600 Topolcianky (3,7) V. kat. Jaroslav Línek 60.0 1:41.6 - (2) Twist Dancer-Lillifee-Zoro Dark
2015.04.19 2/10 - 2000 Bratislava (4,0) V. kat. Jozef Cekal 61.5 2:11.1 - (3.75) Tamarei-Zoro Dark-Cruel Mole Joe

 12 Álomhercegnő  52.0 Peter Hodán (1,0-0) (Zöld, fehér ujjak, piros öv, zöld sapka)
4 sk Varadar (IRE) - Ágerdő / Gilmore (FR) Székely Károly Istálló: Telivér i. 

Star tbox: 10 Élet stat.: 24, 2-11, 1040000 Ft 2015: 11, 2-5, 706000 Ft  2014: 11, 0-5, 285000 Ft Tenyésztő: East-Ranch Kft. 199
2015.09.06 1/6 39.5	 2100	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Suták	Csenge	 59.5	 2:32.2	 39.5	 (1)	 Álomhercegnő-Spare	Time	(GB)-Aula
2015.08.29 8/12 30.5 1600 Kincsem Park (3.2) IV. o. Diana Lopez Leret am. 53.5 1:39.9 49.5 (5.5) Bahamian Indy (GER)-Shakespeare-Szarkaláb
2015.08.09 4/8 35	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Kövesdy	Zsolt	am.	 58.5	 1:32.3	 39.5	 (6.5)	 Winnie-Donna	Prima	(GER)-Rézcsengő
2015.07.24 2/9 38.5	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Terényi	Helga	am.	 58.0	 1:45.7	 40.5	 (6)	 Susanne-Álomhercegnő-Timike
2015.07.05 4/13 34 2000 Kincsem Park (j) V. o. Bakos Gábor 61.5 2:15.2 44.5 (9.5) Crescencina-Baltic History-Clown's Tears

Sonja (GB) 3.5 kg túlsúllyal indul. Strong Flame (GB)-t ostor nélkül lovagolja lovasa.  
Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Rendkívül izgalmas futammal zárulhat a program. Love Story gyengébbek közé került, topjával, engedménye révén akár nyerhet is. Klaerchen 
nyár eleji formájával döntős lenne. Laguna gyepen a legjobb, fizethetnek rá. Málnaszörp korrigált, hendikepben eredményes futását várjuk. Milky 
Way megbízhatóan teljesít. Criptonit sokat javult, amennyiben igazolni tudja, csatázhat a győzelemért. Strong Flame játszi könnyedséggel sétált 
haza, így most lényegesen nehezebb helyzetben van, ennek ellenére komoly figyelmet érdemel. Mo Vito régebbi, jó síkformájával megviccelheti 
ellenfeleit. Ourville’s War mostanában már mutatkozik, közeli esély. Sonja javulással meglepetést okozhat. Zoro Dark hasonló mezőnyben jól 
mozgott, eredményes szereplésére számítunk. Álomhercegnő erősebb mezőnybe került.

Véleményünk: Zoro Dark (11) – Love Story (1) – Criptonit (6) – Strong Flame (7)

Tisztelt galopp idomárok!
A Kincsem Nemzeti Kft. minden galopp versenynapon, az első futam előtt nyilvános tréning lehetőséget biztosít a szintetikus 

pályán. A tréningre szánt lovakat az adott versenynap indulóadásáig kell bejelenteni a versenytitkárságon. 
A tréning díja 5.000 Ft/ló, amely összeg a versenyló futtatójának versenyszámlájára lesz terhelve. 

A tréning időpontjáról és a részletekről Zilahy István műszaki igazgatónál (06-30-968-9913) lehet érdeklődni.

Eladó
Turning Point 10 pk (Saugertis (USA) - Théta (Hun))

Nagyon kedves Angol Telivér kanca, lobbanékony. Rendszeresen körmölve (régebben patkolva volt) féregtelenítve, vérvételezve, 
DNS vizsgálattal és Chipelve. Rossz szokásoktól mentes, nem rúg, nem harap, bár tapasztalt lovast igényel, 

pályán nem futott csak ugróban versenyzett B1-B2-ben eredményesen. Futószáron kisgyerekeket lovagoltatok rajta. 
Abszolút forgalom biztos, semmitől nem fél, ezért kezeskedem.

Ha felkeltette ajánlatom érdeklődésüket, kérem, keressenek meg. Ár megegyezés szerint.
Elérhetőségeim: Sümeg (Veszprém megye)

Tel.: +3630/522-4953, e-mail.: ayisha.belly@mail.com

Befutó variációk és áraik
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2,3,4,5,6 5 x 200.- 1000.- Egy fix nyerő, mögé öt ló
1,2,3,4/5 4 x 200.- 800.- Négy nyerő, mögé egy ló
1,2/3,4,5 6 x 200.- 1200.- Két nyerő, mögé három ló

1,2,3/4,5,6,7 12 x 200.- 2400.- Három nyerő, mögé négy ló
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A szeptember 12-i versenynapon futott lovak megváltozott beállítási számai:
A Little Music (GER) 63,5
Apache Girl (IRE) 52,5
Aptitude (GB) 59,5
Auberoche (FR) 50
Bahamian Indy (GER) 64
Baltic History 47,5
Bankár 35,5
Boetie’s Dream (IRE) 69
Boróka 51
Brahy lánya 44
Cassiopeia 62
Császár 71
Donna Prima (GER) 37

Dresda (ITY) 62,5
Duracell 32
Gitáros F. 40,5
Heedy (GER) 65
Ifjú Vince (GER) 31
Inner Circle 32
Jetset Jones (GB) 59,5
Kökény 32,5
Kolibri 59,5
Kőrisfa 61
Kventin (SRB) 60
Laguna 60
Luzzer (GER) 47,5

Mákszem 56
Martinella 3
Milky Way 57
Narancsfavirág 20
Párduc 66,5
Perfect Girl (IRE) 61
Pokolfajzat 58,5
Pomorosso (FR) 48
Powerslide (GER) 46,5
Rebellis 49,5
Rence 48,5
Rénium 32
Schnell 49,5

Shakespeare 44,5
Star Lady (CRO) 76
Susanne 48
Szombatesti Lány 54
Teno (POL) 72
Thor (POL) 57
Timike 34
Top Chill (FR) 69,5
Toshiro (IRE) 63
Tropical Maroon (GER) 47,5
Zanyetta 41,5
Zárkózott 28
Zwegat (GER) 82,5

A hendikepper bizottság rovata
Az elmúlt versenynapon indult lovak megváltozott beállítási számai.

A hivatalos hendikep beállítási számokat illetően, a mindenkori teherközlésben megjelenő adatok az érvényesek.
(GVSZ 43. par.) Az itt közölt adatok tájékoztató jellegűek.

Galopp - Szeptemberi versenyek, 2015.
Harmadik nap, Szeptember 12., Szombat

Pálya: 10 - Kincsem Park

Q14. Q14 KVALIFIKÁCIÓ 800 m

 1.  Mátka 58.5 Bakos Gábor 0:49.8  - 
2pk Steady As A Rock  - Mancika / Horatio Luro  (Ribárszki Sándor) 
 2.  Rhodesien Storm  60.0 Nagy Norbert 0:49.8  -
 3.  Air Force  60.0 ifj. Kozma István 0:50.0  -
 4.  Just Do It  60.0 Deczki András 0:50.9  -
 5.  Night Boy 58.5 Jozef Parigál 0:51.6  -
Lefutási idő: 0:49.8
Erős küzdelem: orr, 1, 5, 4
Mátka, Rhodesien Storm, Air Force, Just Do It és Night Boy kvalifikált.

202. 1. REGÉCI HENDIKEP (V/b.) I. rész (szintetikus pálya) 1600 m
190000, 76000, 57000, 38000, 19000 Ft
 I. (1) Rence 62.5 Drexler Virginia am. 41 3.1 189 
5pk Star Fury - Remegő lány / Noble Law  (Kovács Sándor) - Lords of Horses Kft.
 II. (3) Zanyetta 62.0 Jozef Parigál 40 10.1 172
 III. (6) Galagonya 55.5 Májer Cintia am. 27.5 8.1 189
 IV. (2) Classic Girl 61.5 Kriskó Norbert 36.5 6.7 180
 V. (8) Arctic Lady  58.0 Barabás Mónika 31.5 2.9 180
 6.  Kökény 58.5 Fézer Róbert 27.5 10.1 189
 7.  Timike 60.0 Stanislav Georgiev 19 5.8 191
 8.  Bankár 59.5 Suták Csenge 16 6.7 191
Lefutási idő: 1:46.0 (28.2-28.1-23.6-26.1)
Biztosan: 1/2, 6, nyak, 1 1/2, 1 3/4, 10, 2 1/2
Célfotó a III. helyre.
Maxima (9) állatorvosi javaslatra nem indult. Arctic Lady (8) megkésett az indításnál.
A Versenyintézőség Barabás Mónika idomár-lovastól ismételt (második alkalom) 
szabálytalan ostorhasználat miatt 1 versenynapra (2015. október 4.) megvonta az 
ostorhasználatot, valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett lovas a verseny so-
rán a megengedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 3,1 Hely: 1,1/5,4/1,5 Befutó: 1-3/15,5 és 1- nem induló/3,1  
Hármasbefutó: 1-3-6/185,4 és 1-3- nem induló/15,5

203. 2. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) 1400 m
285000, 114000, 85500, 57000, 28500 Ft
 I. (5) Poligráf 56.5 Bakos Szilvia 45.5 24.8 Q12 
2pk Out Loud  - Possibellino  / Zaha  (Kovács Sándor) - Telivér Farm Kft.
 II. (6) Sara Percy  58.0 Jan Rája 44.5 18.6 SVK
 III. (4) Uccellino 58.0 Jaroslav Línek 43 12.4 173
 IV. (3) Origami 58.0 Stanislav Georgiev 41.5 6.2 183
 V. (7) Toszkána 56.5 ifj. Kozma István 38 18.6 112
 6.  Zita Királyné 57.0 Fézer Róbert 38 8.2 144
 7.  Mr. Wiro-Cárevics 56.5 Jozef Parigál 34 10.6 Q8
 8.  Vegas Hope  56.5 Kerekes Károly 28 1.5 144
 9.  Merzad 58.0 Paizs Gábor 26.5 4.9 Q4
Lefutási idő: 1:29.8 (14.5-25.0-25.3-25.0)
Biztosan: 2 1/2, 5/4, 1 1/2, 2, 3/4, 3 1/2, 6, 3
A Versenyintézőség megkérdezte Kerekes Károly zsokét (Vegas Hope) futásával kap-
csolatban. A kapott magyarázatot tudomásul vette. 
A Versenyintézőség megkérdezte Zala Csaba idomárt lova (Vegas Hope) futásával 
kapcsolatban. A kapott magyarázatot tudomásul vette.
Tét: 24,8 Hely: 4,3/5,4/3,6 Befutó: 5-6/230,8 Hármasbefutó: 5-6-4/2124

204. 3. SUNNY SAM DÍJ (V.kat.) (szintetikus pálya) 1600 m
215000, 86000, 64500, 43000, 21500 Ft
 I. (1) Boetie's Dream  64.0 Jaroslav Línek 59 5.6 169 
4pher Oasis Dream  - Source Of Life  / Fasliyev  (Tamara Richter (AUT)) 
 - Stall Immo E.L., AUT
 II. (4) Bahamian Indy  62.0 Deczki András 58 3.3 185
 III. (3) Laguna 63.5 Kerekes Károly 52.5 2.9 188
 IV. (6) Emerald Prince  60.0 Carolin Stummer am. 48.5 14.1 AUT
 V. (5) Milky Way 62.0 Stanislav Georgiev 50.5 7.7 178
 6.  Ionian Libretta  55.5 Goran Mesetovic - 10.6 169
 7.  Kolibri 63.5 Paizs Gábor - 3.3 169
 8.  Apache Girl  56.0 Jozef Parigál - 21.2 167
Lefutási idő: 1:43.2 (25.8-26.5-24.5-26.4)
Biztosan: 1 3/4, 4, 3/4, rfej., 22, 2 1/2, 9
Apache Girl (7) verseny közben orrvérzést kapott.
Versenyintézőség megkérdezte Zala Csaba idomárt lova (Kolibri) futásával kapcso-
latban. A kapott magyarázatot tudomásul vette.
Tét: 5,6 Hely: 1/1/1 Befutó: 1-4/20,9 Hármasbefutó: 1-4-3/67,8

A favorit Arctic Lady vett gyengébb star-
tot. Galagonyát előzve Zanyetta ment élre, 
majd a túlsó oldalon Kökény szerezte 
meg a vezető pozíciót. Kökény és Zanyet-
ta mögé Rence ment fel, míg Galagonya 
visszacsúszott a középmezőnybe. A befu-
tóra Zanyetta és Kökény szorosan egymás 
mellett fordult, kettőjük közül előbbi tűnt 
erősebbnek. A távoszlop előtt Rence indított támadást és az utolsó métereken 
átvette a vezetést és biztosan nyerte a futamot. Zanyetta mögött Galagonya 
szerezte meg a harmadik helyet. 

Sara Percy, Vegas Hope és Zita Királyné hármasa kezdett a legjobban, mögöt-
tük Mr. Wiro-Cárevics, Uccellino és Poligráf galoppoztak. A befutóra még fej-
fejt fordult a három vezető ló, nagyon közel volt Poligráf, Uccellino és Origami 
is. Meglepetésre a célegyenes elején Vegas Hope teljesen visszaesett. Poligráf 
nagy lendülettel érkezett és meg is verte a cseh vendég, Sara Percy-t. Uccelli-
no szerezte meg a harmadik helyet.

Emerald Prince, Apache Girl, Bahamian Indy, Ionian Libretta, Milky Way, Ko-
libri és Boetie’s Dream volt a sorrend a start után, Laguna galoppozott a me-
zőny végén. Emerald Prince mellé Bahamian Indy és Apache Girl mentek fel, 
mögöttük Boetie’s Dream és Ionian Libretta helyezkedtek. Apache Girl vissza-
esett a mezőny végére és Emerald Prince is fáradni látszott. Bahamian Indy 
és Boetie’s Dream csatáztak a győzelemért, amit végül utóbbi szerzett meg. A 
befutóban indult meg hátulról Laguna, de már csak harmadiknak jött fel.
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A Versenyintézőség elrendelte a nyerő Zwegat (2) doppingvizsgálatát.
A Versenyintézőség Sabrina Koller idomárt, mert lova (Arenus) útlevelében a 2015. 
évi állatorvosi bejegyzések nem megfelelően voltak vezetve, 5.000 Ft-ra megbírsá-
golta.
Tét: 2,1 Hely: 1,5/1,4 Befutó: 2-5/5,2 és 2- nem induló/2,1  
Hármasbefutó: 2-5-4/10,5 és 2-5- nem induló/5,2

208. 7. DALMANDI DÍJ (II.kat.) 1600 m
395000, 158000, 118500, 79000, 39500 Ft
 I. (8) Top Chill  59.5 Goran Mesetovic 64 11.9 168 
5pher Falco  - Top Order  / Dayjur  (Tamara Richter (AUT)) - Stall Immo E.L., AUT
 II. (5) Heedy  60.5 Timár Zsuzsa 63.5 6.3 176
 III. (6) Toshiro  60.5 Milos Milojevic 61.5 6.3 139
 IV. (1) Teno  65.0 Stanislav Georgiev 66 7.9 166
 V. (2) Császár 64.0 ifj. Kozma István 63.5 2.2 184
 6.  Kventin  59.5 Fézer Róbert 58 3.6 179
 7.  Párduc 62.5 Jozef Parigál 55 4.5 198
Lefutási idő: 1:40.0 (25.1-24.4-25.3-25.2)
Biztosan: 5/4, 1 3/4, rfej., 1 1/2, 1, 6
Célfotó a III. helyre.
Olatist  (4) állatorvosi javaslatra nem indult.
A Versenyintézőség Timár Zsuzsa zsokéjelölttől ismételt szabálytalan (második al-
kalom) ostorhasználat miatt 1 versenynapra (2015. október 4.) megvonta az ostor-
használatot, valamint 7.900 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett lovas a verseny során a 
megengedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 11,9 Hely: 4,8/2,1/1,6 Befutó: 8-5/170,6 és 8- nem induló/11,9  
Hármasbefutó: 8-5-6/809,2

209. 8. REGÉCI HENDIKEP (V/b.) II. rész (szintetikus pálya) 1600 m
190000, 76000, 57000, 38000, 19000 Ft
 I. (3) Gitáros F. 60.0 Suták Csenge 33 4.1 191 
3szm King's Honor  - Genesis / Western Star  (Suták János) - Sutákné Máté Ágnes
 II. (4) Duracell 59.5 Kocka Ákos 29 10 189
 III. (7) Szendergés 49.0 Fülöp Adrienn am. 19.5 23.4 181
 IV. (6) Zárkózott 54.0 Kerekes Károly 22.5 5.8 180
 V. (1) Rénium 61.0 Kocsis Edina am. 26 10 181
 6.  Inner Circle 58.0 ifj. Kozma István 23.5 3 164
 7.  Ifjú Vince  57.0 Drexler Virginia am. - 4.6 293
 8.  Martinella 52.0 Lovas Nóra am. - 7.8 190
 9.  Narancsfavirág 47.0 Mocsinka Vivien - 7.8 59
Lefutási idő: 1:47.5 (26.1-28.0-24.9-28.5)
Erős küzdelem: fej, 1 3/4, 2, nyak, 2 1/2, 12, 20, 4 1/2
Célfotó az I. helyre.
Tét: 4,1 Hely: 1,6/2,3/4,1 Befutó: 3-4/36,5 Hármasbefutó: 3-4-7/335,8

205. 4. PARÁDSASVÁRI HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya) 1400 m
200000, 80000, 60000, 40000, 20000 Ft
 I. (7) Brahy lánya 53.5 Kerekes Károly 38.5 5.2 181 
3pk Brahy  - Black Rose / Horatio Luro  (Németh Ildikó) - UNGARO-SALUX Kft.
 II. (3) Rebellis 61.0 Csiki Orsolya 45.5 2.8 189
 III. (8) Rézcsengő 47.5 Fülöp Adrienn am. 29 3.9 181
 IV. (6) Donna Prima  52.0 Mocsinka Vivien 30.5 3 191
 V. (2) Luzzer  62.5 Kriskó Norbert 41 14.9 197
 6.  Baltic History 64.0 ifj. Kozma István 44 5.9 199
 7.  Boróka 64.0 Budai Csaba 36 8.9 116
Lefutási idő: 1:33.7 (15.0-26.1-24.6-28.0)
Küzdelem: nyak, 1/2, 3, rfej., 1, 8
Célfotó az I. helyre.
Sinabung  (5) állatorvosi javaslatra nem indult.
Tét: 5,2 Hely: 1,8/2/3,2 Befutó: 7-3/25,2 és 7- nem induló/5,2  
Hármasbefutó: 7-3-8/110,2 és 7-3- nem induló/25,2

206. 5. SZEPTEMBERI DÍJ (IV.kat.) 1200 m
285000, 114000, 85500, 57000, 28500 Ft
 I. (10) Dresda  54.0 Budai Csaba 54 31.9 182 
5pk Reinaldo  - Pepper Doll  / Lycius  (Csontos Pál) - CSP-4 Kft.
 II. (9) Pokolfajzat 59.0 Suták Csenge 57 15.2 177
 III. (7) Mákszem 59.5 Ján Havlík 54.5 43.9 114
 IV. (5) Cassiopeia 59.5 Fézer Róbert 54.5 14.6 182
 V. (12) Itakim  58.0 Jaroslav Línek 54.5 23.4 20
 6.  A Little Music  59.5 Stanislav Georgiev 53 9.2 154
 7.  Jetset Jones  59.0 ifj. Kozma István 52 13 167
 8.  Perfect Girl  57.5 Frantisek Drozda 52.5 1.2 186
 9.  Kőrisfa 60.5 Drexler Virginia am. 51 31.9 184
 10.  Aptitude  63.5 Bakos Gábor 50 25 184
 11.  Star Lady  60.5 Goran Mesetovic 44 5.6 142
Lefutási idő: 1:11.9 (24.4-22.4-25.1)
Biztosan: 1 3/4, 3, rfej., 3/4, 1, 1/2, rnyak., 2 1/2, 4, 3
Célfotó a III. helyre.
Lara (6) állatorvosi javaslatra nem indult.
A Versenyintézőség Ján Havlík zsokétól ismételt (harmadik alkalom) szabálytalan 
ostorhasználat miatt 2 versenynapra (2015. október 11., 18.) megvonta az ostor-
használatot valamint 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett lovas a verseny során a 
megengedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 31,9 Hely: 1,7/1,8/4,5 Befutó: 10-9/79,9 és 10- nem induló/31,9  
Hármasbefutó: 10-9-7/4602,3 

207. 6. BBAG BADEN-BADEN DÍJ (Elit kat.) 1400 m
675000, 310500, 202500, 94500, 67500 Ft
 I. (2) Zwegat  62.0 Ján Havlík 71.5 2.1 196 
5sm Areion  - Zandra  / Lagunas  (Ziva Prunk (AUT)) - Stall ZAK d.o.o. ZIRI, AUT
 II. (5) Ice Prinzess  54.0 Goran Mesetovic 63 2.4 195
 III. (4) Gyöngyös Szépe  57.0 Stanislav Georgiev 63 2.7 176
 IV. (1) Arenus  64.0 Frantisek Drozda 65.5 9.4 SVK
 V. (3) Alanya  59.0 Ján Alexandra 57 9.4 48
Lefutási idő: 1:26.0 (13.5-23.7-24.3-24.5)
Könnyen: 3, fej, 4 1/2, 6
Célfotó a II. helyre.
Flaming Roxanne  (6) állatorvosi javaslatra nem indult. 

Boróka ugrált a start után, és vissza is 
esett a mezőny végére. Rézcsengő és 
Rebellis mellett Brahy lánya is a frontban 
helyezkedett, mögöttük Luzzer, Baltic His-
tory, Donna Prima és a zárkózó Boróka volt 
a sorrend. A befutóra négyen szinte fej-fejt 
fordultak, Rebellis eléggé kisodródott a ka-
nyarban, így visszacsúszott Rézcsengő és 
Brahy lánya kettőse mögé. A távoszlop után aztán újra elindult Rebellis, de 
csak a második helyet tudta megszerezni Brahy lánya mögött, Rézcsengő fért 
még fel a dobogóra.

Dresda helyből gyors volt, Aptitude tar-
totta még vele a lépést, ott volt Star Lady, 
Perfect Girl és Mákszem is. Féltávhoz érve 
Dresda tovább gyorsított, Perfect Girl és 
Kőrisfa galoppoztak mögötte, elindult 
Pokolfajzat és Cassiopeia. Dresda biztos 
győzelmet aratott, Pokolfajzat szaladt fel 
másodiknak, a harmadik helyre célfotót 
kértek Mákszem és Cassiopeia között, Itakim futott még pénzért.

Mindenkinek jól sikerült az indítás, Ice 
Prinzess ment el vezetni, mögötte Zwegat, 
Gyöngyös Szépe, Arenus és Alanya volt 
a sorrend. Ice Prinzess növelte előnyét, 
Alanya pedig egyre inkább kiszakadt a 
többiektől.  A befutóban Ice Prinzess hú-
zott kifelé, így Zwegat a falon felment az 
élre, gyorsított és megnyerte a futamot. Ice 
Prinzess-t Gyöngyös Szépe támadta, kettejük között a célfotó döntött előbbi 
javára.

Mindenkinek jól sikerült az indítás, Párduc 
volt a mezőny végén. Az élen Heedy galop-
pozott, mögötte Teno, Toshiro és az átjá-
róhoz érve Párduc érkezett meg a negyedik 
helyre, majd Császár, Kventin és Top Chill 
volt a további sorrend. A kanyarban Top 
Chill megkezdte a zárkózást a mezőny vé-
géről. Heedy még mindig vezetett, őt meg-
támadta Toshiro és Top Chill. Utóbbi az utolsó métereken átvette a vezetést és 
megnyerte a futamot, Heedy mögött Toshiro lett a harmadik.

Martinella vette a legjobb startot, tőle 
azonban Inner Circle vette át a vezető sze-
repet, a mezőny végén szinte reménytelen 
helyzetben Zárkózott galoppozott. A túlsó 
oldalon nagyon megnyúlt a mezőny, Réni-
um jelent meg a frontban Duracell mellett, 
Narancsfavirág kezdett visszafelé menni 
és Szendergés került még a mezőny végé-
re Zárkózott mögé. A befutóra még Inner Circle érkezett elsőként, mögötte 
Duracell, Rénium és Gitáros F. volt a sorrend. Ezután jöttek a változások, Inner 
Circle szinte teljesen megállt, Duracell került az élre, őt Gitáros F. támadta 
és a szürke rá tudott duplázni legutóbbi győzelmére. Duracell lett a második, 
harmadik helyre a „világ végéről” érkezett meg Szendergés.
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210. 9. GRÓF KÁROLYI GYULA EMLÉKVERSENY Listed (HUN) 1300 m
950000, 380000, 285000, 190000, 95000 Ft
 I. (1) Adél 58.0 Kerekes Károly 63 3.4 193 
2pk Steady As A Rock  - Ave Maria / Bakharoff  (Németh Ildikó) - Németh Ildikó
 II. (3) Chiquitita Chic  58.0 Jan Rája 61 3.9 CZE
 III. (6) Salsa 58.0 Fézer Róbert 57.5 4.5 174
 IV. (4) Cristály 58.0 Stanislav Georgiev 54 8.4 Q12
 V. (7) Souvenir de Mauve  58.0 Jaroslav Línek 53.5 3 173
 6.  Mea Culpa 58.0 Bakos Gábor 48.5 6.6 183
 7.  Bírónő 58.0 ifj. Kozma István 46.5 10.5 174
 8.  St Selene  58.0 Deczki András 36.5 0 173
Lefutási idő: 1:21.5 (33.0-24.7-23.8)
Biztosan: 1 3/4, 3 1/2, 3 1/2, 3/4, 5, 2, 10
A Versenyintézőség elrendelte a nyerő Adél (1) doppingvizsgálatát.
Tét: 3,4 Hely: 1,4/1,7/1,6 Befutó: 1-3/16,7 Hármasbefutó: 1-3-6/24,8

211. 10. KÁPOLNAI HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya) 1600 m
240000, 96000, 72000, 48000, 24000 Ft
 I. (3) Thor  57.5 Vámos Mercédesz 45 13.8 170 
4pher Belenus  - Tantra  / Winds of Light  (Jozef Roszival) - UNGARO-SALUX Kft.
 II. (5) Szombatesti Lány 61.5 Bakos Gábor 51.5 10 185
 III. (2) Ourville's War  60.5 Jozef Parigál 50 5.8 185
 IV. (12) Csatadal 56.5 Mészáros Zsolt 42 36.8 161
 V. (7) Susanne 59.5 Paizs Gábor 45 9.2 185
 6.  Shakespeare 56.0 Kerekes Károly 38 3.5 185
 7.  Pomorosso  56.5 Goran Mesetovic 41.5 3.2 103
 8.  Schnell 61.5 Fézer Róbert 41.5 5.5 178
 9.  Powerslide  55.5 ifj. Kozma István 36 13.8 186
 10.  Tropical Maroon  56.0 Ján Havlík 35.5 11 162
 11.  Auberoche  60.0 Frantisek Drozda 39 27.6 131
Lefutási idő: 1:45.2 (26.5-27.5-24.0-27.2)
Biztosan: 1, 1/2, 1, rfej., 3 1/2, fej, 2, 2 1/2, 1, 1/2
Eisfee  (1) állatorvosi javaslatra nem indult. Csatadal (12) megkésett az indításnál. 
Versenyintézőség: Barna Mónika, Hejüsz Attila, Smulovics Zoltán
Tét: 13,8 Hely: 1,6/2,1/2,8 Befutó: 3-5/85,6 Hármasbefutó: 3-5-2/2205,3

18, 20 fok, napos idő, jó pálya (4.0)

Adél vette a legjobb startot, mögötte jól kezdett St.Selene, aki azonban hamar 
visszaesett a mezőny végére Cristály mellé. Adél mögött Chiquitita Chic ga-
loppozott, majd Bírónő, Souvenir de Mauve, Salsa és Mea Culpa volt a további 
sorrend, és Cristály is megkezdte a zárkózást. A befutóban Chiquitita Chic 
támadta a vezető Adélt, megverni azonban nem tudta, Adél nagyon magabizto-
san, start-célban nyerte a futamot. Chiquitita Chic mögött a nyerő tréningtársa, 
Salsa lett a harmadik.

Thor ugrott ki a legjobban a gépből, mögötte Shakespeare, Tropical Maroon, 
Susanne, Szombatesti Lány és Pomorosso volt a sorrend. A kanyarból kijőve 
Susanne és Pomorosso fej-fejt galoppozott Thor mögött, aki végig vezetve, 
start-célban ért haza. Szombatesi Lány jött fel mögé másodiknak, Ourville’s 
War lett a harmadik. 

ZSOKÉ - belföld-sík

Név Össz.
futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Fézer Róbert 101 17 8 46 30 11700500
Jaroslav Línek 55 17 5 18 15 22578500
Goran Mesetovic 80 16 16 25 23 14302000
ifj. Kozma István 109 14 13 42 40 9310250
Stanislav Georgiev 94 13 12 39 30 15691000
Jozef Parigál 85 10 13 26 36 6671000
Paizs Gábor 53 9 7 13 24 5098000
Németh Sándor 95 8 6 33 48 7227500
Kerekes Károly 50 7 6 20 17 12571000
Zdenko Smida 38 7 5 16 10 11619250
Suták Csenge 53 6 9 11 27 2830500
Ján Havlík 24 5 2 10 7 5071000
Bakos Szilvia 25 5 1 10 9 2099500
Nagy Tamás 60 4 5 20 31 2877500
Budai Csaba 22 4 2 6 10 1523000
Drexler Virginia am. 17 4 2 5 6 1223000
Varga Zoltán 36 3 6 9 18 1692833
Alberto Sanna 6 3 2 1 0 1780000

FUTTATÓ - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Álmodó Tanácsadó Kft. 44 18 5 12 9 25527500
Bábolna N.M.Kft. 353 26 25 143 159 20276500
Törökszentmiklósi Mg. 
Zrt. 50 9 8 16 17 9521500

Telivér Farm Kft. 96 13 7 33 43 8836000
ESDE Bt. 45 5 6 21 13 7978000
CANTEL Racing Kft. 6 1 2 2 1 5874000
Klenner Anna Margit 9 3 2 2 2 5595000
Bábolna-SK, SVK 7 1 1 3 2 5562000
Telivér Hungarikum Kft. 66 8 7 21 30 4805000
„LAKE LOUISE” Rábaközi 
Lovas Szövetkezet 15 4 4 6 1 4337500

Dr. ELF Kft. 82 3 10 29 40 4329500
Németh Ildikó 44 7 5 18 14 4295000
Ernest Molnár 5 2 2 1 0 3925000
Pavel Vigas - Vimar 32 2 1 16 13 3892500
Powertech Europe Kft. 5 2 1 2 0 3870000
SMIV d.o.o. 20 2 3 10 5 3331000
General Security d.o.o. 39 5 5 15 14 3203500
CSP-4 Kft. 39 3 7 9 20 2347500

TENYÉSZTŐ - belföld

Név Össz.
futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Bábolna Nemzeti 
Ménesbirtok Kft., 
Dióspuszta

468 35 39 190 204 33699000

Gestüt Paschberg 6 5 0 0 1 10485000
Telivér Farm Kft., 
Bácsalmás 104 16 8 31 49 8689000

Telivér Farm Kft., 
Sárbogárd 58 10 9 20 19 6519250

Newsells Park Stud Ltd. 4 1 1 2 0 5760000
East-Ranch Kft. 65 11 10 22 22 5633000
Nikolaus Kirsten 9 3 2 2 2 5595000
K. A. Dasmal 6 5 0 0 1 5400000
J.L.C. Pearce, Great 
Britain 5 3 0 2 0 5135000

Gestüt Röttgen 13 1 5 2 5 4557000
Miss K. Rausing, Great 
Britain 26 5 4 7 10 4462500

Stud farm SURCIN 27 4 3 14 6 4014500
Airlie Stud, Ireland 5 2 1 2 0 3870000
W. Fröhlich 4 1 2 1 0 3640000
Gestüt Helenenhof, 
Germany 34 5 3 15 11 2327500

IDOMÁR - belföld-sík-ugró

Név Össz.
futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Kovács Sándor 265 39 37 96 93 34316750
Maronka Gábor 69 25 12 20 12 29683000
Németh Ildikó 185 23 12 75 75 15025000
Zala Csaba 133 14 15 37 67 13430500
Szuna Szabolcs 55 9 8 17 21 9600500
Ribárszki Sándor 189 10 15 71 93 9584750
Hajdi Lajos 45 5 6 21 13 7978000
Csupor Ferenc 147 11 11 47 78 7966500
Jozef Roszival 55 7 11 22 15 7844500
Friebert Attila 70 6 10 27 27 6686500
Jaroslav Hanácek 8 1 1 4 2 5702000
Székely Károly 66 8 7 21 30 4805000
Pető Sándor 83 3 10 30 40 4369000
Tormási Gyula 36 7 3 13 13 3419500
Tamara Richter 19 5 3 7 4 2685000
Suták János 66 5 7 12 42 2586000
Csontos Pál 40 3 7 9 21 2347500
Bokori István 25 4 3 8 10 2222500
Molnár Orsolya 27 3 3 13 8 1675500
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AZ EREDMÉNYEK SZÁMSZERŰ FELDOLGOZÁSA 
2015. szeptember 12.

I. Regéci Hendikep (V/b.) I. rész (szintetikus pálya) – 1600 m

1. Rence 62 1/2 = 41X

2. Zanyetta 62 = 40

3. Galagonya 55 1/2 = 27 1/2

4. Classic Girl 61 1/2 = 36 1/2X

5. Arctic Lady 58 = 31 1/2

Biztosan: 1/2 – 6 – nyak – 1 1/2

Classic Girl friss nyerő száma és Rence tavalyi topja a kettős 
megállás. Zanyetta közel tíz kilót javult. Galagonya három és fél kilóra 
közelítette meg idei legjobbját. Arctic Lady gyengén indult, utolsó 
formájából két kiló hiányzott.

II. Nyeretlen Kétévesek Versenye (IV. kat.) – 1400 m

1. Poligráf 56 1/2 = 45 1/2

2. Sara Percy 58 = 44 1/2

3. Uccellino 58 = 43

4. Origami 58 = 41 1/2X

5. Toszkána 56 1/2 = 38

Biztosan: 2 1/2 – 5/4 – 1 1/2 – 2 

Nem könnyű a feldolgozás. jobb híján Origami bemutatkozó számá-
ból indulunk ki, valószínű azonban hogy a futott formák ennél néhány 
kilóval magasabbak lehetnek. Poligráf már a kvalifikáció során kitűnt. 
A cseh vendég sokkal jobb volt, mint Pozsonyban. Uccellino nyolc és 
fél kilót tett első formájára. Toszkána tizenhárom és fél kilót jött előre.

III. Sunny Sam Díj (V. kat.) (szintetikus pálya) – 1600 m

1. Boetie’s Dream 64 = 59

2. Bahamian Indy 62 = 58

3. Laguna 63 1/2 = 52 1/2

4. Emerald Prince 60 = 48 1/2

5. Milky Way 62 = 50 1/2X

Biztosan: 1 3/4 – 4 – 3/4 – rfej

Annak ellenére, hogy messziről zárkózott, Milky Way átlaga a feldol-
gozás alapja. Boetie’s Dream négy és fél kilós javulással duplázott. 
Bahamian Indy öt és fél kilót tett eddigi topjára. Laguna utolsó 
számából egy kiló hiányzott. Emerald Prince értékelhető formával 
jelentkezett.

IV. Parádsasvári Hendikep (V. o.) (szintetikus pálya) – 1400 m

1. Brahy lánya 53 1/2 = 38 1/2

2. Rebellis 61 = 45 1/2

3. Rézcsengő 47 1/2 = 29

4. Donna Prima 52 = 30 1/2

5. Luzzer 62 1/2 = 41X

Küzdelem: nyak – 1/2 – 3 – rfej

Luzzer átlaga alapján, Brahy lánya nyolc kilós javulással duplázott 
rá legutóbbi győzelmére. Rebellis nyerés után másfél kilót jött előre. 
Rézcsengő két és fél kiló híján topot futott. Donna Prima-ból hat kiló 
hiányzott.

V. Szeptemberi Díj (IV. kat.) – 1200 m

1. Dresda 54 = 54 

2. Pokolfajzat 59 = 57X

3. Mákszem 59 1/2 = 54 1/2

4. Cassiopeia 59 1/2 = 54 1/2X

5. Itakim 58 = 54 1/2

Biztosan: 1 3/4 – 3 – rfej – 3/4

Pokolfajzat jó formája és Cassiopeia friss nyerő száma a kettős 
kulcs. Dresda másfél kilós javulással, a látottnál biztosabban ért 
haza. Mákszem hét és fél kilót jött előre. Itakim tizenöt és fél kilót tett 
első pesti számára.

VI. BBAG Baden-Baden Díj (Elit kat.) – 1400 m

1. Zwegat 62 = 71 1/2

2. Ice Princess 54 = 63X

3. Gyöngyös Szépe 57 = 63X

Könnyen: 3 – fej

Ice Prinzess és Gyöngyös Szépe forméi fedik egymást. Zwegat 
három és fél kilót tett idei topjára, könnyű sikeréhez kétség sem 
férhetett.

VII. Dalmandi Díj (II. kat.) – 1600 m

1. Top Chill 59 1/2 = 64 

2. Heedy 60 1/2 = 63 1/2X

3. Toshiro 60 1/2 = 61 1/2

4. Teno 65 = 66X

5. Császár 64 = 63 1/2 

Biztosan: 5/4 – 1 3/4 – rfej – 1 1/2

Heedy idei legjobbja és Teno nyerő száma a kapaszkodó. Top Chill 
kicserélt lóként futva, közel húsz kilós javulással nyerte a futamot. 
Toshiro fél kilót jött előre. Császár legutóbb másféllel volt erősebb.

VIII. Regéci Hendikep (V/b.) II. rész (szintetikus pálya) – 1600 m

1. Gitáros F. 60 =  33 

2. Duracell 59 1/2 = 29X

3. Szendergés 49 = 19 1/2

4. Zárkózott 54 = 22 1/2X

5. Rénium 61 = 26

Erős küzdelem: fej – 1 3/4 – 2 – nyak

Duracell utolsó előtti és Zárkózott legfrissebb száma a kettős meg-
állás. Gitáros F. számára elég volt fél kilós javulás, hogy duplázni 
tudjon. Szendergés futott már hasonló formát. Rénium két kilót jött 
előre.

IX. Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny (Listed) – 1300 m

1. Adél 58 = 63

2. Chiquitita Chiq 58 = 61

3. Salsa 58 = 57 1/2X

4. Cristály 58 = 54

5. Souvenir de Mauve 58 = 53 1/2

Biztosan: 1 3/4 – 3 1/2 – 3 1/2 – 3/4

Salsa javult számából indulunk ki. Adél három és fél kilós javulással 
sétált haza. A cseh Chiquitita Chiq szorongatta a nyerőt. Cristály már 
első versenyében kitűnt. Souvenir de Mauve kilenc kilót javult.

X. Kápolnai Hendikep (IV. o.) (szintetikus pálya) – 1600 m

1. Thor 57 1/2 = 45 

2. Szombatesti Lány 61 1/2 = 51 1/2

3. Ourville’s War 60 1/2 = 50

4. Csatadal 56 1/2 = 42

5. Susanne 59 1/2 = 45

Biztosan: 1 – 1/2 – 1 – rfej
A hatodik helyezett Shakespeare átlagán bíráltuk el a futamot. 
Thor idei első síkversenyében, közepes formával nyerte a futamot. 
Szombatesti Lány másfél kiló híján hozta idei jó számát. Ourville’s 
War ismét erősebb volt, augusztus elején két és féllel tűnt erősebb-
nek. Csatadal gyenge starttal is megközelítette utolsó előtti formáját. 
Susanne öt kilót javult.
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